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Ο αληθινός σκοπός της Αστρολογίας είναι να χρησιμεύσει σαν ένας οδηγός στη φυσική
ζωή. Οι σπουδαστές της Αστρολογίας είναι πεπεισμένοι ότι πρόκειται για ένα τέλειο
σύστημα μελέτης με το οποίο μπορεί να επιτευχθεί η αυτογνωσία. Ο συγγραφέας
πιστεύει ότι ο χαρακτήρας είναι πεπρωμένο και ότι εμείς, σε περασμένες ζωές,
υφάναμε τον ιστό του πεπρωμένου με τη δική μας σκέψη και τώρα, με παρόμοιο τρόπο
υφαίνουμε τον ιστό του μελλοντικού μας ωροσκοπίου. Κάθε αμαρτία είναι αποτέλεσμα
άγνοιας ή μη γνώσης, επομένως το να γνωρίσουμε τον εαυτό μας, σημαίνει να γίνουμε
πιο σοφοί και έτσι να κυριαρχήσουμε το πεπρωμένο. Κάθε μοίρα, καλή ή κακή,
φτιάχτηκε αρχικά από τις δικές μας σκέψεις και πράξεις και έχει τις ρίζες της στο
χαρακτήρα μας. Το ωροσκόπιο είναι ο δείκτης του Θείου Νόμου στην πράξη και
επομένως μας βοηθάει να ανακαλύψουμε μεγάλο μέρος του πεπρωμένου μας.

* * *

ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΟ ΖΩΔΙΟ ή ΩΡΟΣΚΟΠΟΣ

Ωροσκόπος Ζυγός στις 14°43'48''

Κατά τη γέννησή σας ανέτελλε ο Ζυγός, ένα ζώδιο αέρινο και παρορμητικό. Σας
χαρίζει μια φύση θαρραλέα, ευγενική, καταδεκτική και τρυφερή. Τα αισθήματα και οι
συμπάθειές σας αναπτύσσονται υπερβολικά και είναι πιθανόν να παίξουν σημαντικό
ρόλο στη ζωή σας. Είστε ικανοί να κάνετε πολλούς φίλους, σχετίζεστε εύκολα με
άλλους, η κοινωνική πλευρά της φύσης σας είναι ζωηρή και θα εξυπηρετήσετε
καλύτερα την ανάπτυξή σας, αν την καλλιεργήσετε με σύνεση. Θα είστε λιγότερο
τυχεροί αν ζείτε μόνοι ή απομονωθείτε από τους άλλους. Έχετε έναν εκλεπτυσμένο
νου, σας αρέσει η ομορφιά και η τάξη και έχετε μια τάση προς τη μουσική ή τη
ζωγραφική. Το περιβάλλον σας επηρεάζει πολύ και δεν θα νιώθετε ευτυχισμένοι, αν
δεν είναι τακτοποιημένο, κομψό και αρμονικό. Ο νους σας επιδέχεται σημαντική
καλλιέργεια, ειδικά σε σχέση με θέματα φαντασίας και ιδεαλισμού, αλλά διαθέτετε
περισσότερη διαίσθηση, παρά λογική και τα συναισθήματα και η συμπάθεια σημαίνουν
περισσότερα για σας, από ότι η ψυχρή λογική. Είστε ευμετάβλητοι και άστατοι, οι
αρέσκειες και απαρέσκειές σας διαφέρουν πολύ και οι ιδέες σας αλλάζουν ανάλογα με
τα αισθήματά σας. Δεν είστε σταθεροί ούτε σε πρόσωπα ούτε σε ιδέες και είναι
πιθανόν να δοκιμάσετε πολλές αλλαγές στη ζωή σας. Η συντροφικότητα, η φιλία, ο
συνεταιρισμός, η σχέση, και ο γάμος είναι οι βασικές νότες της φύσης σας και δε θα
φτάσετε στις πλήρεις δυνατότητές σας χωρίς αυτά.

Τα άτομα με ανερχόμενο Ζυγό τείνουν να είναι γοητευτικά, εκλεπτυσμένα, ελκυστικά
με κάποιο τρόπο, ευγενικοί, ευχάριστοι, αναποφάσιστοι, συνεργάσιμοι, κοινωνικοί,
δημιουργικοί, καλλιτεχνικοί, ίσως με κλίση μουσικής, αρμονικοί και θέλουν να
ευχαριστήσουν και να μην διαταράσσουν. Αναζητάτε την έγκριση και την υποστήριξη
των άλλων. Μπορεί να «χρειάζεσαι» την παρέα των άλλων και να μισείς να είσαι μόνος
σου. Είστε ικανοί να προσπαθείτε πολύ σκληρά για να ευχαριστήσετε τους άλλους και
να συμβιβάζεστε με τις δικές σας αρχές για να γίνετε αρεστοί ή δημοφιλείς. Ωστόσο,



μπορείτε επίσης να είστε πολύ εγωκεντρικοί. Δυσκολεύεσαι να πεις «όχι». Δεν
αντέχετε την αταξία και τη δυσαρμονία και θέλετε τα πάντα να είναι ισορροπημένα,
έτοιμα, και αρμονικά. Σας αρέσει να κοιτάτε όλες τις πλευρές ενός ζητήματος πριν
αποφασίσετε. Σας αρέσει να συγκρίνετε πράγματα και να βρίσκετε αναλογίες.
Απολαμβάνετε τη λογομαχία, αλλά μπορείτε να είστε πολύ διπλωματικοί με μια φιλική
εξωτερική όψη. Η εμφάνιση είναι σημαντική για εσάς. Τείνεις να προσελκύεις ό,τι
χρειάζεσαι χωρίς ουσιαστική προσπάθεια εκ μέρους σου. Πνευματικό μάθημα:
Αποφασιστικότητα, ειδικά στις σχέσεις. Η Αφροδίτη κυβερνά τον Ζυγό, επομένως η
Αφροδίτη θα είναι σημαντική στον χάρτη σας.

Τύχη: Η σταδιοδρομία σας επηρεάζεται σε μεγάλο βαθμό από άλλους, από φίλους,
συντρόφους, συνεταίρους και συνεργάτες. Ο γάμος είναι πιθανός.

ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

Ο πλανήτης Αφροδίτη είναι ο κυβερνήτης των ζωδίων του Ταύρου και του Ζυγού. Είναι
ο πλανήτης της αγάπης και της ομορφιάς. Δυναμώνει τις συμπάθειες και κάνει ενεργό
και ισχυρή την κοινωνική όψη της φύσης σας. Έχετε ζεστή καρδιά και
συντροφικότητα, σας αρέσει η συντροφιά των φίλων και των συγγενών - έχετε
τρυφερή και ήρεμη διάθεση και προτιμάτε κάθε τι που είναι αρμονικό και
εκλεπτυσμένο. Σας αρέσει η άνεση και η ευχέρεια, οι απολαύσεις και η πολυτέλεια και
ίσως χρειαστεί να περιορίσετε κάπως αυτή την όψη της φύσης σας. Γενικά, η
Αφροδίτη, σε όσους γεννήθηκαν κάτω από αυτήν, χαρίζει καλό γούστο και αγάπη για
την ομορφιά, το καλό περιβάλλον, τα ρούχα, τα κοσμήματα, τις διακοσμήσεις και την
εκτίμηση της καθαριότητας και της τάξης. Πιθανόν, αν το επιδιώξετε, να έχετε την
ικανότητα, να αναπτύξετε την αισθητική όψη της φύσης σας προς την κατεύθυνση του
τραγουδιού, της μουσικής, της τέχνης της ποίησης κ.λπ. Η επιρροή του πλανήτη
μπορεί επίσης να προσαρμοστεί και σε μια επιχειρηματική ζωή, επειδή χαρίζει κάποια
οικονομική ικανότητα και καλή τύχη. Η διάθεση είναι συνήθως χαρούμενη, αισιόδοξη
και καλόκαρδη και χαρίζει δημοτικότητα και πολλούς φίλους. Η Αφροδίτη είναι ο
κυριότερος δείκτης του έρωτα και του γάμου. Έχει ακόμα κάποια επιρροή πάνω σε
οικονομικά θέματα και σε θέματα γενικής ευημερίας, καθώς επίσης και στην απόκτηση
μιας αίσθησης ομορφιάς.

Αφροδίτη Τρίγωνο Ωροσκόπος

Είστε χαρούμενοι, διασκεδαστικοί, γοητευτικοί, άνετοι και έχετε μια ευχάριστη
προσωπικότητα. Αγαπάτε την ομορφιά και την αρμονία είστε πιο ευτυχείς όταν τα
πράγματα πηγαίνουν ομαλά. Δεν σας αρέσουν η δυσαρμονία και οι διαφωνίες και δεν
βγαίνετε από το δρόμο σας να ταράξετε τα νερά. Ίσως διαθέτετε καλλιτεχνικά
χαρίσματα.



Άρης Σύνοδος Ωροσκόπος

Είστε ένα ανεξάρτητο άτομο και θέλετε να έχετε τον έλεγχο πάνω στη ζωή σας. Δεν
σας αρέσουν οι περιορισμοί οποιουδήποτε είδους και δεν σας αρέσει να σας δίνουν
διαταγές. Θέλετε να είστε επικεφαλής των πραγμάτων και να αναλαμβάνετε
αρχηγικούς ρόλους, από το να ακολουθείτε κάποιον άλλον σαν αρχηγό. Μπορεί να
έχετε μια εκρηκτική διάθεση που να είναι αιτία ατυχημάτων, ειδικά από φωτιά ή
κοψιές στο πρόσωπο. Είστε πιθανόν αθλητικός τύπος και σας αρέσουν οι φυσικές και
σωματικές δραστηριότητες και να είστε σε κίνηση. Διαθέτετε μεγάλο σφρίγος και
θάρρος και έχετε περισσότερο από το μέσο όρο την ικανότητα ταχείας ανάρρωσης σε
περίπτωση ασθενειών, ακόμα κι όταν παρουσιάζετε υψηλότερο πυρετό από το
συνηθισμένο όταν αρρωσταίνετε.

ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ Αφροδίτη στον 5 Οίκος

Αυτό φέρνει στην επιφάνεια την όψη της φύσης σας που είναι κοινωνική και
ηδονιστική - χαρίζει ζεστασιά στις συμπάθειες και πάθος στα αισθήματα. Ακολουθείτε
τις διασκεδάσεις και τις απασχολήσεις περισσότερο για την ικανοποίηση που σας
χαρίζουν, παρά για τη χρησιμότητά τους και απολαμβάνετε αρκετά τη ζωή. Σε μερικές
περιπτώσεις το άτομο που έχει γεννηθεί με αυτή τη θέση, ακολουθεί ένα επάγγελμα ή
ένα χόμπι που χαρίζει ικανοποίηση στους άλλους, όπως είναι η μουσική, η τέχνη, το
θέατρο κ.λπ. και υπάρχει συχνά μια καθοριστική κλίση σε έναν από αυτούς τους
τομείς. Πρέπει να φροντίσετε να μην παρασύρεστε υπερβολικά από τις απολαύσεις και
τις αισθήσεις. Ίσως μπορέσετε να κερδίσετε μέσω συνετής θεώρησης κάτω από
ευνοϊκές κατευθύνσεις. Θα σας ενδιαφέρουν και θα αγαπάτε τα παιδιά. Η ερωτική σας
φύση θα είναι ισχυρή και ευσυγκίνητη. Είστε γενναιόδωροι, ειλικρινείς και τίμιοι. Με
αυτή τη θέση ενισχύονται η ζωτικότητα και η σωματική υγεία.

Αφροδίτη στις 11°24'17'' Υδροχόος

Η επιρροή αυτή θα συμβάλλει στη δημοτικότητά σας και την κοινωνική επιτυχία και θα
σας χαρίσει πολλούς φίλους και γνωριμίες, μερικοί από τους οποίους μπορεί να είναι
πετυχημένοι στη ζωή και ικανοί να σας βοηθήσουν κοινωνικά, αν όχι στο επάγγελμα ή
στα οικονομικά θέματα. Είναι ευνοϊκή για τον έρωτα και το γάμο, αλλά είναι επίσης
πιθανόν, να προκαλέσει καθυστέρηση ή απογοήτευση, κυρίως όταν βρίσκεται κάτω από
κακές κατευθύνσεις και σε τέτοιες περιπτώσεις μπορεί να υποφέρετε εξαιτίας
άπιστων φίλων. Η θέση αυτή σας χαρίζει επίσης πίστη και σταθερότητα στις
συμπάθειες και τις φιλίες και σας χαρίζει στοργή για τα παιδιά και ικανοποιήσεις από
αυτά. Εκλεπτύνει το νου και χαρίζει κάποια φαντασία και γούστο για τη μουσική ή τις
καλές τέχνες. Θα έχετε κάποια ικανότητα στα χρήματα και τις επιχειρήσεις και μπορεί
να κερδίσετε μέσα από επενδύσεις ή κερδοσκοπία. Με λίγα λόγια, είστε φιλικοί και



γοητευτικοί. Σας αρέσει να έχετε κοινή ιδεολογία με το ταίρι σας, αλλά δε θέλετε να
δεσμεύεστε ιδιαίτερα και είστε κάπως απρόσωποι και εγωιστές μαζί του. Είστε
πρωτότυποι και νοήμονες.

Τα αισθήματά σας εκφράζονται με έναν ανοιχτό, αντισυμβατικό και μάλλον
αποστασιοποιημένο τρόπο. Η κοινωνικοποίηση, η επαφή των ανθρώπων και το να
έχετε πολλούς φίλους και γνωστούς σας ελκύουν πολύ. Επειδή εκτιμάτε τόσο πολύ τη
φιλία, μπορεί να νιώθετε πιο άνετα να είστε φίλος παρά εραστής. Ένα πράγμα είναι
σίγουρο - αντιπαθείτε ιδιαίτερα τις κτητικές, προσκολλητικές σχέσεις. Θέλετε να
είστε ελεύθεροι να κάνετε ό,τι θέλετε με όποιον θέλετε. Θέλετε μια πνευματική ή
πνευματική σύνδεση με τον σύντροφό σας και αυτή μπορεί ακόμη και να είναι το
προτιμώμενο υποκατάστατο ενός πολύ στενού ή συναισθηματικού δεσμού. Χρειάζεστε
έναν σύντροφο που θα σας δώσει άφθονη ελευθερία, επιτρέποντάς σας να είστε ο
εαυτός σας και να μην είστε πολύ απαιτητικοί συναισθηματικά. Είστε γοητευτικοί,
χαρούμενοι και πρωτότυποι, αλλά και ψύχραιμοι, ήρεμοι και αποστασιοποιημένοι.
Αυτή η αποστασιοποίηση είναι ωφέλιμη επειδή, κατά κανόνα, δεν είστε ποτέ κτητικοί
με ανθρώπους ή πράγματα. Τα συναισθήματα που έχετε τείνουν να φιλτράρονται μέσα
από το μυαλό σας και να διανοητικοποιούνται. Πρέπει να μάθετε τη ζεστασιά και την
κατανόηση.

ΠΛΑΝΗΤΕΣ ΣΤΟΝ 1ο ΟΙΚΟ

Άρης στον 1 Οίκος

Ο θέση αυτή θα σας χαρίσει άφθονο σφρίγος και εμπιστοσύνη στον εαυτό σας και ποτέ
δε θα σας λείψει αυτό που ο κόσμος ονομάζει "κουράγιο". Είστε θαρραλέοι,
ενεργητικοί και μερικές φορές, κάπως φαντασμένοι και με τάση να επιβάλλεστε
άσκοπα. Επομένως, πρέπει να αποφεύγετε να υποχωρείτε σε παρορμήσεις και να
κάνετε απερίσκεπτα πράγματα, όπως και το να καταλήγετε σε βιαστικά
συμπεράσματα. Θα αναδειχθείτε στη ζωή με τις δικές σας προσπάθειες και μπορείτε
να προωθηθείτε αρκετά καλά, όταν το απαιτούν οι περιστάσεις. Ωστόσο, πρέπει να
προσπαθήσετε να διατηρήσετε μερικές από τις ενέργειές σας, έτσι ώστε να φυλάξετε
τη δύναμή σας για την περίοδο που θα είναι περισσότερο επωφελές να την
χρησιμοποιήσετε. Με άλλα λόγια, πάντα να σκέφτεστε πριν πράξετε.

Έχετε άφθονη φυσική ζωτικότητα. Μερικές φορές υπάρχει τόση πολλή ενέργεια που
γίνεστε απερίσκεπτοι και παρορμητικοί. Μπορεί να εμφανίσετε κοψίματα και
εγκαύματα στο κεφάλι και το πρόσωπό σας που μπορεί να αφήσουν κάποιο είδος
ουλής. Είστε διεκδικητικοί, ανεξάρτητοι, ανυπόμονοι και θέλετε να κάνετε τα δικά
σας. Έχετε ισχυρή οργανωτική ικανότητα. Συνήθως έχεις αυτοπεποίθηση.
Προφυλαχθείτε από ατυχήματα που οφείλονται σε βιαστικές κινήσεις μέσα στην
παρορμητικότητά σας. Μπορεί να έχετε υψηλότερο από το κανονικό πυρετό.

Άρης στις 20°41'28'' Ζυγός



Έλκεστε έντονα από τους άλλους για συνεργασία, φιλία, σχέση κάποιου είδους ή για
γάμο. Είστε πολύ αφοσιωμένοι στα άτομα και θα είστε ενθουσιώδεις φίλοι ή εραστές,
επειδή είστε θερμοί και κάπως παθιασμένοι στις συμπάθειές σας και αυτό μπορεί να
καταλήξει σε ένα πρόωρο και βιαστικό γάμο. Ο σύντροφος του γάμου ή της
επιχείρησης θα είναι μητρικού τύπου, θετικός, δραστήριος και μάλλον κυριαρχικός.
Ίσως να υπάρξουν κέρδη από το γάμο, το συνεταιρισμό ή από κληρονομιά. Υπάρχει
δυνατότητα καλής εργασίας ή κέρδους από τη σχέση με άλλους. Όταν βρίσκεστε κάτω
από κακές κατευθύνσεις, υπάρχει κίνδυνος διαφωνίας με άλλους, τριβής, ασυμφωνίας
χαρακτήρων, εμφανίζονται εχθροί και δημιουργείτε ανταγωνισμός ή ζήλια, μπορεί να
σπάσουν δεσμοί και να συμβεί χωρισμός του συντρόφου στο γάμο ή την επιχείρηση. Με
λίγα λόγια, είστε ανυπόμονοι και χωρίς συγκεκριμένο πρόγραμμα δράσης, γίνεστε
πιεστικοί προς το περιβάλλον σας, από το οποίο έχετε πολλές απαιτήσεις. Πρέπει να
μάθετε να ξεκινάτε με θάρρος τις πράξεις σας και όχι να περιμένετε ώθηση από τους
άλλους. Υπάρχει πιθανότητα να προσβληθούν τα νεφρά ή οι βουβώνες ή μπορεί να
υποφέρετε εξαιτίας των πράξεων ή των παραλείψεων άλλων ατόμων.

Από το να είσαι πολύ πιεστικός, επιθετικός, συγκρουσιακός και να επιμένεις να κάνεις
τα πράγματα με τον δικό σου τρόπο, μετατρέπεσαι σε υπερβολικά πρόθυμο να
ευχαριστήσεις και πολύ συμβιβασμένο. Έχετε μια ισχυρή έλξη για το αντίθετο φύλο
και αν ο Άρης έχει καλή όψη, τότε αυτό φέρνει δημοτικότητα και καλή θέληση. Αλλά
αν ο Άρης έχει κακή όψη, τότε αυτό μπορεί να προκαλέσει αντίθεση και κριτική από το
κοινό και το αντίθετο φύλο, αστάθεια στις ερωτικές σχέσεις και προβλήματα από το
να παίζεις με τις στοργές των άλλων. Η επιθυμία για ανταγωνισμό και συνεργασία
ταλαντεύεται πέρα ​​δώθε. Αναζητάτε μια ισορροπία ανάμεσα στο να ενεργείτε
ανεξάρτητα και διεκδικητικά και να εργάζεστε συνεργατικά και αλληλεξάρτητα με
τους άλλους. Μπορεί να αισθάνεστε απογοητευμένοι μερικές φορές που δεν μπορείτε
απλά να κάνετε αυτό που θέλετε, ότι πρέπει πάντα να ικανοποιείτε τις ανάγκες και τις
επιθυμίες των άλλων. Ή μπορεί να αισθάνεστε διστακτικοί να ενεργήσετε με θετικό,
διεκδικητικό τρόπο, εάν δεν έχετε την υποστήριξη και την έγκριση άλλων ανθρώπων.
Είτε έτσι είτε αλλιώς, δεν είσαι μοναχικός. Πετυχαίνεις τους στόχους σου
συνεργαζόμενος και ενώνοντας δυνάμεις με άλλους, όντας ομαδικός παίκτης. Σας
απασχολεί πολύ η έννοια της δικαιοσύνης και γίνεστε αρκετά φωνακλάδες αν
αισθάνεστε ότι κάποιος σας εκμεταλλεύεται. Μπορεί να σας ελκύουν νομικές
αναζητήσεις. Αποφεύγετε τον εξτρεμισμό και προτιμάτε μια ισορροπημένη, μέτρια
προσέγγιση στη ζωή. Είναι απίθανο να πιέσετε τον εαυτό σας πολύ σκληρά ή να
οδηγηθείτε φανατικά για να πετύχετε τους στόχους σας. Τείνεις να είσαι πειστικός,
οξυδερκής, ενθουσιώδης και χαλαρός, αν και μερικές φορές μπορεί να είσαι
εριστικός. Ίσως χρειαστεί να καλλιεργηθούν διπλωματία και υπομονή.

Ερμής Τετράγωνο Άρης

Αυτή κατά κανένα τρόπο δεν είναι μια ευνοϊκή όψη όσον αφορά το νου σας και τείνει
να σας κάνει παρορμητικούς και υπερδραστήριους. Διαθέτετε αρκετό κρυμμένο και



φανερό σαρκασμό στη φύση σας, ένα γρήγορο πνεύμα και ένα πολύ ικανό νου. Επίσης,
έχετε διανοητική ευφυΐα και την ικανότητα να ακολουθήσετε επιστημονική ασχολία.
Έχετε μεγάλο θάρρος, αλλά μερικές φορές είστε υπερβολικά παράτολμοι. Στην ομιλία
έχετε την τάση να είστε απρόσεκτοι και καλό θα είναι να είστε διακριτικοί όταν
γράφετε ή μιλάτε, γιατί έχετε την τάση να λέτε περισσότερα από όσα θέλετε και να
εκφράζετε τις απόψεις σας υπερβολικά ελεύθερα. Με λίγα λόγια, έχετε ευάλωτο
νευρικό σύστημα και κάνετε ότι σας έρχεται στο μυαλό, χωρίς να σκέφτεστε τις
συνέπειες των πράξεων σας. Μιλάτε πολύ και απαιτείτε την προσοχή των άλλων, ενώ
εσείς δεν είστε καλοί ακροατές. Γίνεστε επιθετικοί και αθυρόστομοι, όταν
καταλάβετε ότι κάποιος δε σας δίνει σημασία.

Έχετε την ικανότητα να είστε πολύ έξυπνοι και πονηροί, προσπαθώντας να
εκμεταλλευτείτε οποιονδήποτε αν σας δοθεί η ευκαιρία. Το μυαλό σας είναι σε
εγρήγορση, γρήγορο και πάντα έτοιμο για μια διαφωνία. Η ομιλία σας είναι μερικές
φορές πολύ βιαστική και σας λείπει η διακριτικότητα. Η γλώσσα σας είναι ένα σπαθί
που χρησιμοποιείτε για να επιτεθείτε σε άλλους ανθρώπους όταν σας έχουν
αναστατώσει ή έχουν κάνει κάτι που δεν σας άρεσε. Έχετε μια ιδιοσυγκρασία που
μπορεί να εκραγεί σε βρισιές, προσβολές και γενικά παραληρήματα και επιθέσεις.
Είστε πειστικός και δυναμικός ομιλητής και έχετε τον τρόπο να προσηλυτίζετε τους
ανθρώπους στον τρόπο σκέψης σας, αλλά δεν είστε ιδιαίτερα δεκτικοί στις ιδέες και
τις απόψεις των άλλων. Πρέπει να μάθετε καλύτερα πώς να ελέγχετε ορθολογικά και
λογικά τις επιθυμίες σας. Η ψυχική σας ενέργεια θα πρέπει να κατευθύνεται σε
δημιουργικά κανάλια αντί να σπαταλιέται σε συγκρούσεις με άλλους. Είστε
ευερέθιστοι και ψάχνετε για λάθη κατά καιρούς και αυτό στρέφει φίλους και
συγγενείς εναντίον σας. Είστε εριστικοί και μάλλον επικριτικοί και επιθετικοί στις
συζητήσεις και σας αρέσει να μετατρέπετε οποιαδήποτε συζήτηση σε μια
αντιπαράθεση ή λεκτικό πόλεμο. Προσπαθήστε να επιλέξετε ένα επάγγελμα όπου αυτό
το ταλέντο είναι ένα πλεονέκτημα και όχι ένα μειονέκτημα. Ίσως θα μπορούσατε να
είστε εκπρόσωπος ενός δίκαιου σκοπού, δικηγόρος που υπερασπίζεται σθεναρά έναν
πελάτη, αναλυτής ή κριτικός. Λατρεύετε το διάβασμα και μπορεί να έχετε λογοτεχνικό
ταλέντο.

Είστε αγχωμένοι και έχετε πολλή νευρική ενέργεια, επομένως δυσκολεύεστε να
καθίσετε ακίνητοι για πολύ ώρα. Λατρεύετε να εργάζεστε σε πολλά έργα ταυτόχρονα
επειδή σας εμποδίζει να βαρεθείτε, αλλά μπορεί να δυσκολεύεστε να ολοκληρώσετε
τα πράγματα που έχετε ξεκινήσει. Χρειάζεται να αφιερώνετε χρόνο περιστασιακά και
να δίνετε στο μυαλό σας ένα διάλειμμα, ώστε να μην υπερφορτώνεται. Η εσωτερική
ένταση και η εχθρότητα βρίσκουν διέξοδο σε θυμωμένες εκρήξεις, που μερικές φορές
δεν βγάζουν νόημα στους ακροατές. Ο θυμός σας καταστρέφει την ικανότητά σας να
σκέφτεστε καθαρά και έτσι δεν είστε σε θέση να παρουσιάσετε λογικά τους λόγους
του θυμού σας. Δεδομένου ότι τα νεύρα σας είναι επίσης τεντωμένα, πρέπει να είστε
προσεκτικοί, διαφορετικά μπορεί να υποφέρετε από κάποιο είδος νευρικής
διαταραχής, όπως έρπητα ζωστήρα ή έλκος. Ο θυμός είναι επίσης πολύ επιζήμιος για
την καρδιά. Έχετε την τάση να εργάζεστε υπερβολικά, κάτι που είναι πολύ δύσκολο
τόσο για το φυσικό σας σώμα όσο και για τα νεύρα σας. Η προσέγγισή σας στη ζωή



μπορεί να είναι υπερβολική φασαρία, με πολύ τρέξιμο και τίποτα να μην
επιτυγχάνεται. Χαλαρώστε πού και πού.

Ήλιος Τετράγωνο Άρης

Η όψη αυτή δείχνει ότι υπάρχει κάποια σύγκρουση ανάμεσα στην ατομική σας θέληση
και στη φύση των επιθυμιών σας και εξαιτίας αυτών των δύο επιρροών, θα
υποφέρετε. Επομένως, προσπαθείστε να ενισχύσετε την ατομική σας θέληση, μην
επιτρέποντας στον εαυτό σας να παρασύρεται από επιθυμίες που δεν μπορείτε να
φτάσετε. Γενικά, είστε φιλόδοξοι, εγωιστές και ανταγωνιστικοί στις σχέσεις σας με
τους άλλους, ενώ δεν αποκλείεται να εκφράζετε μια έντονη επιθετική συμπεριφορά.
Ζητάτε συνεχώς επιβεβαιώσεις από το περιβάλλον σας και όταν δεν τις παίρνετε,
γίνεστε σκληροί και απόλυτοι. Έχετε έντονες σεξουαλικές παρορμήσεις με "φυσική"
συνέπεια να είστε εξαρτημένοι από το ταίρι σας. Αυτή η όψη δίνει ακόμα τεράστια
διαφορά απόψεων και προστριβές με τον πατέρα.

Σας ενδιαφέρει περισσότερο η αυτοσυντήρησή σας παρά οι ανάγκες ή τα συμφέροντα
των άλλων. Έχετε μαχητικό πνεύμα και ανταγωνίζεστε τους γύρω σας. Πρέπει να
μάθετε πώς να συνεργάζεστε και να κάνετε συμβιβασμούς. Σας αρέσει να ξεκινάτε
μικροκαυγάδες και να έρχεστε αντιμέτωποι με τους άλλους για σχεδόν οποιοδήποτε
θέμα, όσο ασήμαντο κι αν είναι. Οι επιθυμίες σας υπερισχύουν επειδή σας λείπει ο
αυτοέλεγχος. Είστε εγωιστές κατά καιρούς, συχνά νιώθετε ότι πρέπει να αγωνιστείτε
για να πάρετε αυτό που θέλετε και τείνετε να έχετε μια στάση «εγώ πρώτα» που
θυμώνει ή ενοχλεί τους άλλους. Έχετε την ανάγκη να έχετε δίκιο, ακόμα και όταν δεν
έχετε. Δυσκολεύεστε να συγχωρήσετε τους άλλους και να ζητήσετε συγγνώμη. Έχετε
πολλή ενέργεια και ζωντάνια, αλλά πρέπει να είστε προσεκτικοί ώστε να μην τη
διασκορπίσετε σε αντιπαραγωγική ή αισθησιακή ζωή. Είστε βιαστικοί, ανυπόμονοι και
μερικές φορές απερίσκεπτοι. Έχετε την ανάγκη να σκέφτεστε πριν ενεργήσετε. Δεν
σας αρέσει καμία μορφή αυτοσυγκράτησης και επαναστατείτε ενάντια στην εκτέλεση
εντολών. Έχετε προβλήματα με τους ανωτέρους εξαιτίας αυτού και αυτό μπορεί να
επηρεάσει την καριέρα σας. Έχετε μια φλογερή ιδιοσυγκρασία και μια τάση για
ατυχήματα και πυρετούς. Πρέπει να είστε προσεκτικοί με την υπερβολική προσπάθεια,
καθώς έχετε την τάση να κάνετε πράγματα μέχρι να εξαντληθείτε. Απογοητεύεστε
εύκολα και εκρηγνύεστε αν δεν πετύχετε το δικό σας. Οι παρορμητικές σας ενέργειες
μπορούν να σας οδηγήσουν σε πολλές δυσκολίες, συμπεριλαμβανομένου ίσως του να
γίνετε ένας ψυχαναγκαστικός τζογαδόρος. Απογοητεύεστε εύκολα και αυτό πυροδοτεί
ανυπομονησία και θυμό, τα οποία τείνετε να ξεσπάτε σε αυτούς που βρίσκονται πιο
κοντά σας.

Αν μπορείτε να μάθετε πώς να διοχετεύετε σωστά όλη αυτή την ορμή και την
ενέργεια, τότε δεν υπάρχει όριο στα επιτεύγματα και την επιτυχία σας. Αλλά αυτό θα
απαιτήσει αυτοπειθαρχία, αυτοέλεγχο, αυτοσυγκράτηση, υπομονή, επιμονή και θέληση.
Πρέπει να συνειδητοποιήσετε ότι οι προσωπικές σας επιθυμίες μπορεί να μην είναι



σύμφωνες με τις επιθυμίες του Πνεύματος σας και αυτό είναι που προκαλεί όλο το
άγχος που νιώθετε μέσα σας. Αναζητήστε τον Ανώτερο Εαυτό σας και στη συνέχεια
μπορείτε να μετατρέψετε πολλά από αυτά τα αρνητικά σε θετικά. Τα εμπόδια που
προκύπτουν σχετικά με την επίτευξη των προσωπικών σας επιθυμιών είναι για να σας
βοηθήσουν να παραμείνετε σε συμφωνία με τις επιθυμίες του Πνεύματος σας. Έχετε
την απαραίτητη αυτοπεποίθηση και το θάρρος που σας βοηθούν σημαντικά να
ξεπεράσετε τα εμπόδια που φέρνει αυτή η όψη στη ζωή σας. Απλώς χρειάζεται να
αναπτύξεις περισσότερο αυτοέλεγχο.

Υγεία: Η όψη αυτή μπορεί να προκαλέσει προβλήματα όρασης, τα οποία θα φανούν από
την παιδική ηλικία. Νομίζω ότι θα είναι καλό να αποφύγετε κάθε είδους αναστατώσεις
και ίσως, σε μερικές περιόδους της ζωής σας, θα είναι αναγκαίο να προσέχετε τα
ατυχήματα. Πριν να υποβληθείτε σε οποιαδήποτε εγχείρηση, πρέπει να το σκεφθείτε
πολύ προσεκτικά και θα πρέπει επίσης να προσέχετε τη φωτιά και τα πυροβόλα όπλα.
Είστε από τη φύση σας επιρρεπείς σε πυρετώδεις ασθένειες και γενικά έχετε την
τάση να είστε υπερβολικά επιπόλαιοι. Σπαταλάτε την ενέργειά σας και μπορεί να
βάζετε σε κίνδυνο τη ζωή σας, μέσω κάποιων παρατραβηγμένων δραστηριοτήτων σας.
Η όψη αυτή μοιάζει με έκρηξη ηφαιστείου και είναι επικίνδυνη, γι αυτό πρέπει να μην
νευριάζετε ποτέ πολύ. Καθώς υπάρχει κίνδυνος να σας ανεβαίνει το αίμα στο κεφάλι
και να κινδυνεύετε να λιποθυμήσετε. Όταν νιώθετε αφόρητα πιεσμένοι και οργισμένοι,
να παίρνετε αργές και βαθιές αναπνοές μέχρι να ηρεμήσετε τελείως.

* * *

ΑΤΟΜΙΚΟΤΗΤΑ

Ήλιος στις 25°04'21'' Αιγόκερως

Είστε φιλόδοξοι, επίμονοι, εργατικοί και υπομονετικοί. Διαθέτετε ανεξαρτησία,
αυτοπεποίθηση, αποφασιστικότητα, πονηριά και σύνεση, όπως επίσης και την
ικανότητα να κερδίζετε πλούτο και αποκτήματα και είστε ιδιαίτεροι οικονόμοι σε
αυτόν τον τομέα. Σέβεστε την ηλικία και τα αρχαία έθιμα, έχετε ισχυρό, σταθερό και
ολοκληρωμένο χαρακτήρα και σας αρέσει το μυστήριο. Είστε ιδεαλιστές και τρέφετε
μια ιδιαίτερη αγάπη για την ομορφιά, την δικαιοσύνη, την αγνότητα και την τελείωση
και ασφαλώς θα πετύχετε στη ζωή, χάρη στα εξαιρετικά στοιχεία του χαρακτήρα σας.
Έχετε την ικανότητα και τη δύναμη να αναλαμβάνετε ευθύνες, γιατί είστε αξιόπιστοι
και θετικοί.

Οι Αιγόκεροι έχουν την επιθυμία να σκαρφαλώνουν όποια βουνά είναι απαραίτητα και
να σταθούν στα δικά τους πόδια για να επιτύχουν τις φιλοδοξίες και τη σωτηρία τους.
Είναι συντηρητικοί, οργανωμένοι, μεθοδικοί, παραδοσιακοί, υπεύθυνοι, ειλικρινείς,
αποτελεσματικοί, υπομονετικοί, πρακτικοί, αυταρχικοί, πειθαρχημένοι, σοβαροί και
προσανατολισμένοι στο στόχο. Από την αρνητική πλευρά, μπορεί να είναι ανήσυχοι,



απαισιόδοξοι, εκδικητικοί, καχύποπτοι, πεισματάρηδες και μισαλλόδοξοι. Είναι πιο
ευτυχισμένοι σε καριέρες που απαιτούν οργανωτική ικανότητα, ακεραιότητα και
επιμονή. Έχουν φόβο αποτυχίας.

Η ήσυχη εξωτερική τους εμφάνιση κάνει τους Αιγόκερους να φαίνονται μοναχικοί.
Χτίζουν ένα τείχος εφεδρείας γύρω τους για να προστατευτούν από τους κακούς
ανέμους του κόσμου γύρω τους. Τίποτα δεν εμποδίζει τα σχέδια και τις φιλοδοξίες
τους. Αγωνίζονται για ασφάλεια μένοντας πιστοί στο καθήκον και την ευθύνη. Η
εργασία είναι πολύ σημαντική για αυτούς και δεν την παίρνουν ελαφρά. Πολλοί
Αιγόκεροι έχουν ένα σύμπλεγμα κατωτερότητας και αυτό μερικές φορές είναι που
τους ωθεί τόσο σκληρά να πετύχουν. Θέλουν να φαίνονται καλοί μπροστά στον κόσμο.

Στους Αιγόκερους αρέσει να σχεδιάζουν κάθε τους κίνηση, ζυγίζοντας όλα τα υπέρ και
τα κατά οποιουδήποτε ζητήματος εκ των προτέρων. Είναι αξιόπιστοι, ειδικά σε μια
κρίση. Όταν τους ζητείται, δίνουν ορθές, πρακτικές συμβουλές. Κατά κανόνα, δεν είναι
επιθετικοί άνθρωποι και εκφράζουν εχθρότητα μόνο ως άμυνα όταν δέχονται επίθεση.

Κατά καιρούς, οι Αιγόκεροι μπορεί να είναι πολύ ευαίσθητοι στις πληγές και να
νιώθουν μόνοι σαν να μην τους καταλαβαίνει κανείς. Ένας αρνητικός Αιγόκερως θα
επιδιώξει τιμωρία για τα λάθη που του έχουν γίνει. Οι Αιγόκεροι χρειάζονται
ανθρώπους, αλλά έχουν την τάση να απομονώνονται από τους ανθρώπους λόγω της
επιφυλακτικότητάς τους και του φόβου τους ότι θα πληγωθούν. Μπορούν να είναι
πολύ πιστοί σε στενούς φίλους και ανθρώπους που νοιάζονται. Ο σεβασμός και η
αναγνώριση είναι σημαντικά για αυτούς. Η ενθάρρυνση και ο έπαινος είναι απαραίτητα
για την παρακίνηση ενός Αιγόκερου.

Ο φόβος της έλλειψης υλικών αγαθών καθιστά υποχρεωτικό για τους Αιγόκερους να
έχουν ένα τακτικό εισόδημα. Τα επιτεύγματά τους στη ζωή επιτυγχάνονται μέσω
σταθερής προόδου και όχι μέσω κερδοσκοπίας ή σχεδίων γρήγορου πλουτισμού. Έχουν
ισχυρή αυτοπειθαρχία και τίποτα δεν τους απομακρύνει από την πορεία τους αν έχουν
πάρει την απόφασή τους. Θα εγκαταλείψουν πολλές απολαύσεις για να επιτύχουν τους
στόχους τους. Η σκληρή δουλειά τους αναζωογονεί. Οι Αιγόκεροι είναι οικονόμοι και
τους αρέσει να συλλέγουν πράγματα. Απεχθάνονται τη σπατάλη. Αυτό περιλαμβάνει τη
σπατάλη πολλών λόγων σε άσκοπες φλυαρίες. Οι Αιγόκεροι μιλούν όταν έχουν κάτι να
πουν.

Οι Αιγόκεροι μπορούν να είναι δημιουργικοί, αλλά κατά καιρούς πρέπει να μάθουν να
ξεπερνούν τις αμφιβολίες και την έλλειψη αυτοπεποίθησης. Η απαισιοδοξία για τις
ικανότητές τους μπορεί να τους κρατήσει πίσω. Πρέπει να μάθουν να πιστεύουν στον
εαυτό τους και να γίνονται αισιόδοξοι. Δεν υπάρχει βουνό που δεν μπορούν να ανέβουν
αν αυτό επιθυμούν να κάνουν.

Οι Αιγόκεροι έχουν πολλή υπομονή, κάτι που είναι καλό, επειδή πολλά από τα σχέδιά
τους συναντούν καθυστερήσεις, πισωγυρίσματα και εμπόδια. Αυτό τους διδάσκει την
υπακοή, η οποία τους βοηθά έτσι να επιδιώκουν την πνευματική επίτευξη και όχι την



υλική επίτευξη. Για αυτούς, η εργασία είναι θεραπευτική και είναι πιθανώς το
καλύτερο φάρμακο για οτιδήποτε τους βασανίζει, εκτός από την υπερβολική εργασία,
την οποία είναι επιρρεπείς να κάνουν. Είναι δύσκολο για έναν Αιγόκερο να χαλαρώσει
πραγματικά. Είναι πιο ευτυχισμένοι όταν είναι απασχολημένοι, ακόμα και στον
ελεύθερο χρόνο τους.

Οι Αιγόκεροι είναι στοχαστικοί, αυτοδύναμοι άνθρωποι. Χωρίς, ίσως, να έχουν κάποια
από την προσωπική μαγνητική δύναμη ορισμένων άλλων ζωδίων, είναι παρόλα αυτά
αρκετά διακριτικοί, συμπονετικοί και θερμοί. Τα δικά τους προσωπικά βάσανα τους
βοηθούν να ταυτιστούν με τα βάσανα των άλλων. Στον έρωτα, οι Αιγόκεροι είναι τόσο
ρομαντικοί και συναισθηματικοί όσο οποιοσδήποτε άλλος, αλλά συνήθως είναι
συνεσταλμένοι στην έκφραση των συναισθημάτων τους. Είναι επιφυλακτικοί στο να
δεσμευτούν πλήρως μέχρι να καταλάβουν ότι τα χαρακτηριστικά και ο τρόπος ζωής
του πιθανού συντρόφου είναι συμβατά με τα δικά τους. Μόλις παντρευτούν, σπάνια
χωρίζουν επειδή πιστεύουν ότι οποιαδήποτε κατάσταση μπορεί να λυθεί, αρκεί να
καταβληθεί αρκετή προσπάθεια.

Κρόνος Εξάγωνο Ήλιος

Αυτή είναι μια τυχερή επιρροή. Θα σας κάνει σταθερούς, υπομονετικούς, επίμονους,
συνετούς και τίμιους και με τέτοιες ιδιότητες στο χαρακτήρα σας θα κερδίσετε το
σεβασμό και θα μπορέσετε να κρατήσετε κάποιες πολύ υπεύθυνες θέσεις στη ζωή σας,
αν φροντίσετε να τις επιδιώξετε. Διαθέτετε οργανωτικές και διοικητικές ικανότητες,
μεθοδικότητα και εσωτερική δύναμη και θα κερδίσετε την κοινωνική καταξίωση.
Είστε συνεπείς, σοβαροί, δίκαιοι και αξιόπιστοι, πολυμαθείς και έχετε φιλοσοφικές
ικανότητες. Άτομα μεγαλύτερης ηλικίας από σας θα σας βοηθήσουν και εκείνοι που
κατέχουν πολύ σημαντικές θέσεις στη ζωή θα σας παρασταθούν, αν χρειαστείτε τη
βοήθειά τους. Η ηθική όψη σας θα ενισχύεται όλο και περισσότερο καθώς θα
προχωράτε στη ζωή και θα γίνεστε όλο και περισσότερο συνειδητοί. Επίσης, η υγεία
σας θα βελτιώνεται καθώς θα περνούν τα χρόνια και αν είστε εγκρατείς, πιθανόν να
ζήσετε μέχρι πολύ μεγάλη ηλικία.

Είστε ρεαλιστές, ώριμοι, πρακτικοί, οργανωμένοι, πειθαρχημένοι και σοβαροί. Η
σκληρή δουλειά δεν σας ενοχλεί και καταλαβαίνετε ότι χρειάζεται χρόνος για να
χτίσετε οτιδήποτε έχει διαρκή αξία. Είστε σχολαστικοί και προσεκτικοί στις
λεπτομέρειες. Οι φιλοδοξίες σας είναι καλά εδραιωμένες και δεν δίνετε υποσχέσεις
που δεν μπορείτε να τηρήσετε. Έχετε την ικανότητα να συγκεντρώνεστε και να
συνεχίζετε να εργάζεστε σε κάτι μέχρι να ολοκληρωθεί πλήρως - και να γίνει σωστά.
Έχετε την απαραίτητη υπομονή και επιμονή για να πετύχετε σε οτιδήποτε
αναλαμβάνετε. Έχετε έντονο αίσθημα ευθύνης και είστε πολύ ευσυνείδητοι στην
εκπλήρωση των καθηκόντων σας. Συχνά κάνετε πράγματα επειδή αισθάνεστε ότι
αναμένεται από εσάς. Έχετε μια κάποια ντροπαλότητα και επιφυλακτικότητα που δεν
κάνει τους άλλους να νιώθουν άβολα όταν βρίσκονται κοντά σας. Δεν σας αρέσει να



κάνετε τον εαυτό σας θέαμα. Η ανάγκη σας να αισθάνεστε οργανωμένοι σας κάνει να
αντιπαθείτε την αταξία και την ακαταστασία στο σπίτι ή τον χώρο εργασίας σας.
Μπορεί να υπάρξει κέρδος από τους μεγαλύτερους σε ηλικία ανθρώπους. Όσοι
βρίσκονται σε θέσεις εξουσίας σας βοηθούν επειδή βλέπουν ότι είστε σκληρός και
αφοσιωμένος εργάτης. Είστε γεννημένος ηγέτης με την έμφυτη ικανότητα να
αξιολογείτε και να συντονίζετε τις προσπάθειες που απαιτούνται για την επίτευξη
των στόχων σας. Το μυαλό σας είναι πρακτικό, στοχαστικό και αυταρχικό. Μπορεί να
δυσκολεύεστε να λάβετε οδηγίες από τους άλλους, ωστόσο, λόγω της δικής σας
μεθοδικής ανάλυσης όλων των καταστάσεων.

Ουρανός Τρίγωνο Ήλιος

Αυτή είναι μια επιρροή πολύ ευνοϊκή για όλους όσους μπορούν να ανταποκριθούν
πλήρως σε αυτόν τον ανώτερο κραδασμό, γιατί χαρίζει αξιόλογο εφευρετικό πνεύμα
και πρωτοτυπία, κάνοντας τον ατομικό χαρακτήρα αυτάρκη και ευρηματικό. Ως εκ
τούτου διαθέτετε ένα ανεξάρτητο πνεύμα και σας αρέσει να εκτελείτε τα σχέδιά σας,
τα οποία συνήθως τα οραματίζεστε καθαρά και με ακρίβεια. Έχετε αξιόλογη μαγνητική
δύναμη και μπορείτε να ασκήσετε μια έλξη πάνω στους άλλους, που σας δίνει τη
δυνατότητα να τους επηρεάζετε εύκολα. Έχετε την τάση να είστε ανοιχτόμυαλοι,
φιλοσοφημένοι, ασυμβίβαστοι, ανεξάρτητοι και ελεύθεροι - σας αρέσουν όλα τα
απόκρυφα θέματα. Η όψη αυτή μπορεί να σας χαρίσει ένα κοινωνικό ρόλο, ένα υψηλό
πόστο και μια γρήγορη επιτυχία.

Σας ελκύει οτιδήποτε ασυνήθιστο, ανορθόδοξο, αντιδημοφιλές και παράξενο. Δεν
επιτρέπετε στην παράδοση και τις συμβατικές πεποιθήσεις ή τη σκέψη να
υπαγορεύουν τον τρόπο που θα ζήσετε τη ζωή σας. Αναζητάτε τον ενθουσιασμό και
την περιπέτεια σε όλα όσα κάνετε. Είστε στην αιχμή των εξελίξεων στη ζωή και σας
αρέσει να παραμένετε ενημερωμένοι για όλες τις τελευταίες τεχνικές εξελίξεις. Σας
ενδιαφέρουν τα πράγματα του Ουρανού, όπως τα ηλεκτρονικά, οι υπολογιστές, οι
μοτοσικλέτες ή η αστρολογία. Αναζητάτε την ελευθερία και την ανεξαρτησία και δεν
φοβάστε την αλλαγή. Έχετε μια συγκεκριμένη εφευρετική ιδιοφυΐα και βρίσκετε τις
πιο πρωτότυπες και μοναδικές λύσεις σε προβλήματα. Έχετε μεγάλη δημιουργικότητα
και διαίσθηση που χρειάζονται έκφραση. Έχετε επίγνωση της αφύπνισης του
εσωτερικού σας εαυτού και τον ακούτε για κατεύθυνση στη ζωή. Τα πράγματα που σας
συμβαίνουν συμβαίνουν αρκετά απροσδόκητα και εντελώς ξαφνικά. Έχετε την τάση να
έχετε εξαιρετική τύχη ακριβώς την τελευταία στιγμή. Έχετε μια προοδευτική
προοπτική και είστε πολύ καινοτόμοι.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος



Αυτό η όψη είναι ευνοϊκή για την πνευματική σας ανάπτυξη και πιθανόν να δείτε ότι η
μεγαλύτερη συνειδησιακή διεύρυνση προέρχεται από εμπειρίες τις οποίες
δυσκολεύεστε υπερβολικά να περιγράψετε στους άλλους. Τα πραγματικά παράδοξα
της ζωής θα προβάλλουν λίγο-πολύ στη συνείδησή σας και ορισμένες αλήθειες, οι
οποίες μπορούν να εκφραστούν με τη μορφή του παράδοξου, θα έχουν μια ιδιαίτερη
σημασία και πραγματικότητα για σας, αν μπορέσετε να ανέλθετε στην ανώτερη όψη
αυτής της επιρροής. Είστε τυχεροί, με το γενικό νόημα του όρου (παρόλο που μπορεί
να μη θεωρείτε τον εαυτό σας σαν τέτοιο) και κατά κανόνα θα σας συμπαθούν πολύ οι
άλλοι. Πρέπει, όμως, να προσέξετε να μην κυριαρχήσει πάνω σας η αισθησιακή όψη
της ζωής. Επίσης, διαθέτετε δημιουργική φαντασία, καλλιτεχνικές ικανότητες,
έμπνευση και ευγένεια, λεπτότητα και ρομαντισμό. Σέβεστε τις αδυναμίες των
συνανθρώπων σας και σας αρέσει να συμμετέχετε σε ομάδες που ασχολούνται με την
αναβάθμιση του επιπέδου διαβίωσης.

Είστε ευφάνταστοι και αρκετά ευαίσθητοι στις συνθήκες με τις οποίες σας
περιβάλλουν. Αγαπάτε το πολύχρωμο, το όμορφο, το μουσικό και το μαγικό. Σας
ελκύει η μεταφυσική και θέλετε να κατανοήσετε τις βαθύτερες αλήθειες της ζωής.
Νιώθετε συνδεδεμένοι με ολόκληρο το σύμπαν και νιώθετε αρμονία με όλα τα
ζωντανά πλάσματα. Είστε συμπαθητικοί, συμπονετικοί και φροντιστικοί και πάντα θα
κάνετε τα πάντα για να βοηθήσετε κάποιον που έχει ανάγκη. Για να είστε
ολοκληρωμένοι, πρέπει να εκφραστείτε μέσα από κάποια δημιουργική αναζήτηση, είτε
τέχνη, μουσική, φωτογραφία, χορό είτε θέατρο. Τείνετε να είστε πολύ ιδεαλιστές, λίγο
ρομαντικοί και κατά καιρούς κάπως μη πρακτικοί. Είστε γεμάτοι με πολλές ιδέες και
πολλή έμπνευση και με λίγη προσπάθεια θα μπορούσατε να κάνετε όλα τα όνειρα και
τις φαντασιώσεις σας πραγματικότητα. Σε προηγούμενες ζωές έχετε ξεκινήσει το
έργο της ανάπτυξης του ψυχικού σας δυναμικού σε συγκεκριμένες ικανότητες και
μπορείτε να συνεχίσετε αυτό το έργο σε αυτή τη ζωή υπηρετώντας όσους γύρω σας
χρειάζονται τη βοήθειά σας. Είστε σε θέση να επικοινωνήσετε με τον Ανώτερο Εαυτό
σας για σοφία, αλήθεια και καθοδήγηση. Αγαπάτε την τέχνη, τη μουσική και τη
ζωγραφική και εκτιμάτε τη φινέτσα και τα υψηλά ιδανικά. Μπορεί να έχετε οράματα
και όνειρα που δεν καταλαβαίνετε. Λόγω της εξαιρετικής σας ευαισθησίας, έχετε την
τάση να αποφεύγετε την άμεση αντιπαράθεση με τους άλλους. Είστε προικισμένοι με
μια αιθέρια γοητεία και μαγνητισμό.

Σελήνη Εξάγωνο Ήλιος

Η όψη αυτή βελτιώνει το γενέθλιο ωροσκόπιό σας και σας φέρνει επιτυχία με πολλούς
τρόπους και σας βοηθάει να πετύχετε πολλές από τις επιθυμίες και τους πόθους σας.
Διαθέτετε μια υγιή φιλοδοξία, ενώ η ευημερία ακολουθεί κάθε προσπάθεια που κάνετε
για επιτυχία στη ζωή. Θα κερδίσετε αναγνώριση και εκτίμηση στη σφαίρα που
κινείστε, ανάλογα με τη χρήση των ικανοτήτων σας που θα κάνετε. Η επιρροή αυτή
βελτιώνει επίσης αρκετά τη συμπεριφορά σας και προσθέτει στη ζωτικότητά σας.
Έχετε επιτυχία σε όλες τις υποθέσεις που σχετίζονται με την καρδιά, γιατί στα



αισθήματα είστε υπερβολικά συμπονετικοί και ειλικρινείς. Με λίγα λόγια, έχετε
αυτοπεποίθηση και μπορείτε να εκμεταλλευθείτε τη ζωτικότητά σας και να πετύχετε
τόσο σε κοινωνικό, όσο και σε προσωπικό επίπεδο. Διαθέτετε ένα καλό οικογενειακό
περιβάλλον και η ζωή σας είναι εύκολη και άνετη.

Είστε ένα δημιουργικό άτομο που μπορεί να ικανοποιήσει καλύτερα τους προσωπικούς
του στόχους έχοντας την υποστήριξη της οικογένειάς του και των άλλων, κάτι που σας
επιτρέπει να ενεργείτε με αυτοπεποίθηση. Έχετε την ικανότητα να ικανοποιείτε τόσο
την ανάγκη σας να είστε άτομο όσο και την ανάγκη σας να αλληλεπιδράτε με τους
άλλους. Είστε ανεξάρτητοι, αυτοδύναμοι και ικανοποιημένοι με τον εαυτό σας. Η
δύναμη της θέλησής σας έχει χρησιμοποιηθεί σε προηγούμενες ζωές για να
εναρμονίσει τα συναισθήματά σας. Αυτό, λοιπόν, σας προσελκύει γενική επιτυχία στη
ζωή, καλό οικογενειακό περιβάλλον, πιστούς φίλους, εκτίμηση στην κοινότητα,
δίκαιες οικονομικές συνθήκες και γενικά καλή υγεία. Μπορείτε να ανέλθετε στη ζωή
μέσω της δικής σας έμφυτης ικανότητας, η οποία είτε σας κερδίζει την αναγνώριση
ανθρώπων σε θέση να σας βοηθήσουν, είτε σας ωθεί να βρείτε τη δική σας θέση και να
την κάνετε πραγματικότητα για τον εαυτό σας. Η αντικειμενική και η υποκειμενική
πλευρά της φύσης σας είναι σε αρμονία και συνεργάζονται καλά. Αυτό φέρνει ηρεμία
και ικανοποίηση ανάμεσα στις διάφορες δοκιμασίες της ζωής.

Ερμής Σύνοδος Ήλιος

Αυτή είναι μια αμφίβολη θέση, και μόνο εκείνοι που ζουν περισσότερο ως άτομα παρά
ως προσωπικότητες μπορούν να ανταποκριθούν στη δόνηση της. Σε αυτή την
περίπτωση δίνει μεγάλη νοητική ικανότητα, με καθαρή σκέψη ανώτερης τάξης. Όταν
όμως κυριαρχεί η προσωπική πλευρά του χαρακτήρα, αυτή η θέση δεν έχει ενεργή
δύναμη. Για να γίνει αυτή η θέση ενεργή και ευνοϊκή, πρέπει να εκλείψει κάθε
προσωπική τάση και να αφεθεί η σοφία της ψυχής να υπερβεί τη νόηση. Γιατί αυτή
είναι μια θέση που ευνοεί την υποκειμενική συνείδηση ​​ή τη νόηση περισσότερο από τη
συγκεκριμένη ή αντικειμενική επίδειξη γνώσης. Για τα περισσότερα άτομα αυτή η θέση
παραμένει μια κρυφή πιθανότητα μέχρι να αναπτυχθεί η ψυχή.

Έχετε την τάση να βλέπετε τα πράγματα μόνο από τη δική σας οπτική γωνία μερικές
φορές. Περιστασιακά δυσκολεύεστε να είστε αντικειμενικοί γιατί μπορεί να είστε
αρκετά αυτο-απορροφημένοι. Σας αρέσει να μιλάτε για τον εαυτό σας, τις ιδέες και τις
απόψεις σας, αλλά δεν σας ενδιαφέρει να ακούτε τους άλλους όταν κάνουν το ίδιο
πράγμα. Απολαμβάνετε ένα καθαρό μυαλό, με γρήγορο πνεύμα και αγαπάτε να
μαθαίνετε και να εμπλέκεστε σε νέες εμπειρίες. Χρειάζεσαι συνεχή ψυχική τόνωση
και δραστηριότητα γιατί αλλιώς βαριέσαι. Έχετε την ικανότητα να μεταδώσετε τις
ιδέες σας στους άλλους και να τους κάνετε να ακούσουν την άποψή σας, αλλά πρέπει
επίσης να παρακολουθείτε και να συντονιστείτε με αυτά που λένε οι άλλοι. Κι αυτό
γιατί αντί να ακούτε τι σας λένε, σκέφτεστε τι θα πείτε στη συνέχεια, χωρίς να έχετε
ακούσει στο μεταξύ τι είπαν οι συνομιλητές σας. Είστε αρκετά μνησίκακοι και μπορεί



να έχετε τη συνήθεια να δαγκώνετε τα νύχια σας, ή κάποια άλλη συνήθεια. Ξεκινήστε
ένα χόμπι που απαιτεί τη χρήση των χεριών σας, ώστε να μην είστε τόσο ανήσυχοι και
ενοχλητικοί για τους άλλους με τις μικρές εκρήξεις θυμού σας. Και δουλέψτε για να
είστε λιγότερο εγωκεντρικοί.

Με άλλα λόγια, είσαι έξυπνος, αλλά εγωιστής, γιατί πιστεύεις ότι έχεις πάντα δίκιο.
Αρνείστε να ακούσετε τις απόψεις των άλλων, ή αν το κάνετε, δεν τις παίρνετε στα
σοβαρά. Από την άλλη, βοηθάς όσους δεν είναι ενθουσιώδεις, αλλά δεν είσαι σε θέση
να διατηρήσεις τον δικό σου ενθουσιασμό. Είστε επιρρεπείς στην πλήξη.

Πλούτωνας Τρίγωνο Ήλιος

Αυτό δείχνει ότι η θέλησή σας είναι σε αρμονική κατάσταση με τη σεξουαλικότητά
σας, πράγμα που με απλά λόγια σημαίνει ότι είστε καλοί στον έρωτα και ιδιαίτερα στη
σεξουαλική πράξη. Σας χαρίζει επίσης αξιόλογα δημιουργικά χαρίσματα και
ικανότητες. Έχετε την τάση να ελευθερωθείτε από δεσμούς και σύνορα και
εξαφανίζετε εύκολα αυτό που δεν επιθυμείτε. Υπάρχει η πιθανότητα να παίξετε
κάποιο ανώτερο ρόλο σε μια ανταρσία. Επίσης, η όψη αυτή σας χαρίζει καλή υγεία και
ικανότητα "ταχείας ανάρρωσης", τόσο σε ψυχολογικές όσο και σε φυσικές ασθένειες.
Διαθέτετε εντυπωσιακή προσωπικότητα, η οποία δεν περνά ποτέ απαρατήρητη, γιατί
εκπέμπετε ερωτισμό και αυτοπεποίθηση.

Έχετε μεγάλη αυτοπεποίθηση και μεγάλη πίστη και εμπιστοσύνη στις ικανότητές σας.
Πιστεύετε ότι μπορείτε να επιβιώσετε από οτιδήποτε σας φέρει η ζωή. Περιμένετε να
ξεπεράσετε οποιοδήποτε εμπόδιο, πρόβλημα ή κακή συνήθεια μπορεί να έχετε. Η
δύναμη της θέλησής σας είναι πολύ ισχυρή και έχετε τον απαραίτητο αυτοέλεγχο και
την αυτοπειθαρχία που την συνοδεύουν, κάτι που πρακτικά εγγυάται την επιτυχία στη
ζωή. Έχετε τεράστιους εσωτερικούς πόρους, δύναμη και αντοχή. Χρησιμοποιείτε όλα
αυτά τα ισχυρά ταλέντα για να βοηθήσετε στην αναμόρφωση των πραγμάτων γύρω σας
που χρειάζονται αλλαγή. Υπερασπίζεστε τα δικαιώματά σας καθώς και τα δικαιώματα
των άλλων. Έχετε ηγετικές ιδιότητες και εκτελεστικές δεξιότητες. Οι άνθρωποι
στρέφονται σε εσάς για να τους δείξετε τον δρόμο. Είστε πολύ ένθερμοι και
επιδιώκετε τους στόχους σας με απόλυτη αφοσίωση και μοναδικό σκοπό, σχεδόν μέχρι
το σημείο του καταναγκασμού ή του φανατισμού. Δυσκολεύεστε να σεβαστείτε τους
ανθρώπους που έχουν αδύναμη θέληση ή εκείνους που αποφεύγουν να αντιμετωπίσουν
τη ζωή και τα προβλήματά τους κατά μέτωπο. Νιώθετε υπεύθυνοι για το δικό σας
πεπρωμένο και πιστεύετε ότι έτσι πρέπει να είναι. Έχετε την διαισθητική αντίληψη να
βλέπετε τα πράγματα μέσα από την καρδιά τους και να φτάνετε στην ουσία του
ζητήματος. Αναγνωρίζετε την ανάγκη σας να διαλύσετε τις αρνητικές συμπεριφορές
και τα μοτίβα σκέψης και το κάνετε αυτό με τον ίδιο τρόπο που κάνετε και με όλα τα
άλλα - με ένταση, εστίαση και συγκέντρωση. Είστε νικητής και οι άνθρωποι το νιώθουν
αυτό ενστικτωδώς όταν βρίσκονται κοντά σας.



Δίας Αντίθεση Ήλιος

Αυτό δεν είναι ευνοϊκό, αν και ο Δίας είναι ο πιο τυχερός από τους πλανήτες. Η όψη
αυτή προκαλεί κάποια καθυστέρηση στο καλό που σας υπόσχονται οι υποθέσεις που
κυβερνιούνται από το Δία, καθώς επίσης και την εμφάνιση προβλημάτων από όλα
εκείνα τα πράγματα από τα οποία θα περιμένατε να προκύψει καλό. Θα πρέπει να
προσέχετε τις σχέσεις με ανθρώπους της θρησκείας, όπως και στις σχέσεις σας ή
στην αλληλογραφία σας με τα πρόσωπα που αγαπάτε. Η επιρροή αυτή δεν είναι καλή
για την υγεία σας όσον αφορά το αίμα και θα ήταν σκόπιμο να προσέχατε κάπως τη
δίαιτά σας, γιατί το συκώτι σας δεν θα λειτουργεί πάντα καλά και αυτό θα επηρεάζει
τη ζωή σας και τη διάθεσή σας και θα σας κάνει μερικές φορές μελαγχολικούς και
απελπισμένους. Η όψη αυτή εμποδίζει την κοινωνική σας άνοδο. Επίσης, σας
χαρακτηρίζει η υπερβολή σε όλες τις εκδηλώσεις σας, όπως, η σπατάλη χρημάτων, η
λαιμαργία, η δράση χωρίς ώριμη σκέψη κ.λπ. Κατά τα άλλα είστε καλοπροαίρετοι και
φροντίζετε να σκορπίζετε γύρω σας χαμόγελα.

Έχετε την τάση να είστε αισιόδοξοι και γεμάτοι αυτοπεποίθηση, αλλά σε υπερβολικό
βαθμό. Είστε εγωκεντρικοί και υπερβολικά σπάταλοι. Υπάρχει μια εγωιστική χροιά
μέσα σας που μερικές φορές σας εμποδίζει να αφιερωθείτε στους άλλους. Μπορεί να
υπάρχει θρησκευτικός φανατισμός εδώ, με μια στενόμυαλη προσκόλληση σε ένα
συγκεκριμένο δόγμα. Δεν έχετε την καλύτερη κρίση κατά καιρούς και υπόσχεστε
περισσότερα από όσα είστε ικανοί να φέρετε. Επιδεικνύετε ψεύτικη υπερηφάνεια.
Έχετε την τάση να υπερβάλλετε για τις ιστορίες σας ή τις δικές σας ικανότητες.
Δυσκολεύεστε να δημιουργήσετε την απαραίτητη αποφασιστικότητα για να
ολοκληρώσετε τα έργα που ξεκινάτε. Έχετε μεγάλες φιλοδοξίες και την επιθυμία να
πετύχετε στη ζωή με μεγαλοπρέπεια, αλλά μπορεί να μην έχετε την πρωτοβουλία ή
την επιμονή να το κάνετε πραγματικότητα. Αλλά παρά όλα αυτά, δεν φαίνεται ποτέ να
χάνετε τις ελπίδες σας για το μέλλον.

Μπορεί να γίνετε ανήσυχοι και δυσαρεστημένοι με τις ευθύνες και τους περιορισμούς
που έχετε στη ζωή. Κάποια στιγμή η πίστη σας θα δοκιμαστεί για να φανεί πόσο ισχυρή
είναι. Μπορεί να αντιμετωπίσετε νομικά προβλήματα, ειδικά με ή μέσω ατόμων σε
θέσεις εξουσίας. Πρέπει να αναρωτηθείτε πότε η αυτοπεποίθηση γίνεται εγωισμός;
Θέλετε να νιώθετε σημαντικοί και αυτό μπορεί εύκολα να οδηγήσει σε εγωισμό. Σας
αρέσει να επιδεικνύεστε και να γίνεστε κάποιος σημαντικός. Είστε ικανοί για
φανταχτερές επιδείξεις σπατάλης. Σπαταλάτε την ενέργεια και τους πόρους που σας
έχουν εμπιστευτεί. Όλες οι ενέργειες πρέπει να είναι προσεκτικά σχεδιασμένες, ώστε
να μην υποστείτε σοβαρές απώλειες λόγω υπερεκτίμησης, δανείων, επενδύσεων,
τζόγου κ.λπ. Το κοινωνικό κύρος είναι σημαντικό για εσάς. Μπορεί να αντιμετωπίζετε
προβλήματα κυκλοφορίας του αίματος, ειδικά της αρτηριακής κυκλοφορίας. Το να
ζείτε μια «καλή ζωή» μπορεί να προσθέσει επιπλέον κιλά και αυτό μπορεί επίσης να
συμβάλει σε προβλήματα υγείας. Πρέπει να παραμένετε δραστήριοι και να συνεχίζετε
να ασκείστε.



* * *

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ

Σελήνη στις 23°41'40'' Ιχθείς

Η θέση αυτή ενισχύει τη συναισθηματική όψη της φύσης σας και κάνει τα αισθήματα
ενεργά και δεκτικά. Είστε δεκτικοί, ευαίσθητοι και επηρεάζεστε πολύ από το
περιβάλλον σας, ειδικά στα οικογενειακά ή κοινωνικά θέματα. Συνήθως
προσαρμόζεστε με τους ανθρώπους και η άνεσή σας εξαρτάται κυρίως από το είδος
των ατόμων που σας περιβάλλουν και από τις συνθήκες της καθημερινής ζωής. Είστε
ήρεμοι και ανέμελοι, αλλά ευμετάβλητοι και φίλοι της ποικιλίας και - όσον αφορά τη
θέση αυτή - σας λείπει λίγο η ενεργητικότητα, η αποφασιστικότητα και η επιμονή.
Πιθανόν να είστε λίγο μεντιουμιστικοί και ίσως να αναπτύξετε κάποια ψυχική
ικανότητα. Όταν βρίσκεστε κάτω από κακές κατευθύνσεις, μπορεί να συναντήσετε
αντίθεση ή εχθρότητα ή να υποφέρετε από απώλεια, προδοσία ή ύπουλη συμπεριφορά.
Υπάρχει η πιθανότητα ταξιδιών και πολλές αλλαγές τόπου διαμονής. Με λίγα λόγια,
είστε ευγενικοί, αλλά ντροπαλοί και συνεσταλμένοι. Είστε "παιδιά", που διακρίνονται
για τις υπερβολές και τις "τσαχπινιές" τους, καλοσυνάτοι κι ευαίσθητοι. Αλλά είστε
επίσης, φυγόπονοι, δημιουργείτε μύθους και ζείτε μέσα σε αυτούς. Αγαπάτε την τέχνη
και ιδιαίτερα την ποίηση και τη μουσική.

Τα συναισθήματά σας εκφράζονται με συμπάθεια και συμπόνια. Είστε ευαίσθητοι,
ευγενικοί και ευγενικοί, ευφάνταστοι, ντροπαλοί, τρυφεροί και έχετε μια έμφυτη
κατανόηση του πώς αισθάνονται και αντιδρούν οι άλλοι άνθρωποι σε καταστάσεις. Σας
πληγώνει αν κάποιος άλλος πληγωθεί. Λόγω της καλοσύνης και της μη επικριτικής
σας στάσης, άνθρωποι που βρίσκονται σε μπελάδες, πόνο ή σύγχυση έρχονται σε εσάς
ελπίζοντας να βρουν απαντήσεις. Είναι δύσκολο για αυτούς να σκεφτούν ότι μπορεί να
πονάτε και εσείς οι ίδιοι, αλλά ακόμα κι αν πονάτε, θα κάνετε το καλύτερο δυνατό για
να τους βοηθήσετε ή να τους διδάξετε. Φαίνεται να νιώθετε ότι όλος ο πόνος που
έχετε υποστεί έχει έναν ανώτερο σκοπό, έστω και μόνο για να διδάξετε στους άλλους
ή να τους βοηθήσετε να τους δείξετε τον δρόμο. Κατά καιρούς, όμως, η ευαίσθητη
καρδιά σας εκμεταλλεύεται και στη συνέχεια νιώθετε την ανάγκη να αποσυρθείτε, να
ανακτήσετε τη δύναμη και την ψυχραιμία σας. Η μουσική παίζει σημαντικό ρόλο στη
ζωή σας και ενστικτωδώς έλκεστε από αυτήν. Είναι σαν μια φωνή από το αληθινό
σπίτι του πνεύματός σας. Σας βοηθά να εκφράσετε τα συναισθήματα που κρύβετε μέσα
σας, τα οποία μερικές φορές είναι τόσο θολά ή ασαφή που δεν μπορούν να εκφραστούν
με λόγια. Έχετε μια πολύ ρομαντική φύση και μπορείτε να ερωτευτείτε τον έρωτα.
Μερικές φορές τα συναισθήματα και οι φαντασιώσεις σας παρασύρονται τόσο πολύ
που γίνεστε υπερβολικά συναισθηματικοί ή ευερέθιστοι, προς μεγάλη απογοήτευση
των γύρω σας. Έχετε περιόδους κακής διάθεσης που οι άνθρωποι δεν ξέρουν πώς να
αντιμετωπίσουν. Δεν φοβάστε τη δύσκολη ή σκληρή δουλειά και σας αρέσει ιδιαίτερα
να εργάζεστε για όσους είναι λιγότερο τυχεροί από εσάς. Προτιμάτε να εργάζεστε στο



παρασκήνιο, καθώς μπορεί εύκολα να σας στερήσουν ενέργεια οι άλλοι. Μπορεί να
υπάρχει ταλέντο στην τέχνη, τον χορό ή τη μουσική. Οι τάσεις για ονειροπόληση
μπορεί να χρειάζονται έλεγχο.

Σελήνη στον 6 Οίκος

Η θέση αυτή δείχνει ότι οι σημαντικότερες εμπειρίες σας θα έρθουν μέσω ψυχικών
πραγμάτων. Είστε συνεπείς στην εκτέλεση οποιουδήποτε ειδικού έργου εναποθέτουν
στην ευθύνη σας αλλά τα καταφέρνετε καλύτερα κάτω από την καθοδήγηση μιας
ισχυρότερης επιρροής από τη δική σας. Μερικές φορές είστε αναποφάσιστοι και
ταλαντευόμενοι και εξαιτίας αυτού, μπορεί να χάσετε ευκαιρίες. Η υγεία σας θα
υποφέρει εξαιτίας αυτής της θέσης και θα σας εγκαταλείπει όταν τη χρειάζεστε,
πιθανόν εξαιτίας υπερκόπωσης ή ανησυχίας, επειδή αυτά επηρεάζουν το νου και
αντανακλούν πάνω στο σώμα. Θα κερδίσετε περισσότερα μέσω συνηθισμένων
απασχολήσεων, παρά με κείνες που είναι εξέχοντος ή ανώτερου τύπου. Πολλές χαρές
και λύπες θα έρθουν από τους κατωτέρους σας.

Ερμής Εξάγωνο Σελήνη

Η όψη αυτή σας χαρίζει θαυμάσιες νοητικές ικανότητες και κάνει τον εγκέφαλό σας
ακριβή και δραστήριο. Θα πετύχετε στη ζωή χάρη στο πνεύμα και την ταχύτητα της
αντίληψής σας. Κατέχετε την ικανότητα να κερδίζετε χρήματα και τα καταφέρνετε
καλά με τα έντυπα και το γράψιμο. Η όψη αυτή σας δίνει τη δυνατότητα να εκτιμήσετε
τη ζωή και να την εκμεταλλευθείτε όσο καλύτερα γίνεται, γιατί είστε νοήμονες και
μπορείτε να σκέφτεστε από μόνοι σας. Πρέπει να καλλιεργήσετε τη διόραση, όπως και
τη μνήμη σας, πράγμα που αποτελεί χαρακτηρισμό αυτής της όψης όταν είναι ενεργός
και όχι λανθάνουσα. Έχετε ταλέντο στην ομιλία ή στο γράψιμο και μπορείτε πολύ
εύκολα να εκφράσετε τις σκέψεις και τις ιδέες σας. Με απλά λόγια, έχετε μεγάλη
ικανότητα στη μετάδοση ιδεών και συναισθημάτων, χάρισμα που επιτρέπει τις καλές
σχέσεις με τους άλλους και την απασχόληση σε επαγγέλματα που απαιτούν πειθώ και
δημόσιες σχέσεις. Είστε αεικίνητοι και εμπνέετε εμπιστοσύνη, γιατί είστε έξυπνοι και
δίκαιοι.

Έχετε εξαιρετικό μυαλό και θυμάστε πρόσωπα, ονόματα και παρελθόντα γεγονότα με
ευκολία. Είστε ένας υπέροχος ομιλητής και δάσκαλος, καθώς μπορείτε να βάζετε τα
συναισθήματά σας και την καρδιά σας σε αυτό που προσπαθείτε να μεταδώσετε. Η
απόκτηση γνώσης και η κοινοποίηση αυτής της γνώσης είναι σημαντικά για εσάς και
καταβάλλετε μεγάλες προσπάθειες για να είστε στην κορυφή των τελευταίων
εξελίξεων. Είστε φυσικός σύμβουλος, καθώς ακούτε προσεκτικά τι μοιράζονται οι
άνθρωποι μαζί σας, ειδικά σε σχέση με τα προβλήματά τους. Ενθαρρύνετε τους άλλους
και είστε σε θέση να τους βοηθήσετε να έχουν αυτοπεποίθηση. Οι άνθρωποι σας
εμπιστεύονται και σας εμπιστεύονται τα προβλήματά τους, γνωρίζοντας ότι δεν θα
τους κρίνετε. Μπορείτε να διαβάζετε ανάμεσα στις γραμμές από αυτά που λένε οι



άλλοι και έχετε την ικανότητα να τους λέτε τι πραγματικά χρειάζονται να ακούσουν.
Πιθανότατα κρατάτε κάποιο είδος ημερολογίου για να καταγράφετε τις σκέψεις και τα
συναισθήματά σας, ώστε να μπορείτε να επιστρέφετε σε αυτά περιοδικά και να
μαθαίνετε από τις προηγούμενες εμπειρίες σας. Έχετε ταλέντο στην εκμάθηση ξένων
γλωσσών. Έχετε την τάση να σκέφτεστε καθαρά και λογικά, καθώς τα συναισθήματά
σας και οι σκέψεις σας είναι σε αρμονία. Εφόσον είστε τόσο ευαίσθητοι στα
συναισθήματα των άλλων ανθρώπων, είστε σε θέση να εκφράσετε λεκτικά τις ανάγκες
του άλλου ατόμου πριν μιλήσει. Αυτό είναι πολύ καθησυχαστικό για τους ανθρώπους,
επειδή ξέρουν ότι καταλαβαίνετε από πού προέρχονται. Έχετε την ικανότητα να
επικοινωνείτε ιδέες και έννοιες σε άλλους, είτε προφορικά είτε γραπτά. Αγαπάτε την
ποικιλία, τα ταξίδια, την επικοινωνία και το διάβασμα. Μπορεί να υπάρχει λογοτεχνικό
ή συγγραφικό ταλέντο με αυτή την όψη, καθώς σίγουρα ενισχύει και ωφελεί τη
νοοτροπία.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη

Αυτό σας κάνει ικανούς να δεχτείτε μερικές από τις ευνοϊκές ακτίνες αυτού του
μακρινού πλανήτη και να τις μεταφράσετε σε συναισθήματα και ιδέες μέσω του
φυσικού εγκεφάλου. Είναι μια ευεργετική επιρροή, που διευρύνει τις συμπάθειες,
αυξάνει τα αισθήματα και προσθέτει ένα καλλιτεχνικό στοιχείο στη φύση σας, μαζί με
ένα είδος εμπνευσμένου ποιητικού ταλέντου. Αναμφίβολα χαρίζει μαι ολοκλήρωση
του χαρακτήρα και προσθέτει μια αυξημένη γοητεία στην προσωπικότητα, κάνοντας το
άτομο λίγο πολύ ευχάριστο για όλους, χωρίς να αφαιρεί καθόλου την αναγκαία
επιφύλαξη. Εκείνοι που έχουν δυσκολίες ή προσβάλλονται νοητικά ή υλικά κερδίζουν
πάντα τη συμπάθεια σας. Σας ελκύει η αισθησιακή όψη της τέχνης και έχετε έντονη
αίσθηση της φυσικής ομορφιάς.

Έχετε υπέροχη φαντασία και είστε πολύ ευαίσθητοι και διαισθητικοί. Είστε ευγενικοί,
καλόκαρδοι, ρομαντικοί, συμπονετικοί και συμπονετικοί. Είστε πάντα εκεί για να
ακούσετε τα προβλήματα των άλλων ανθρώπων και ποτέ δεν τους κρίνετε για αυτό
που έχουν κάνει. Είστε ιδεαλιστές και εμπνευσμένοι και βρίσκετε μεγάλη
συναισθηματική ικανοποίηση μέσω των τεχνών, είτε πρόκειται για ζωγραφική,
μουσική, θέατρο ή χορό. Μπορεί να σας ενδιαφέρει η φωτογραφία ή οτιδήποτε έχει να
κάνει με τη θάλασσα. Είστε σε θέση να θυσιάσετε τις δικές σας ανάγκες αν αυτό
σημαίνει να βοηθήσετε κάποιον άλλον. Είστε πολύ δημιουργικοί και πρέπει να
εκφράζεστε με αυτόν τον τρόπο για να παραμείνετε συναισθηματικά ισορροπημένοι.
Έχετε ενδιαφέρον για τη μεταφυσική ή την απόκρυφη επιστήμη, καθώς και για
ικανότητες, ακόμα κι αν αυτή τη στιγμή είναι μόνο αδρανείς. Είστε ιδιαίτερα
συντονισμένοι με τις δονήσεις στο περιβάλλον σας, επομένως θα πρέπει να δίνετε
προσοχή στους ανθρώπους και τις καταστάσεις με τις οποίες σας περιβάλλουν. Η
ομορφιά και η αρμονία του περιβάλλοντός σας έχουν πολύ ισχυρή επίδραση στα
συναισθήματά σας. Θα καταβάλετε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διατηρήσετε την
ειρήνη, να αποφύγετε τις αντιπαραθέσεις και να κάνετε όλους ευτυχισμένους. Δίνετε



αφειδώς τον χρόνο σας για να βοηθήσετε τους άλλους και από αυτή την άποψη είστε
εντελώς ανιδιοτελείς. Έχετε μεγάλη ανάγκη να υπηρετείτε τους άλλους. Μπορεί να
δείτε προφητικά όνειρα.

Ουρανός Αντίθεση Σελήνη

Αυτή είναι μια δυσμενής όψη, που θα σας οδηγήσει σε ξαφνικά προβλήματα ή
δυσκολίες. Καλά θα κάνετε να είστε προσεχτικοί σε όλες τις συναλλαγές σας με
ξένους και θα πρέπει ν' αποφεύγετε κάθε τυχαία γνωριμία. Το αντίθετο φύλο θα ασκεί
μια έλξη επάνω σας και υπάρχει πιθανότητα να σας προκαλέσει μεγάλη θλίψη και
προβλήματα. Η όψη αυτή φέρνει μια προδιάθεση για ατυχήματα ή για πολύ παράξενες
και απρόσμενες εμπειρίες. Υπάρχει πάντα η πιθανότητα να κάνετε πράγματα, για τα
οποία ύστερα θα μετανιώσετε. Έχετε μια τάση εκκεντρικότητας και ίσως θεωρείστε
ιδιόρρυθμος τύπος, επειδή μερικές φορές έχετε κάποιες ακραίες και ασυνήθιστες
ιδέες. Αλλάζετε εύκολα διάθεση, αλλά και κοινωνικό περιβάλλον. Σας έλκουν
περίεργα άτομα, που έχουν ακραία και αντικοινωνική συμπεριφορά. Θα πρέπει να
αποφεύγετε την υπερένταση, για να αποφύγετε τα άσχημα ξεσπάσματα που προκαλεί
αυτή η όψη.

Είστε συναισθηματικά ασταθείς και ασταθείς και οι διαθέσεις σας μπορούν να
αλλάξουν από τη μια στιγμή στην άλλη. Είστε έντονα ανεξάρτητοι και μισείτε να σας
περιορίζουν με οποιονδήποτε τρόπο. Αγαπάτε το παράξενο, το ασυνήθιστο, το
απαράδεκτο και το αντισυμβατικό. Δεν μπορείτε να επιμείνετε σε τίποτα για αρκετό
καιρό ώστε να γίνετε καλοί σε αυτό. Σας λείπει ο αυτοέλεγχος και η αυτοπειθαρχία.
Λαχταράτε τον ενθουσιασμό, την αλλαγή και την ανακάλυψη και δεν μπορείτε να
ανεχτείτε μια ρουτίνα ή έναν τρόπο ζωής που δεν προσφέρει πολλές εκπλήξεις ή
προκλήσεις. Ενθουσιώδεις, αυθόρμητοι και ενθουσιώδεις για οτιδήποτε νέο, μπορεί
να σας θεωρήσουν οι άλλοι ως πολύ παρορμητικούς, ειδικά στις προσωπικές σχέσεις.
Σίγουρα δεν θέλετε να νιώθετε δεσμευμένοι. Δεν είναι εύκολο για εσάς να τηρείτε τις
δεσμεύσεις ή τις υποσχέσεις σας επειδή δεν ξέρετε πώς θα νιώθετε από τη μια μέρα
στην άλλη. Κάνετε τα πράγματα αυθόρμητα. Οι ανάγκες σας προηγούνται όλων των
άλλων. Η οικογενειακή σας ζωή τείνει να είναι πολύ ασταθής, όπως και οι σχέσεις σας
με τις γυναίκες γενικά. Πρέπει να ελέγχετε τις απρόβλεπτες συναισθηματικές σας
αντιδράσεις στους άλλους. Κατά καιρούς είστε αρκετά απόμακροι και άλλες φορές
είστε πολύ φιλικοί. Αυτό μπερδεύει τους άλλους. Υπάρχουν στιγμές που διστάζετε να
εμπλακείτε με άλλους ανθρώπους, καθώς μπορεί να έχουν απαιτήσεις από την
ελευθερία σας. Πρέπει να νιώθετε ελεύθεροι, χωρίς κανέναν δεσμό με κανέναν. Η
πρόκληση εδώ είναι να μάθετε πώς να ελέγχετε τις ξαφνικές, απρόβλεπτες
συναισθηματικές σας καταιγίδες. Όταν είστε συναισθηματικά αναστατωμένοι,
ενεργείτε χωρίς να σκέφτεστε. Αυτό σας κάνει ευάλωτους σε ατυχήματα. Είστε ένα
πολύ αγχωμένο, νευρικό άτομο που δυσκολεύεται να κάθεται ακίνητο για μεγάλο
χρονικό διάστημα. Σας αρέσουν οι ασυνήθιστες εμπειρίες και σας αρέσει να σοκάρετε
τους συμβατικούς ανθρώπους. Η επιθυμία σας για ελευθερία σας δυσκολεύει να



μείνετε σε ένα μέρος για πολύ καιρό ή ίσως ακόμη και με ένα άτομο. Πρέπει να μάθετε
να μετράτε μέχρι το δέκα πριν ηρεμήσετε, προκειμένου να βοηθήσετε τον εαυτό σας
να ελέγξει τα απρόβλεπτα ξεσπάσματά σας.

Κρόνος Σύνοδος Σελήνη

Η όψη αυτή θα περιορίσει και θα εμποδίσει την πρόοδό σας στη ζωή, από πολλές
απόψεις. Το αρχικό σας περιβάλλον δεν σας έδωσε τα κοινωνικά και προσωπικά
πλεονεκτήματα που χρειαζόσαστε ώστε να μπορέσετε να κάνετε μεγάλη εντύπωση
στο περιβάλλον σας. Η θέση αυτή είναι γενικά πολύ άτυχη, αλλά, συνήθως, αυτό
οφείλεται στην επιφύλαξη και στο φόβο που χαρίζει στις προσωπικότητες τις οποίες
επηρεάζει. Πρέπει να αποφύγετε να γίνετε υπερβολικά επικριτικοί και σκεπτικιστές,
γιατί διαφορετικά, θα ελκύσετε γύρω σας μια ατμόσφαιρα που θα είναι απωθητική και
θα αναγκάζει τους άλλους να μη σας εμπιστεύονται και να υποψιάζονται τα κίνητρά
σας. Δεν είστε καθόλου εκδηλωτικοί, αλλά μπορείτε να είστε πιστοί, ειλικρινείς και
δίκαιοι. Σας αρέσει η υπευθυνότητα. Με άλλα λόγια, είστε τίμιοι και ηθικοί, αλλά
ντροπαλοί και "κλειστοί". Χαρακτηρίζεστε από απαισιοδοξία και χρειάζεστε συνεχείς
επιβεβαιώσεις από το περιβάλλον σας. Θέλετε σιγουριά στη ζωή σας, για αυτό δεν
παίρνετε ρίσκα. Όταν δε νιώθετε αποδεκτοί από τους άλλους, γίνεστε απόλυτοι και
τους σνομπάρετε. Έχετε τάση προς τη μοναξιά, σας αρέσει η θρησκεία και η φιλοσοφία
και δουλεύετε με μανία.

Τείνετε να είστε σοβαροί και συντηρητικοί συναισθηματικά. Ίσως δεν είχατε μια
ευτυχισμένη πρόωρη ανατροφή, όπου θα μπορούσατε να παίξετε πολύ ή να εκφράσετε
τον εαυτό σας με αυθόρμητο, παιδικό τρόπο. Είστε προσεκτικοί για να αφήσετε τους
άλλους να πλησιάσουν κοντά σας και μερικές φορές αισθάνεστε την ανάγκη να
αποχωρήσετε από τους ανθρώπους εντελώς. Νιώθετε απομονωμένοι και μόνοι, ακόμα
και όταν είστε με άλλους ανθρώπους. Έχετε μάθει να εκτιμάτε τις δικές σας δυνάμεις
και να διατηρείτε τον εαυτό σας απασχολούμενο με μοναχικές δραστηριότητες για να
διατηρήσετε τη συναισθηματική σας ευεξία. Είστε ένας φιλόδοξος άνθρωπος που
θέλει να βρει έναν τομέα της ζωής για να υπερέχει. Λαμβάνετε τις ευθύνες σας πολύ
σοβαρά και εργάζεστε πολύ και σκληρά για να ολοκληρώσετε αυτό που έχετε
ξεκινήσει. Έχετε τεράστιες οργανωτικές ικανότητες. Θέλετε κάποια θέση ελέγχου ή
εξουσίας και αυτό είναι που σας οδηγεί. Ίσως αυτό να είναι ο αμυντικός σας
μηχανισμός για να δείξετε στον κόσμο ότι είστε άξιοι αγάπης και σεβασμού, το είδος
της αγάπης και του σεβασμού που ίσως σας λείπει καθώς μεγαλώνατε. Τα
συναισθήματά σας εμποδίζονται από την ψυχρή, περιοριστική επιρροή του Κρόνου,
ώστε να είστε λίγο ντροπαλοί με μια τάση προς ζοφερές, μελαγχολικές και
καταθλιπτικές διαθέσεις. Και καθώς οι σκέψεις είναι πράγματα, αυτή η στάση σας
φέρνει ακριβώς αυτό που σκέφτεστε. Μπορείτε εύκολα να αμφιβάλλετε για τις
ικανότητές σας και αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο προσπαθείτε τόσο σκληρά να
αποδείξετε κάτι. Η συνεχής ανάγκη διαβεβαίωσης από άλλους μπορεί να οδηγήσει
τους φίλους και τους αγαπημένους σας μακριά. Πρέπει να μάθετε να χειρίζεστε τους



φόβους και τις ανασφάλειες σας, ώστε να μην χειροτερέψετε την κατάστασή σας.
Είστε εξαιρετικά ευαίσθητοι και ανησυχείτε πάρα πολύ για το τι σκέφτονται οι άλλοι
για σας. Στερείστε αυτοεκτίμησης. Από τη θετική πλευρά, όμως, αυτή η όψη
συμβάλλει στη σταθεροποίηση της συναισθηματικής φύσης, εμβαθύνει το μυαλό και
δίνει μεγαλύτερη δύναμη στη συγκέντρωση. Πρέπει να καλλιεργήσετε ένα αισιόδοξο
πλαίσιο σκέψης. Προσπαθήστε να ανοίξετε τον εαυτό σας σε άλλους και να βγείτε από
το δρόμο σας για να τους βοηθήσετε αντί να ανησυχείτε για τις δικές σας μικρές
ανησυχίες.

Πλούτωνας Αντίθεση Σελήνη

Αυτό σας κάνει ανασφαλείς και έτσι, δεν μπορείτε να αναγνωρίσετε την αγάπη που σας
προσφέρουν οι άλλοι, γιατί θεωρείτε ότι δεν αξίζετε να σας αγαπούν. Το αποτέλεσμα
είναι ότι γίνεστε επιθετικοί, κτητικοί και ζηλεύετε πάρα πολύ όταν αισθανθείτε ότι το
ταίρι σας μπορεί να νιώθει όμορφα και χωρίς τη δική σας παρουσία. Έχετε έντονη
σεξουαλικότητα, αλλά την εκφράζετε επιθετικά και θέλετε να εξαρτήσετε το ταίρι
σας.

Έχετε έντονες επιθυμίες, συναισθήματα και αισθήματα και οι προσωπικές σας σχέσεις
είναι βαθιά συναισθηματικές, παθιασμένες και συχνά θυελλώδεις και επώδυνες. Έχετε
μια μαγνητική προσωπικότητα που έλκει τους ανθρώπους κοντά σας. Οι σχέσεις σας
με τους άλλους τείνουν να είναι εμμονικές και ψυχαναγκαστικές. Υπάρχει πολλή ζήλια
και κτητικότητα και ο καθένας σας προσπαθεί να ελέγξει τον άλλον με όσο το δυνατόν
περισσότερους διαφορετικούς τρόπους. Είστε χειριστικοί και όχι μόνο με
ανεπαίσθητους τρόπους. Καταφεύγετε στην ενοχή, στα υπονοούμενα και στις
απροκάλυπτες ψευδείς κατηγορίες για να διατηρήσετε τον έλεγχο των άλλων. Τα
συναισθήματά σας μπορεί να είναι τόσο συναρπαστικά κατά καιρούς που κάνετε
πράγματα που δεν είναι καθόλου λογικά. Βιώνετε περιοδικές αναταραχές όπου πρέπει
να σπάσετε όλους τους δεσμούς με ανθρώπους και πράγματα και να ξεκινήσετε τα
πάντα από την αρχή. Είναι πιθανό να είστε πολύ ακλόνητοι στους τρόπους σας,
ισχυρογνώμονες και άκαμπτοι. Δυσκολεύεστε να ακούσετε τις ιδέες και τις προτάσεις
των άλλων. Νιώθετε την ανάγκη να έχετε δίκιο όλη την ώρα. Δυσκολεύεστε να
συγχωρήσετε και να ξεχάσετε. Πρέπει να αναπτύξετε μια επίγνωση, ώστε να βλέπετε
τους άλλους όπως είναι πραγματικά και όχι όπως θα θέλατε να είναι. Τα συναισθήματά
σας είναι ιδιαίτερα έντονα και δύσκολο να τα ελέγξετε. Μπορεί να αποκτήσετε εμμονή
με την ασφάλεια ή τα χρήματα. Η πρόκληση εδώ είναι να μάθετε πώς να ελέγχετε την
συναισθηματική αναταραχή που υπάρχει μέσα σας. Είναι δύσκολο για εσάς να
εμπιστευτείτε απόλυτα αυτούς που αγαπάτε, επειδή φοβάστε ότι τελικά θα σας
απορρίψουν λόγω της υποτιθέμενης αναξιότητάς σας. Εξαιτίας αυτού, δοκιμάζεστε
συνεχώς στις σχέσεις σας, προκειμένου να επιτύχετε μια εσωτερική ανάπτυξη. Αυτά
τα μαθήματα έχουν σχεδιαστεί για να σας διδάξουν να εμπιστεύεστε αυτούς που
αγαπάτε και φροντίζετε.



Δίας Τρίγωνο Σελήνη

Αυτή είναι μια από τις πιο ευνοϊκές όψεις που μπορούν να συμβούν σε ένα ωροσκόπιο.
Χαρίζει ευημερία στη ζωή σας καθώς και κάποια κοινωνική άνοδο. Η όψη αυτή
υποδηλώνει μια θαυμάσια ζωτικότητα, επειδή τρέφει τόσο το νου όσο και το σώμα.
Είστε νοητικά τίμιοι, διορατικοί και προοδευτικοί, με ένα πνεύμα ευλαβικότητας και
θα γίνεστε όλο και περισσότερο δίκαιοι και συμπονετικοί, καθώς θα προχωράει η ζωή
σας. Διαθέτετε ένα πολύ αισιόδοξο χαρακτήρα και μέσω αυτού θα έλκετε εκείνα τα
άτομα που θα βοηθήσουν εσάς και τα συμφέροντά σας. Επίσης, η όψη αυτή σας χαρίζει
απλόχερα την εξυπνάδα, την ικανότητα για άριστες σπουδές και τη δυνατότητα για
ταξίδια. Διακρίνεστε για την καλή συμπεριφορά και την κεφάτη διάθεσή σας,
σκορπίζετε γύρω σας αγνά συναισθήματα και έχετε πάντα την ευκαιρία να
πραγματοποιείτε τους στόχους σας. Στην υλική επιτυχία μπορείτε να οδηγηθείτε
μέσω της δημοτικότητάς σας, είστε ικανοί να κάνετε επιτυχημένες τοποθετήσεις
κεφαλαίων και θα έχετε ευκαιρίες, κοντά στις γυναίκες και στο κοινό. Η όψη αυτή
χαρίζει επίσης, καλή υγεία.

Είστε χαρούμενοι, επιεικής, αισιόδοξοι, χαλαροί, ανεκτικοί και ευγενικοί. Λατρεύετε
να κάνετε τους άλλους ανθρώπους να νιώθουν άνετα και χαρούμενοι, αλλά μερικές
φορές το παρακάνετε με τη γενναιοδωρία σας. Έχετε τόσο ακλόνητη πίστη ότι όλα όσα
κάνετε θα πάνε καλά, ό,τι κι αν κάνετε, που μερικές φορές γίνεστε τεμπέληδες και
απαθείς. Υπάρχουν φορές που απλώς επιλέγετε τον εύκολο δρόμο, ειδικά
συναισθηματικά. Μπορεί να έχετε την τάση να παρακάνετε τον εαυτό σας με πλούσιο
και γλυκό φαγητό, παίρνοντας έτσι βάρος, ειδικά στα τελευταία χρόνια. Μπορεί να
τρώτε υπερβολικά. Αυτή η όψη φέρνει καλό χαρακτήρα, ένα εκτεταμένο μυαλό,
ιδεαλισμό, τιμή, τύχη και οικονομική βοήθεια από την οικογένεια και τους άλλους.
Έχετε έντονο σεβασμό για την ειλικρίνεια στους άλλους και στον εαυτό σας. Είστε
ευθείς, ηθικοί και έχετε μια σαφώς καθορισμένη αίσθηση ηθικής. Είστε αφοσιωμένοι
και φιλοσοφικοί, αν και όχι απαραίτητα θρησκευόμενοι. Έχετε αυτοπεποίθηση και
συναισθηματική ασφάλεια. Έχετε την ικανότητα να γελάτε με τον εαυτό σας και να
βλέπετε το χιούμορ ακόμα και στις χειρότερες καταστάσεις. Θέλετε να βοηθήσετε
τους ανθρώπους να προχωρήσουν στη ζωή και είστε πρόθυμοι να δώσετε αυτή τη
βοήθεια, είτε συναισθηματική, οικονομική είτε πνευματική. Η μεγαλύτερη προσοχή
εδώ είναι απλώς να προσέχεις να μην γίνεις τεμπέλης ή εγωκεντρικός. Οι άνθρωποι
σε αγαπούν για τον καλό σου χαρακτήρα.

ΠΟΛΙΚΟΤΗΤΑ

Ήλιος Αιγόκερως - Σελήνη Ιχθείς



Η ανάμιξη της επιρροής αυτής υποδηλώνει ότι έχετε μια επίμονη κι εργατική φύση, η
οποία σας κάνει μελετηρούς και οικονόμους, με αγάπη για την επιστήμη και τη γενική
γνώση - αλλά, μερικές φορές, είστε υπερβολικά αγωνιώδεις και ανήσυχοι. Δεν σας
αρέσουν πολύ οι γενικεύσεις, ενώ είστε καλοί σε όλα τα θέματα των λεπτομερειών
και πάντα θα θέλετε να γνωρίζετε τη χρησιμότητα των πραγμάτων. Έχετε
κατασκευαστική ικανότητα και μπορείτε να γίνετε καλοί επιβλέποντες ή επιστάτες σε
κάθε επιχείρηση. Είστε ανεξάρτητοι στο χαρακτήρα και στις πράξεις, αλλά ωστόσο,
συμπονετικοί κι ευγενικοί και επιδιώκετε πάντοτε να είστε επιμελείς σε οτιδήποτε
αναλαμβάνετε.

* * *

ΝΟΗΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Ερμής στις 23°41'05'' Αιγόκερως

Αυτή η επιρροή κάνει το νου σας σταθερό και προσεχτικό, διπλωματικό και
βαθυστόχαστο. Η θέση αυτή χαρίζει έναν πραγματικά έξυπνο νου και σας δίνει τη
δύναμη να κρατάτε τα μυστικά σας και να χρησιμοποιείτε διακριτικότητα στη
συζήτηση. Θα σας φέρει τιμή και αναγνώριση σε όλες τις νοητικές ασχολίες. Θα
διακριθείτε στη ζωή μέσω της φιλοδοξίας, βοηθούμενοι από τη διακριτικότητα και
την επινοητικότητα και δεν πρέπει ποτέ να φοβάστε να αναλαμβάνετε ευθύνες και
οργάνωση. Διαθέτετε ένα συστηματικό και τακτοποιημένο νου, που σας κάνει ικανούς
για μεθοδική εργασία. Είστε απόλυτοι σε κάθε νοητική εργασία. Έχετε τη δυνατότητα
να μελετήσετε Αστρολογία και συγγενή θέματα. Θα είναι πάντα προς όφελός σας, αν
καλλιεργήσετε την ευθύτητα στη σκέψη.

Το μυαλό σας είναι καθαρό, πειθαρχημένο, σοβαρό, πρακτικό, οργανωτικό,
αντικειμενικό και ρεαλιστικό, και δεν εντυπωσιάζεστε από υπερβολικούς ισχυρισμούς
ή υποσχέσεις. Θέλετε να γνωρίζετε τα γεγονότα πίσω από κάθε δήλωση ή ιδέα που
ακούτε. Ο φυσικός σας σκεπτικισμός συχνά αγγίζει τα όρια του κυνισμού. Έχετε μια
ορθολογική προσέγγιση στα προβλήματα και συνήθως είστε αρκετά ψύχραιμοι,
ανεξάρτητα από τις περιστάσεις. Είστε ικανοί να εργάζεστε πολλές ώρες με
εστιασμένη συγκέντρωση και προσοχή σε ό,τι σας ενδιαφέρει. Πιθανότατα έχετε καλή
μνήμη και είστε πολύ προσεκτικοί στις λεπτομέρειες. Κατά καιρούς φαίνεστε στους
άλλους σαν να μην έχετε αίσθηση του χιούμορ, βαρετοί ή καταθλιπτικοί. Απλώς έχετε
πολλά στο μυαλό σας. Είστε σχολαστικοί, ευσυνείδητοι και πειθαρχημένοι στη σκέψη
σας και έχετε μια κλίση για επιχειρήσεις, οργάνωση και διοίκηση. Είστε επίσης καλός
στρατηγικός και θα σχεδιάσετε και θα ακολουθήσετε υπομονετικά μια ρεαλιστική
πορεία που θα οδηγήσει στην τελική σας επιτυχία. Σοβαρά σκεπτόμενοι και μελετηροί,
απολαμβάνετε τον ήσυχο χρόνο μόνοι σας για σκέψη ή ανάγνωση. Σπάνια επιδίδεστε σε
ανόητες ή ανόητες φλυαρίες, γιατί τις θεωρείτε σπατάλη πολύτιμου χρόνου, ο οποίος
είναι καλύτερο να δαπανηθεί σε πιο παραγωγικά πράγματα.



Ερμής στον 4 Οίκος

Η θέση αυτή θα τροποποιήσει σε σημαντικό βαθμό τις γενικές επιρροές αυτού του
πλανήτη. Θα προκαλέσει πολλές αλλαγές, ειδικά στις επιχειρήσεις και ίσως να
αλλάζετε συχνά τόπο διαμονής. Τα καταφέρνετε καλύτερα όταν ταξιδεύετε, παρά όταν
είστε εγκαταστημένοι κάπου. Η θέση αυτή θα σας φέρει σε επαφή με τον αποκρυφισμό
ή θα συνδέσει την εργασία σας με το απόκρυφο. Καλό θα είναι να είστε προσεκτικοί
όσον αφορά αυτά που διαβάζετε, γιατί στην περίπτωσή σας ο νους δρα πάνω στο σώμα
πολύ γρήγορα. Σας αρέσει το νερό και ο νους σας διευρύνεται όταν ταξιδεύετε.
Μπορείτε να βελτιώσετε τις νοητικές σας ικανότητες με την επιμονή και τη
συγκέντρωση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής

Αυτό είναι ευνοϊκό για τη διάνοια σας, επειδή σας κάνει υπερβολικά δεκτικούς στη
γοητεία της μουσικής και της ποίησης και σε όλα τα εξυψωτικά συναισθήματα και
προσθέτει κάποια μυστικιστική απόχρωση στη νοητική σας σύσταση. Οι ρομαντικές
περιπέτειες που θα συμβούν στη ζωή σας, θα έχουν μεγάλη επίδραση πάνω στο νου
σας. Οι νοητικές συμπάθειες είναι πλατιές και θα έχετε πολλούς φίλους στον κόσμο
της διανόησης, ειδικά μεταξύ μυστικιστών και ευσεβών συγγραφέων. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ζήσετε στην καθημερινή ζωή κάποιες από τις ανώτερες ιδέες που
φυλάτε στο νου σας, γιατί αυτή η επιρροή έχει την τάση να τις αφήνει να παραμένουν
για πάντα απραγματοποίητες ιδέες. Υπάρχει οπωσδήποτε μια καλλιτεχνική επιρροή
που χαρίζει μεγάλη ικανότητα στην πλοκή υποθέσεων ή σε πρωτότυπα σχέδια. Η
θάλασσα θα ασκεί μια ιδιαίτερη έλξη πάνω σας. Με λίγα λόγια, διαθέτετε δημιουργική
φαντασία και ευαισθησία, είστε άτομα χαρισματικά, ευγενικά και ελκυστικά. Μπορείτε
να γίνετε καλοί συγγραφείς, γιατί μπορείτε να περιγράφετε άριστα τις εικόνες της
φαντασίας σας και να εκθέτετε τις ιδέες σας.

Έχετε ασυνήθιστη φαντασία και είστε πολύ καλοί στον οραματισμό. Έχετε όνειρα και
οράματα και μπορείτε να τα κάνετε πραγματικότητα φέρνοντάς τα στο λογικό,
συνειδητό και λογικό σας μυαλό για πρακτική εφαρμογή. Είστε ανοιχτοί σε
μεταφυσικά θέματα όπως η αστρολογία, η τηλεπάθεια και διάφορες άλλες απόκρυφες
περιοχές όπως η θεραπεία. Στην πραγματικότητα, μπορεί να έχετε θεραπευτική
δύναμη μέσω της χειροθεσίας. Έχετε την ικανότητα να αξιοποιείτε το υποσυνείδητό
σας και να φέρνετε τις ιδέες που βρίσκονται εκεί στη συνείδησή σας. Το μυαλό σας
είναι εμπνευσμένο και έχετε μια κλίση για την τέχνη, τη δημιουργική γραφή, την
ποίηση, το θέατρο ή τη μουσική. Προτιμάτε τον καλλιτεχνικό κόσμο από τον
επιστημονικό και μαθαίνετε περισσότερα απορροφώντας πράγματα παρά αναγκαστικά
διαβάζοντας βιβλία. Αγαπάτε τη θάλασσα λόγω της ικανότητάς της να καταπραΰνει τα
νεύρα σας. Έχετε υψηλό βαθμό διαίσθησης και έμπνευσης. Έχετε ευαισθησία στα
ανώτερα πεδία που μπορούν να αναπτυχθούν πληρέστερα. Μπορείτε να αξιοποιήσετε
αυτά τα ανώτερα πεδία στα όνειρά σας.



Ουρανός Τρίγωνο Ερμής

Αυτή είναι μια από τις καλύτερες όψεις που μπορεί να έχει ο Ερμής για όσους κάνουν
διανοητική και πνευματική πρόοδο, επειδή χαρίζει μια απόκρυφη και πηγαία νοητική
τάση και κάνει το άτομο κατάλληλο για τη μελέτη της Αστρολογίας και των
βαθύτερων μεταφυσικών θεμάτων. Είστε επινοητικοί, έχετε πλατιά αντίληψη και
καθώς η ζωή προχωράει, θα σας ενδιαφέρει όλο και περισσότερο η ανώτερη σκέψη.
Έχετε ισχυρή αναλυτική ικανότητα, αλλά είστε διορατικοί και κατέχετε μια εσωτερική
αντίληψη που σας κάνει να κατανοείτε γρήγορα το περιβάλλον σας. Είναι μια καλή όψη
όσον αφορά τα ταξίδια ή τις νέες γνωριμίες. Επίσης, είστε ευφυέστατοι, πρωτότυποι
και δημιουργικοί. Οι ικανότητές σας είναι πάρα πολλές, γιατί τα καταφέρνετε το ίδιο
εύκολα τόσο σαν τεχνοκράτες όσο και σαν θεωρητικοί. Έχετε άποψη επί παντός
επιστητού και την παρουσιάζετε πάντα τεκμηριωμένα. Η καλύτερη όψη για εφευρέτες,
ερευνητές, άτομα που ασχολούνται με τα ηλεκτρονικά μέσα, αλλά και για ψυχαναλυτές
και αστρολόγους.

Έχετε αστραπιαίες σωματικές και ψυχικές αντιδράσεις σε ερεθίσματα κάθε είδους.
Έχετε μια ηλεκτρική φύση που δεν σας αφήνει να καθίσετε ακίνητοι. Σας αρέσει να
ασχολείστε με πολλά έργα ταυτόχρονα επειδή δεν σας αρέσει να βαριέστε. Είστε
ανοιχτόμυαλοι, ανεξάρτητοι, πρωτότυποι, εκκεντρικοί, δημιουργικοί, ασυνήθιστοι,
λίγο ιδιοφυείς και ελεύθεροι στοχαστής. Οι νέες ιδέες και έννοιες είναι σημαντικές
για εσάς και ενθαρρύνετε όλους όσους έρχεστε σε επαφή να πειραματιστούν και να
δοκιμάσουν νέα πράγματα. Είστε διαισθητικοί και πολλές γνώσεις προέρχονται από
τον Ανώτερο Εαυτό σας. Σας αρέσει ένα αδόμητο περιβάλλον απαλλαγμένο από
κανόνες και κανονισμούς, όπου μπορείτε να ανταποκριθείτε στις ανάγκες της στιγμής.
Η ρουτίνα, η επαναλαμβανόμενη εργασία σας τρελαίνει. Το μυαλό σας λειτουργεί με
έναν διαισθητικό, μη γραμμικό τρόπο και οι ξαφνικές γνώσεις και οι εκλάμψεις
έμπνευσης συχνά σας έρχονται "από το πουθενά". Μισείτε να σας λένε τι να κάνετε και
πώς να το κάνετε. Πρέπει να ανακαλύψετε τις δικές σας αλήθειες και να βιώσετε
πράγματα από πρώτο χέρι. Είστε πιο κατάλληλοι για μια γρήγορη ατμόσφαιρα όπου τα
πράγματα συμβαίνουν και αλλάζουν συνεχώς. Αγαπάτε την επιστήμη και τις νέες
τεχνολογίες και σας αρέσει να παρακολουθείτε όλες τις τελευταίες εξελίξεις στις
εφευρέσεις, τα προϊόντα και τις ιδέες. Ενδιαφέρεστε για αποκρυφιστικά θέματα όπως
η αστρολογία. Έχετε ταλέντο στο να γράφετε, να μιλάτε και να επικοινωνείτε τις ιδέες
σας σε άλλους και είστε πάντα έτοιμοι να ακούσετε νέες και ασυνήθιστες σκέψεις και
έννοιες.

Κρόνος Εξάγωνο Ερμής



Αυτή η επιρροή σας κάνει κατάλληλους για υπεύθυνες θέσεις στη ζωή, προικίζοντάς
σας με ένα συνετό και προσεκτικό νου και χαρίζοντάς σας βάθος σκέψης και την
ικανότητα να μελετάτε μεταφυσικά θέματα. Η ικανότητα μνήμης και συλλογισμού είναι
καλή, όλα τα απόκρυφα και μυστικά θέματα, καθώς και τα τα αρχαία συγγράμματα, σας
είναι ευχάριστα, ενώ μπορείτε να καλλιεργήσετε τη συγκέντρωση χωρίς κίνδυνο. Ίσως
κερδίσετε την αναγνώριση μέσω συγγραφής, διαλέξεων κ.λπ. και μέσω της
φιλοσοφικής στάσης σας προς τη ζωή. Επίσης, έχετε επιχειρηματικό μυαλό,
ανεπτυγμένο αίσθημα ευθύνης και ξέρετε να αποδίδετε δικαιοσύνη. Διαθέτετε κάποια
ανεπαίσθητη δύναμη πάνω στους άλλους και έχετε την τάση να είστε σοβαροί και
πιστοί σε όλες τις συμπάθειές σας. Χαρακτηρίζεστε από διορατικότητα και
διπλωματία, για αυτό είστε καλοί και πειστικοί σύμβουλοι. Ίσως έχετε μαθηματικά ή
φιλοσοφικά χαρίσματα και διαθέτετε μια αίσθηση της ιστορίας.

Έχετε εξαιρετικές ικανότητες συγκέντρωσης και είστε αρκετά ταλαντούχοι στην
οργάνωση οποιουδήποτε πράγματος. Το μυαλό σας είναι πειθαρχημένο και δομημένο
και είστε σε θέση να πετύχετε πολλά διανοητικά χάρη σε αυτό. Δεν σκέφτεστε
ιδιαίτερα γρήγορα, αλλά είστε σχολαστικοί, περιεκτικοί και βαθυστόχαστοι. Είστε
βασικά ένα σοβαρό άτομο που προτιμά την εργασία και το καθήκον από την
επιπολαιότητα. Είστε κατάλληλοι για την ανάλυση μυριάδων λεπτομερειών και
προβλημάτων που άλλοι θεωρούν πολύ κουραστικά, επαναλαμβανόμενα, τεχνικά,
χρονοβόρα ή δύσκολα. Είστε διακριτικοί και εξαιρετικά λογικοί και ορθολογικοί και
σας αρέσει να ασχολείστε κατευθείαν με την υπόθεση. Έχετε εκτελεστική ικανότητα
και μπορείτε να ηγηθείτε σχεδόν σε κάθε κατάσταση. Οι άνθρωποι μπορούν να
βασίζονται σε εσάς και είστε πολύ περήφανοι για την εργασία και τα επιτεύγματά σας.
Μπορεί να προτιμάτε να ειδικεύεστε σε έναν τομέα εξειδίκευσης παρά να
εξαπλώνεστε σε πολλά θέματα. Προτιμάτε να σπουδάζετε μόνοι σας όπου μπορείτε να
συλλογίζεστε τις δικές σας σκέψεις με ηρεμία και γαλήνη. Είστε γρήγοροι στο να
βλέπετε τις αδυναμίες στη λογική των άλλων ανθρώπων. Είστε ιδιαίτερα κατάλληλοι
για οποιαδήποτε εργασία απαιτεί οργανωμένη σκέψη, ακρίβεια και μεθοδική
προσέγγιση. Είστε αυτοελεγχόμενοι, πρακτικοί, υπεύθυνοι και πειθαρχημένοι στη
σκέψη σας. Η σωματική σας υγεία τείνει να είναι ισχυρή με εξαιρετικές αναρρωτικές
ικανότητες.

Πλούτωνας Τρίγωνο Ερμής

Αυτό σημαίνει ότι είστε πολύπλευρα άτομα με άριστη δομή σκέψης. Αντιλαμβάνεστε
πολύ εύκολα τα συναισθήματα των άλλων και κατανοείτε απόλυτα την ψυχοσύνθεσή
τους. Εκπέμπετε ερωτισμό και δημιουργείτε γρήγορα συμπάθειες. Έχετε ταλέντο να
ασχοληθείτε με όλα τα επαγγέλματα που αφορούν την ομαδική ψυχολογία. Επίσης, θα
απωθείτε εύκολα τις στενοχώριες και θα ανανεώνετε τις σκέψεις σας, για να
ξεπεράσετε τα οποιαδήποτε εμπόδια και με αυτό τον τρόπο θα ανακουφίζετε το
νευρικό σας σύστημα από την ένταση.



Το μυαλό σας είναι βαθύ και διεισδυτικό και σας ενδιαφέρει οτιδήποτε μυστικό,
μυστηριώδες ή κρυφό, συμπεριλαμβανομένων των βαθύτερων πτυχών της ανθρώπινης
ψυχής. Έχετε μια κλίση για έρευνα, ιδιωτικές έρευνες, ντετέκτιβ, ψυχολογία και
οτιδήποτε έχει να κάνει με τον θάνατο ή τη ζωή μετά θάνατον. Σας ελκύουν οι
αποκρυφιστικές ή εσωτερικές μελέτες και θέλετε να φτάσετε στην αλήθεια.
Προτιμάτε το βάθος της γνώσης παρά το εύρος της γνώσης. Δεν αποκαλύπτετε
εύκολα τις προθέσεις σας, αν και θέλετε να μάθετε τι κάνουν ή τι σχεδιάζουν όλοι οι
άλλοι. Προτιμάτε να εργάζεστε στο παρασκήνιο, καθώς με αυτόν τον τρόπο υπάρχουν
λιγότεροι άνθρωποι που σας ενοχλούν και υπάρχουν επίσης λιγότεροι άνθρωποι που
ξέρουν τι πραγματικά κάνετε. Μπορεί να έχετε θεραπευτική ικανότητα με τα χέρια
σας και ίσως θα μπορούσατε να είστε ένας εξαιρετικός μασέρ ή φυσιοθεραπευτής.
Πιθανότατα έχετε μηχανική ικανότητα και σας αρέσει να αποσυναρμολογείτε πράγματα
για να δείτε πώς λειτουργούν. Είστε πάντα πρόθυμοι για ένα καλό μυστήριο και η
αποκάλυψη πληροφοριών είναι σαν παιχνίδι για εσάς. Έχετε μια εξαιρετική ικανότητα
να επικοινωνείτε τις γνώσεις σας στους άλλους. Αναλύετε όλες τις καταστάσεις με
λογική και διαίσθηση. Το μυαλό σας είναι προσανατολισμένο στη μεταρρύθμιση και τον
μετασχηματισμό. Έχετε αυτοπειθαρχία, αυτοπεποίθηση και πνευματικές ικανότητες
που σας κερδίζουν την αναγνώριση από τους συνομηλίκους σας. Σας ενδιαφέρει πάντα
το γιατί οι άνθρωποι ενεργούν όπως κάνουν και λένε αυτά που λένε. Έχετε την
ικανότητα να μελετάτε οποιοδήποτε θέμα σε βάθος. Πολύ λίγα πράγματα διαφεύγουν
της προσοχής σας και έχετε την ικανότητα να αξιολογείτε γρήγορα και με ακρίβεια
τους ανθρώπους και τις καταστάσεις όπως πραγματικά είναι.

Δίας Αντίθεση Ερμής

Αυτή δεν είναι καλή όψη όσον αφορά το νου και δείχνει ότι υπάρχει πιθανότητα να
κάνετε λάθη στην κρίση σας κατά τη διάρκεια της ζωής σας. Δεν έχετε μεγάλη
επιτυχία όσον αφορά τα θέματα που σχετίζονται με τη θρησκεία και θα είναι πολύ
δύσκολο να πειστείτε για κάποιο θέμα που δεν αντιλαμβάνεστε καθαρά, γιατί η θέση
αυτή σας κάνει μάλλον σκεπτικιστές. Πρέπει να προσπαθήσετε να μη δημιουργήσετε
λαθεμένες εντυπώσεις σχετικά με τον εαυτό σας εξαιτίας της στάσης σας απέναντι
στους άλλους, όπως επίσης, θα είναι καλό να είστε ανεκτικοί στις απόψεις των άλλων.
Υπάρχει πιθανότητα να δημιουργηθεί κάποιο σκάνδαλο σε μια περίοδο της ζωής σας.
Να είστε πολύ προσεκτικοί στις νομικές και συγγραφικές υποθέσεις. Επίσης, χάνετε
τις λεπτομέρειες των θεμάτων που σας απασχολούν και δεν μπορείτε να διακρίνετε τι
είναι σημαντικό και τι όχι. Είστε υπερβολικά νευρικοί στις αντιδράσεις σας,
πολυλογάδες και κακοί ακροατές. Όμως, είστε γενναιόδωροι και καλοσυνάτοι, χωρίς
υστεροβουλίες.

Είστε αισιόδοξοι, αλλά ίσως υπερβολικά. Δίνετε υποσχέσεις που δεν τηρείτε ή δεν
μπορείτε να τηρήσετε. Υπερβάλλετε στην αφήγηση οποιασδήποτε ιστορίας για
μεγαλύτερο αποτέλεσμα. Μπορεί να έχετε ελάχιστη ή καθόλου πίστη σε μια ανώτερη
δύναμη επειδή δεν μπορείτε να κατανοήσετε ολόκληρο το ζήτημα. Σας αρέσει να



εργάζεστε με τη συνολική εικόνα και θέλετε κάποιος άλλος να κάνει τη λεπτομερή
δουλειά. Έχετε την τάση να ελέγχετε και να επανελέγχετε τα πράγματα πολλές φορές,
απλώς για να βεβαιωθείτε ότι κάνατε κάτι εξαρχής, όπως να ελέγχετε αν πραγματικά
βάλατε το ξυπνητήρι ή αν πραγματικά κλειδώσατε την μπροστινή πόρτα. Έχετε την
τάση να κάνετε περισσότερα παρά λιγότερα. Για παράδειγμα, αν μια συνταγή απαιτεί
μια κουταλιά της σούπας, μπορείτε να προσθέσετε μιάμιση κουταλιά της σούπας.
Σκέφτεστε ότι αν αυτό είναι καλό, τότε λίγο περισσότερο κάνει τα πράγματα
καλύτερα. Μπορεί να μην ανέχεστε τις πεποιθήσεις, τις συνήθειες ή τους πολιτισμούς
των άλλων ανθρώπων. Έχετε την τάση να αποκρύπτετε λεπτομέρειες που
επιστρέφουν για να σας στοιχειώσουν αργότερα και έχετε την τάση να υπερεκτιμάτε
τις δυνατότητες μιας ιδέας ή ενός προϊόντος. Δεν είστε σκόπιμα κακόβουλοι, απλώς
παρασύρεστε από τον εαυτό σας και αυτό μπορεί να είναι επιζήμιο κατά καιρούς.
Έχετε πληθώρα ιδεών, ενδιαφερόντων και σχεδίων για το μέλλον, αλλά μπορεί να
δυσκολεύεστε να επικεντρωθείτε σε κάποιον συγκεκριμένο τομέα. Μπορεί να
αφιερώσετε τον εαυτό σας και τις ενέργειές σας σε κάποια παράλογη αιτία. Σας
ενδιαφέρει η φιλοσοφία, η θρησκεία ή άλλοι τομείς θεωρητικής εικασίας.

Διαθέτετε επίσης διορατικότητα, πολυάριθμες επιχειρηματικές ιδέες και ένστικτο
τζόγου, τα οποία συμβάλλουν στην επιτυχία σας στον κόσμο των επιχειρήσεων.
Λατρεύετε τα ταξίδια, ειδικά αν υπάρχει κάποια πτυχή που επεκτείνει το μυαλό ή είναι
εκπαιδευτική. Υπάρχει η αγάπη να επικοινωνείτε τις σκέψεις και τις ιδέες σας σε
άλλους και μπορεί κάλλιστα να είστε ένας εξαιρετικός δάσκαλος, επίσημος ή μη.
Πρέπει να μάθετε πώς να πειθαρχείτε τον εαυτό σας ώστε να σκέφτεστε τα
προβλήματα λογικά, καθαρά και με πλήρη γνώση των γεγονότων. Έχετε την τάση να
βιάζεστε να κάνετε τις σκέψεις σας ή να είστε πρόχειροι στη σκέψη σας, και ίσως
ακόμη και στη γραφή σας. Οι σκέψεις σας πηγαίνουν πολύ μακριά, μπορείτε να
παρασυρθείτε, κάνοντας μεγαλοπρεπή σχέδια που είναι πολύ εκτεταμένα για να γίνουν
πραγματικότητα. Ωστόσο, φαίνεται να είστε εξαιρετικά άκριτοι απέναντι στους άλλους
και τους αποδέχεστε ακριβώς όπως τους βρίσκετε. Κατά καιρούς είστε αφηρημένοι,
παρόλο που το μυαλό σας είναι πολύ πρωτότυπο και γόνιμο. Μπορεί να έχετε
λογοτεχνικό ή ομιλητικό ταλέντο. Προσέξτε να μην βγάζετε βιαστικά συμπεράσματα,
να μην κρίνετε λανθασμένα και να μην είστε υπερβολικά αισιόδοξοι. Έχετε την
ικανότητα να συνδυάζετε άσχετες ιδέες και έννοιες και να βγάζετε κάτι από αυτές.
Κατά καιρούς, άλλοι θα σας εκμεταλλευτούν λόγω της συμπονετικής σας φύσης και
της γενναιοδωρίας σας. Μπορεί επίσης να έχετε την τάση να μιλάτε πολύ, να
χρησιμοποιείτε περισσότερες λέξεις για να πείτε κάτι από ό,τι πραγματικά χρειάζεται
ή να επαναλαμβάνετε αρκετές φορές αυτό που μόλις είπατε.

* * *

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Ποσειδώνας στον 2 Οίκος



Η θέση αυτή έχει την τάση να φέρνει χρηματικές απώλειες, είτε εξαιτίας εξαπάτησης
από άλλους είτε εξαιτίας επενδύσεων σε εταιρίες ή επιχειρήσεις που θα αποδειχτούν
καταστροφικές. Για αυτό, θα είναι καλό να είστε προσεκτικοί στις σχέσεις σας με τους
άλλους. Πρέπει να προσέχετε να μην υπογράφετε έγγραφα τα οποία είναι πιθανόν να
σας προκαλέσουν οικονομικές απώλειες και δυσκολίες. Οι οικονομικές ευκαιρίες που
θα σας συμβούν, θα έρθουν με τους πιο ιδιόρρυθμους τρόπους, είτε από κάποιο όραμα
ή όνειρο είτε μέσω επαφής με περίεργα άτομα και μπορεί να κερδίσετε από κάποια
εντελώς αναπάντεχη πηγή και να αποκτήσετε χρήματα με τον πιο παράξενο και
εκκεντρικό τρόπο ή ακολουθώντας κάποιο επάγγελμα ασυνήθιστης φύσης.

Έχετε έντονη φαντασία και ψυχική ευαισθησία που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να
αξιοποιήσετε τα εσωτερικά σας ταλέντα. Λαμβάνετε διαισθητικά προαισθήματα και
έχετε την τάση να βλέπετε έντονα όνειρα. Εκτιμάτε τα όμορφα αντικείμενα. Σπάνια
ανησυχείτε για τα χρήματα, κάτι που μπορεί να είναι εξίσου καλό, καθώς τα οικονομικά
σας μπορεί να είναι περίπλοκα και μερικές φορές μπερδεμένα. Αυτή η τοποθέτηση
μπορεί να σας κάνει εξαιρετικά γενναιόδωρους ή εξαιρετικά ανέντιμους. Εάν υπάρχει
ανεντιμότητα, θα βιώσετε απώλειες λόγω κλοπής, απάτης και εξαπάτησης. Κάντε τα
πάντα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και τα οικονομικά ζητήματα θα πάνε πιο ομαλά.
Αποφύγετε τις επικίνδυνες εικασίες και επενδύσεις. Να είστε απόλυτα ειλικρινείς σε
σχέση με τα οικονομικά ζητήματα.

Ποσειδώνας στις 23°54'17'' Σκορπιός

Η θέση αυτή δείχνει ότι οι αόρατες δυνάμεις μπαίνουν στην υπηρεσία της δημιουργίας,
προς όφελός σας. Διαθέτετε αποκρυφιστικά χαρίσματα, είστε διορατικοί και μπορείτε
να ασκήσετε μια μυστική εργασία. Είστε πάρα πολύ ευαίσθητοι και δεκτικοί σε
εμπνεύσεις και εντυπώσεις, είτε ψυχικά, είτε μέσα από τις πολλές μορφές των
τεχνών. Διαθέτετε πάρα πολύ γρήγορη και διαισθητική αντίληψη, όταν είστε
ερωτευμένοι. Κάποιες φορές, μπορεί να γίνεστε ευαίσθητοι σε όλα τα ασήμαντα
θέματα και εφόσον είστε ικανοί να αντιλαμβάνεστε τα λεπτά και κρυφά συναισθήματα
των άλλων, έχετε τη δυνατότητα να τους πληγώνετε.

Ουρανός Εξάγωνο Ποσειδώνας

Η όψη αυτή υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και αντικειμενικά στοιχεία του
χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν
είναι πιθανόν να διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση, δεν πρέπει να
υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη συνηθισμένη έννοια του όρου
"ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε
να έχει κάποια άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων πλανητών,
στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ πιο ισχυρές.



Έχετε τη δύναμη, είτε αδρανή είτε ενεργή, να ανυψώσετε τη συνείδησή σας μέσω
πνευματικής εκπαίδευσης, ασκήσεων ή φιλοδοξιών. Είστε ιδεαλιστές και
απολαμβάνετε να μαθαίνετε και να ακούτε για κάθε είδους φιλοσοφίες. Είστε
ανεκτικοί απέναντι στις πεποιθήσεις των άλλων. Είστε πιθανώς πολύ διαισθητικοί και
ευφάνταστοι, διαθέτοντας ψυχικό δυναμικό.

Κρόνος Τρίγωνο Ποσειδώνας

Αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας προς μια
ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην πραγματικότητα, αυτή η όψη
χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή
της χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το παράξενο και το
ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε
επιδοκιμάζεται από άλλους είτε όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για
σκληρότητα και θα πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή
είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας
δημιουργικά. Μπορείτε να ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του
σκηνοθέτη, του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση πάνω
στην εσωτερική σας φύση.

Έχετε την ευκαιρία να επιτύχετε έναν υψηλό πνευματικό σκοπό σε αυτή τη ζωή
υπηρετώντας τους άλλους μέσω σκληρής δουλειάς και θυσίας. Μπορείτε να αφήσετε
στην άκρη τις δικές σας ανάγκες για τις ανάγκες άλλων που εμπιστεύεστε και
εργάζεστε με χαρά για να το κάνετε αυτό. Συνδυάζετε καλά τις ιδιότητες της
πρακτικότητας και του ιδεαλισμού. Είστε ικανοί να αποσυνδεθείτε συναισθηματικά
από τις καταστάσεις και αυτό σας επιτρέπει να δείτε τα πράγματα μέχρι το τέλος.
Όποιες κι αν είναι οι ελπίδες και τα όνειρά σας, θα εργαστείτε σκληρά για να τα
πετύχετε. Μπορείτε να τα καταφέρετε με πολύ λίγα αν πιστεύετε ότι είναι
απαραίτητο για να πετύχετε τον στόχο σας. Η πρακτική δημιουργικότητα είναι το
ταλέντο σας. Η πνευματική προστασία έχει κερδηθεί σε προηγούμενες ζωές από την
προθυμία σας να βοηθάτε και να υπηρετείτε τους άλλους.

Πλούτωνας Εξάγωνο Ποσειδώνας

Όπως και όλοι της γενιάς σας, έχετε την ευκαιρία να βοηθήσετε τους άλλους για το
καλό της ανθρωπότητας. Χρησιμοποιείστε κάθε φυσική ή πνευματική δύναμη για να
βοηθήσετε αυτούς που βρίσκονται γύρω σας.



Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας

Αυτή είναι μια τυχερή θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την
πνευματική σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και μπορείτε να τις
χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της
επιρροής, υπάρχει μια τάση για υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την
διορθώσετε, πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως είναι η
επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η συναισθηματική φύση (η
οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά
προγράμματα ίσως να είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές αρετές, όπως επίσης
την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή, αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη
γονιμότητα και τις απόκρυφες δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και
συμπονάτε τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας αρέσουν οι
φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά
όνειρα και αντιδράτε καλά στα αναισθητικά.

Έχετε την ευκαιρία και την ικανότητα να χρησιμοποιήσετε τη δημιουργική φαντασία
σας για να βοηθήσετε τους γύρω σας. Τα συναισθήματά σας μπορούν να βρουν
εποικοδομητική διέξοδο μέσω της μουσικής, της τέχνης, της ζωγραφικής, της
ποίησης ή ίσως του χορού. Έχετε ενδιαφέρον για μεταφυσικές, πνευματικές ή
θρησκευτικές αναζητήσεις. Η εκκλησιαστική μουσική σας ανυψώνει και σας
παρηγορεί και επιδιώκετε να μεταδώσετε αυτή την ειρήνη σε άλλους βοηθώντας τους
να βρουν τον Δρόμο. Εμπιστευτείτε τη διαίσθησή σας και αναζητήστε την καθοδήγηση
του Ανώτερου Εαυτού σας, γιατί πιθανότατα είστε σε στενή επαφή μαζί του. Η
ευαισθησία και η συμπόνια σας προς τους ανθρώπους διευκολύνει τους άλλους να σας
εμπιστευτούν και να αναζητήσουν τη σοφία σας. Οι δυνάμεις του οραματισμού σας
μπορούν να σας βοηθήσουν να κάνετε τα όνειρά σας πραγματικότητα. Προσπαθήστε να
αναζητήσετε την Αλήθεια σε ό,τι κάνετε.

Ο ΔΙΑΣ ΣΤΟΝ 10 ΓΩΝΙΑΚΟ ΟΙΚΟ

Η Γωνιακή θέση του Δία είναι μια ασφαλής ένδειξη επιτυχίας σε όλα τα θέματα που
σχετίζονται με την οικονομία· και επειδή οι γωνίες αντιπροσωπεύουν πράγματα που
εκδηλώνονται σε κάποια περίοδο της ζωής σας, θα είστε ικανοί να συσσωρεύσετε
πλούτο ή αποκτήματα, δικαιωματικά ή μέσω κληρονομιάς. Φυσικά, θα υπάρχουν
κάποιες περίοδοι, όπου οι οικονομικές υποθέσεις ίσως να μην είναι τόσο ευνοϊκές όσο
άλλες φορές, αλλά, κατά γενικό κανόνα, σε όλη τη διάρκεια της ζωή σας δεν έχετε
τίποτα να φοβάστε σχετικά με τα χρήματα. Ο πλανήτης αυτός χαρίζει τη μεγαλύτερη
τύχη κατά τη διάρκεια της ώριμης ηλικίας. Σε όλες τις χρηματικές υποθέσεις η Τρίτη
είναι ίσως η καλύτερη και πιο τυχερή σας μέρα.



ΣΤΑΘΕΡΟ Ζώδιο στην Ακμή του 2 ου ΟΙΚΟΥ

Ένα Σταθερό Ζώδιο καταλαμβάνει την ακμή του Δεύτερου Οίκου του ωροσκοπίου σας
και αυτό δείχνει ότι το εισόδημά σας θα παραμένει σταθερό και δεν θα κυμαίνεται. Οι
επενδύσεις θα είναι πιο ευνοϊκές για σας από ότι οι κερδοσκοπικές επιχειρήσεις, αν
και, όταν θα βρίσκεστε κάτω από καλές "κατευθύνσεις", θα έχετε κάποια επιτυχία στην
κερδοσκοπία. Αλλά, είναι πιθανότερο να είστε ευχαριστημένοι με ένα σταθερό
εισόδημα, παρά με το να ρισκάρετε ή να διατρέχετε τον κίνδυνο να βλάψετε σοβαρά τα
εισοδήματά σας. Υπάρχει η ένδειξη μιας κάποιας αδιαφορίας όσον αφορά τα
οικονομικά θέματα και είστε περισσότερο ευχαριστημένοι από τους άλλους, αν έχετε
εξασφαλίσει ένα μόνιμο και σταθερό εισόδημα, που το προτιμάτε από την αβεβαιότητα
και την αμφιβολία σχετικά με τα οικονομικά θέματα.

2 Οίκος Σκορπιός στις 15°23'16''

Έχετε πιθανότητες κληρονομιάς. Παρουσιάζετε αυστηρότητα και ζήλια στα οικονομικά
και ίσως συγκεντρώνετε την περιουσία σας κρυφά.

Άρης ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Σκορπιός

Η θέση αυτή παρόλο που είναι από πολλές απόψεις ευνοϊκή, είναι ταυτόχρονα και
δυσμενής εξαιτίας της τάση  για σπατάλη που έχετε. Θα κερδίσετε μέσω άλλων κατά
κάποιο τρόπο είτε με διαθήκη είτε με κληρονομιά, είτε επίσης, μέσω συνεταίρων και
συνεργατών. Αλλά θα πρέπει να περιμένετε απώλειες, εξαιτίας της υπερβολής είτε
της δικής σας ή κάποιου άλλου. Έχετε την τάση να είστε πολύ απρόσεχτοι μερικές
φορές, όσον αφορά τα οικονομικά θέματα και δε θα πρέπει ποτέ να δανείζετε χρήματα
χωρίς εγγύηση, διαφορετικά, θα τα χάσετε. Γενικά, μπορείτε να ευημερήσετε, γιατί
έχετε την ικανότητα να κάνετε γρήγορα χρήματα και στην απόκτηση χρημάτων θα
βρείτε μεγάλη χαρά και ικανοποίηση.

Πολλή ενέργεια και δράση θα δαπανηθεί σε σχέση με χρήματα, προσωπικά υπάρχοντα
και πόρους. Μπορεί να έχετε πρόβλημα να ελέγξετε τις συνήθειές σας στα έξοδα και
είναι πιθανό να είστε παρορμητικός αγοραστής. Η αποταμίευση πιθανώς δεν είναι η
δύναμή σας, αλλά θα πρέπει να προσπαθήσετε να βελτιώσετε την ικανότητα
αποταμίευσης. Μπορεί κάποια στιγμή να το χρειαστείτε για εκείνη τη βροχερή μέρα.
Τα χρήματα μπορεί να έρχονται και να φεύγουν για να κατανοηθεί η πραγματική
σημασία τους. Επικεντρωθείτε στην ανάπτυξη των ταλέντων σας.

Πλούτωνας ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Σκορπιός

Η θέση αυτή υπόσχεται κάποια μυστικά κέρδη, καθώς και αποκτήματα που πάνω τους
πλανιέται κάποιο μυστήριο. Επίσης ευνοεί τις κληρονομιές. Έχετε οικονομική
ικανότητα με οξεία κρίση, υπομονή, ενέργεια και θέληση. Μπορεί να διαθέτετε



ασυνήθιστα ταλέντα. Αυτή η τοποθέτηση μπορεί να σας δώσει μια υπερβολική
επιθυμία για χρήματα και υπάρχοντα. Προσέξτε την τάση να βλέπετε τα αγαπημένα σας
πρόσωπα ως υπάρχοντα. Μπορεί να βλέπετε τα χρήματα να έρχονται και να φεύγουν,
προκειμένου να υποβαθμίσετε τη σημασία τους. Η αποστασιοποίηση μπορεί να είναι
απαραίτητη. Πρέπει να μάθετε να μοιράζεστε αυθόρμητα όλα τα υπάρχοντά σας με
τους άλλους. Η ακεραιότητα σε οικονομικά θέματα είναι απαραίτητη. Άλλοι μπορεί να
επιδιώκουν να ελέγχουν τους πόρους και τα υπάρχοντά σας ή μπορεί να είστε αρκετά
απαιτητικοί και ελεγκτικοί με τους δικούς σας πόρους, οικονομικούς και άλλους.

* * *

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΟ Ζώδιο στην Ακμή του 3 ου ΟΙΚΟΥ

Μεταβλητά Ζώδια κυβερνούν τον Οίκο των ταξιδιών και αυτό δείχνει ότι θα είστε
παντελώς αδιάφοροι ως προς τα ταξίδια, αλλά οι περιστάσεις θα αποφασίζουν στο
θέμα αυτό για σας και όλα τα ταξίδια, ακόμα και οι μετακινήσεις σας, θα προκαλούνται
περισσότερο από εξωτερικές αιτίες, παρά από δική σας πρωτοβουλία. Οι μεταβλητές
επιρροές σχετικά με τα ταξίδια σημειώνονται από αναποφασιστικότητα. Έτσι, είναι
δύσκολο να φτάσετε σε κάποια οριστική και σαφή ιδέα ως προς το πότε θα
ταξιδέψετε, ή, αν θα ταξιδέψετε. Αλλά υπάρχει μεγαλύτερη ένδειξη για μακρινά παρά
για κοντινά ταξίδια, επειδή τα μεταβλητά ζώδια συνδέονται περισσότερο με τις ξένες
χώρες παρά μα τον τόπο γέννησης.

3 Οίκος Τοξότης στις 16°02'44''

Υπάρχει πιθανότητα συχνών μετακινήσεων στο εξωτερικό με ένα επάγγελμα τύπου
εισαγωγών - εξαγωγών. Έχετε επίσης ικανότητες για το επάγγελμα του καθηγητή και
του δασκάλου ξένων γλωσσών. Σας αρέσει η ανεξαρτησία και οι δικαστικές μελέτες.
Πιθανόν επίσης η εργασία σας να έχει σχέση με άλογα ή να μετακινείστε τακτικά με
άλογο.

Δίας ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Τοξότης

Η θέση αυτή είναι πολύ ευνοϊκή για όλα τα θέματα που σχετίζονται με ταξίδια, ειδικά,
όσον αφορά τα σχετικά σύντομα ταξίδια. Σας φέρνει σε επαφή με πολύ επιβοηθητικές
και ευμενείς επιρροές και όταν ταξιδεύετε, είτε για διασκέδαση είτε για κέρδος, θα
έχετε επιτυχία και όφελος. Αυτή η υποδιαίρεση του ουρανού σχετίζεται επίσης με τα
αδέλφια και την κατάσταση του νου. Όλα αυτά τα θέματα θα κυλούν ειρηνικά και με
επιτυχία. Οι συγγενείς σας θα έχουν καλή στάση, ο νους σας θα είναι ευλαβικός και η
νοητική σας κατάσταση γενικά αρμονική. Μπορείτε να ασκήσετε το διαλογισμό
επωφελώς.



Είστε φιλοσοφημένοι, αισιόδοξοι, συμβατικοί και διακριτικοί. Έχετε ισχυρή διαίσθηση.
Αυτή η θέση επεκτείνει και διευρύνει το μυαλό σας δίνοντάς σας τη δυνατότητα να
κατανοήσετε εύκολα. Συμπαθείτε τα αδέρφια, τους γείτονες και τους συγγενείς.
Μπορεί να υπάρχει ψυχική ανησυχία που μπορεί να βοηθηθεί μέσω επαγγελμάτων που
σας κρατούν σε κίνηση. Πρέπει να προσέχετε να μην σκορπίσετε τις ενέργειές σας.
Υπάρχει μια τάση να μην είστε πρακτικοί ή να είστε αυτάρεσκοι. Το μυαλό σας τείνει
να σκέφτεται με γενικούς όρους, όχι με λεπτομέρειες.

* * *

ΒΑΣΗ, ΣΠΙΤΙ, ΕΔΡΑ

Ήλιος στον 4 Οίκος

Η θέση αυτή υπόσχεται ένα ένδοξο τέλος της καριέρας σας. Ίσως να έρθετε σε επαφή
με ισχυρά άτομα που θα σας βοηθήσουν ή η ζωή σας θα είναι πιο ανέφελη, εξαιτίας
συνθηκών που οι ίδιοι θέσατε σε κίνηση. Ωστόσο, το τέλος της ζωής φαίνεται να είναι
καλύτερο από το πρώτο μέρος και από τη σκοπιά της ατομικότητας, θα ευεργετηθείτε
και θα δρέψετε τους καρπούς των όσων σπείρατε στα πρώτα χρόνια σας. Αυτή η
επιρροή του Ήλιου εκδηλώνεται, ανάλογα με το ζώδιο από το οποίο πέρασε η ακτίνα
του κατά τη γέννησή σας, περισσότερο στο τέλος των όσων επιχειρείτε παρά στην
αρχή και δείχνει ότι οι επιδιώξεις σας θα έχουν ικανοποιητική κατάληξη.

Επιθυμείτε να χτίσετε ισχυρά εσωτερικά και εξωτερικά θεμέλια, αλλά, κατά καιρούς,
μπορεί να έχετε την επιθυμία να αποσυρθείτε από την κοινωνία όταν η ζωή γίνεται
δύσκολη. Η επιρροή ενός ή και των δύο γονέων είναι ισχυρή, είτε για καλό είτε για
κακό. Υπάρχει υπερηφάνεια στο σπίτι και εκεί θέλετε να λάμψετε και να δείξετε τη
δημιουργικότητά σας. Εκεί μπορείτε να είστε ο πραγματικός σας εαυτός. Θέλετε να
είστε ο βασιλιάς του κάστρου σας, αλλά απλώς μην είστε πολύ απαιτητικοί στο σπίτι.
Σε κανέναν δεν αρέσουν οι δικτάτορες.

Ερμής στον 4 Οίκος

Η θέση αυτή υποδηλώνει ότι πιθανόν να έχετε κάποια νοητική ανησυχία προς το τέλος
της ζωής σας. Πρέπει να είστε προσεκτικοί στις συναναστροφές σας με πονηρά και
πολύ έξυπνα άτομα, όσο προχωρούν τα χρόνια. Επίσης, καλό είναι να χρησιμοποιείτε τη
διάκριση σχετικά με τα έγγραφα που θα χρειαστεί να υπογράψετε κατά οποιανδήποτε
περίοδο. Το τέλος όλων των υποθέσεών σας θα απαιτεί τη χρήση των νοητικών σας
ικανοτήτων, αλλά ο νους σας είναι πάντα οξυδερκής, άγρυπνος και ικανός να
αντιμετωπίσει όλες τις δυσκολίες που μπορεί να συναντήσετε. Πιθανόν, να
ενδιαφερθείτε ή να ασχοληθείτε με τη νεανική ζωή, όσο περνούν τα χρόνια.

Έχετε την τάση να είστε μελετηροί, με λογοτεχνικά ενδιαφέροντα. Σας αρέσει να



μελετάτε στο σπίτι. Η συνεχής μελέτη σας δίνει μια αίσθηση εσωτερικής ασφάλειας.
Μπορεί να είστε σε υπερένταση και να χρειάζεται να μάθετε να χαλαρώνετε και να
κάνετε ένα διάλειμμα από όλη αυτή τη δουλειά με το βιβλίο. Μπορεί να υπάρξουν
πολλές αλλαγές κατοικίας λόγω της ανησυχίας σας και της ανάγκης σας να βρείτε ένα
μέρος για τον εαυτό σας. Όπου κι αν καταλήξετε, το σπίτι σας αναμφίβολα θα περιέχει
έναν χώρο μελέτης ή ένα ξεχωριστό σημείο όπου μπορείτε απλώς να μιλήσετε με
φίλους και γνωστούς.

4 Οίκος Αιγόκερως στις 16°42'12''

Υπάρχει περίπτωση κατά την αρκετά ώριμη ηλικία να είστε πιο μοναχικοί. Κάποια
άνοδος της κοινωνικής θέσης σας είναι επίσης πιθανή αυτή την περίοδο. Όπως επίσης
και κληρονομιά ακινήτων.

Κρόνος ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Αιγόκερως

Η θέση αυτή σας προειδοποιεί απέναντι στην υπερβολική προσεχτικότητα, γιατί έχετε
μια τάση να είστε κτητικοί και ανυπόμονοι να αποκτήσετε πλούτο, ειδικά καθώς η ζωή
προχωράει. Δεν είστε υπερβολικά γενναιόδωροι και ίσως με την πάροδο του χρόνου
να γίνετε μάλλον συγκρατημένοι και κλειστοί. Προς το τέλος της ζωής σας είναι
πιθανόν να μείνετε μόνοι και να μην περιβάλλεστε από εκείνους με τους οποίους
νιώθετε περισσότερο δεμένοι. Η επιρροή αυτή ευνοεί πάντα την οικονομία και
περισσότερο από κάθε άλλη επιρροή του ωροσκοπίου, θα σας κάνει ικανούς να
αποταμιεύσετε και να συσσωρεύσετε χρήματα - για αυτό, δεν υπάρχει ανάγκη να σας
συμβουλεύσω να φροντίσετε για τα γεράματά σας, επειδή έχετε την τάση να είστε
αρκετά προσεκτικοί προς αυτή την κατεύθυνση.

Πιθανότατα είστε συντηρητικοί και ίσως βρίσκετε ασφάλεια σε γη ή ακίνητα ή σε
παλιούς, παραδοσιακούς τρόπους, πεποιθήσεις, πράγματα ή αντίκες. Μπορεί να μην
σας αρέσει η αλλαγή λόγω ενός ασυνείδητου φόβου για το άγνωστο. Μπορεί να έχετε
την επιθυμία να συσσωρεύσετε περιουσιακά στοιχεία, για λόγους ασφαλείας. Μπορεί
να υπάρχουν πολλές ευθύνες και προβλήματα στο σπίτι ή την οικογενειακή σας ζωή.
Μπορεί να είστε κάπως τύραννος ή αυστηρός πειθαρχικός στο σπίτι σας ή με την
οικογένειά σας. Οι εσωτερικές ανησυχίες μπορεί να προκαλέσουν έλκη. Μπορεί να
φροντίζετε κάποιον ή τους γονείς σας, ίσως λόγω ενός καρμικού χρέους προς αυτούς.
Το μεταγενέστερο μέρος της ζωής μπορεί να είναι πιο ικανοποιητικό αν μάθετε τα
μαθήματα που έχει να σας διδάξει η ζωή στα πρώτα σας χρόνια. Αν όχι, τότε τα
γηρατειά μπορεί να μην είναι τόσο ευχάριστα.

* * *

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ



Αφροδίτη στον 5 Οίκος

Η θέση αυτή υπόσχεται επιτυχία σε όλες τις χρηματικές υποθέσεις που σχετίζονται με
επενδύσεις και κερδοσκοπία. Θα επενδύετε επικερδώς τα χρήματά σας και σε όλα τα
θέματα που σχετίζονται με τις απολαύσεις θα υπάρχει κέρδος. Είναι ένας τυχερός και
με τη γενική έννοια, πολύ ευνοϊκός Οίκος και επειδή βρίσκεται κάτω από την
επίδραση της Αφροδίτης, ο έρωτας και η ικανοποίηση θα σας χαρίζουν ευτυχία. Η
ικανότητά σας για ευχαρίστηση και απόλαυση είναι μεγάλη και λίγοι μπορούν να
απολαύσουν τόσο αληθινά, όσο εσείς. Η επιρροή αυτή υπόσχεται μια καρποφόρα
καθώς και ευτυχισμένη ένωση με το αντίθετο φύλο - επίσης, ευτυχία από τα παιδιά και
τις υποθέσεις τους. Να αποφεύγετε τις υπερβολικές απολαύσεις.

Είστε στοργικοί, δημιουργικοί και ελκυστικοί στο αντίθετο φύλο, ίσως υπερβολικά
ελκυστικοί για το δικό σας καλό. Πιθανότατα έχετε ταλέντο στο θέατρο, την τέχνη ή
τη μουσική και αυτά μπορεί να είναι τα αγαπημένα σας χόμπι. Ίσως υπάρχει αγάπη για
τη σκηνή και την παρασταση. Μπορεί να γίνετε ένας ευχάριστος και εκφραστικός
δάσκαλος λόγω της αγάπης σας για τα παιδιά. Σίγουρα σας αρέσει να περνάτε καλά και
οι άνθρωποι μπορεί να σας θεωρούν λάτρη των πάρτι. Η υπερβολική απόλαυση πρέπει
να προσέχετε.

Έρωτας: Η Αφροδίτη στον πέμπτο οίκο, είναι μια από τις πλέον χαρακτηριστικές
ενδείξεις ενός αισθησιακού ατόμου, με καλλιτεχνικές τάσεις. Ο έρωτας είναι το "άλφα
και το ωμέγα" για όσους έχουν την Αφροδίτη στον πέμπτο οίκο και αυτά τα άτομα,
νιώθουν μετέωρα σε περιόδους μοναξιάς και - μερικές φορές - φτάνουν στο σημείο να
μην μπορούν να αποδώσουν ούτε στη δουλειά τους, όταν περνούν κάποια άσχημη
περίοδο στο συναισθηματικό τομέα (Αυτό εξαρτάται και από τον υπόλοιπο χάρτη και
συμβαίνει συνήθως, όταν υπάρχει κάποιος Κρόνος σε αδυναμία μέσα στο ωροσκόπιο).
Το άτομο με την Αφροδίτη στον πέμπτο οίκο, μπορεί να καταπλήξει τους πάντες με τη
γοητεία του. Πιο αγαπητό και ακόμα πιο γενναιόδωρο, από αυτό που έχει τον Ήλιο
στον πέμπτο, δίνει πολύ μεγάλη αξία στο ρομαντισμό και την αγάπη. Πιστεύει στην
αξία του δεσμού και κάνει προσπάθειες να συντηρεί τις σχέσεις του, γι αυτό έχει πολύ
λίγες προσωρινές σχέσεις στη ζωή του και μπλέκεται σε ακόμη λιγότερες
"περιπέτειες". Είναι ένα είδος ανθρώπου που ακόμα και μετά από πολλά χρόνια
χωρισμού σκέφτεται με στοργή ακόμα και τους εραστές ή ερωμένες εκείνου ή εκείνης
που τον ή την είχαν προδώσει. Όταν είναι καλλιτέχνης, νιώθει την αγάπη και τον
έρωτα σαν πηγή έμπνευσης. Η Αφροδίτη στον πέμπτο οίκο μας δίνει έναν άνθρωπο
στοργικό και πιστό στους ερωτικούς του συντρόφους. Αν έχετε μπλέξει με τέτοιον
τύπο ανθρώπου, μπορείτε να βασίζεστε στην αξιοπιστία του, εκτός κι αν υπάρχουν
άλλοι παράγοντες στο χάρτη του, που να τον επηρεάζουν δυσμενώς. Αν η Αφροδίτη
είναι σε αδυναμία, μπορεί αυτός ο άνθρωπος να είναι εγωκεντρικός σε ότι αφορά την
αγάπη. Αυτό δεν σημαίνει ότι είναι εγωιστής, αλλά ότι δεν μπορεί να καταλάβει με
ποιόν τρόπο αντιμετωπίζει τη ζωή ο σύντροφός του. Το σίγουρο είναι πως, αν το ταίρι
σας έχει την Αφροδίτη στον πέμπτο οίκο, δε θα σας αφήσει ποτέ να νιώσετε έλλειψη
επιβεβαίωσης, θα διασκεδάζετε συνέχεια και θα νιώθετε πάντα την ασφάλεια ότι



μπορείτε να μοιραστείτε όλα τα προβλήματά σας μαζί του και να έχετε σίγουρα τη
συμπαράστασή του.

5 Οίκος Υδροχόος στις 16°02'44''

Η ερωτική σας ζωή είναι έξω από συμβατικότητες, πολύ ελεύθερη. Ο σύντροφός σας
είναι έξυπνος και πρωτότυπος. Είστε αναζητητές του νεωτερισμού με αποτέλεσμα
πολλές ρήξεις, απότομες αλλαγές και ελάχιστα παιδιά.

Κρόνος ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Υδροχόος

Η θέση αυτή υποδηλώνει ότι θα πρέπει να δώσετε μεγάλη προσοχή στα θέματα που
αφορούν επένδυση και κερδοσκοπία. Είναι καλύτερα να προτιμάτε παλιές,
καθιερωμένες εταιρίες και να μην επενδύετε σε νέες επιχειρήσεις. Αυτή η θέση όμως,
δεν είναι καλή για τα ζητήματα της καρδιάς και θα επηρεάσει άμεσα όλες τις
υποθέσεις που σχετίζονται με το συναίσθημα και τα παιδιά. Επίσης, απειλούνται
απογοητεύσεις που προκαλούν καθυστερήσεις και εμπόδια σε όλα τα θέματα
επιχειρήσεων και κερδοσκοπίας. Θα δείτε ότι η μεγάλη ηλικία είναι πιο ευνοϊκή και
επιβοηθητική, από ότι η νιότη και ίσως να συμπαθείτε άτομα μεγαλύτερά σας, ειδικά
του αντίθετου φύλου.

Ίσως νιώθετε ότι δεν σας αγαπούν και ότι δεν σας εκτιμούν. Οι έρωτες μπορεί να
γίνουν ψυχροί. Οι ερωτικές σχέσεις είναι σοβαρές και μπορεί να νιώθετε
συναισθηματικά και δημιουργικά ανασταλμένοι. Λόγω του συναισθηματικού σας
περιορισμού, μπορεί να φαίνεστε ψυχροί, άστοργοι και αδιάφοροι. Αυτό σας εμποδίζει
να είστε τόσο δημοφιλείς όσο θα θέλατε. Έχετε την επιθυμία να σας θαυμάζουν οι
άλλοι. Είναι δύσκολο για εσάς να χαλαρώσετε. Τα προσωπικά ενδιαφέροντα και τα
χόμπι πρέπει να εξυπηρετούν έναν πρακτικό σκοπό για εσάς, προκειμένου να τα
απολαύσετε. Η γονεϊκότητα μπορεί να είναι μια επαχθής ευθύνη και μπορεί να είστε
πολύ περιοριστικοί απέναντι στα παιδιά σας. Είναι δύσκολο για εσάς να δείξετε την
αγάπη και την εκτίμησή σας. Πρέπει να μάθετε πώς να εκφράζετε τα συναισθήματά
σας προς αυτούς που αγαπάτε, και όχι μόνο μέσω της προσφοράς δώρων και υλικών
αγαθών. Είναι σημαντικό να ξεχάσετε τον εαυτό σας και να μάθετε να προβάλλετε
ζεστασιά στους άλλους.

Έρωτας: Ο Κρόνος στον πέμπτο οίκο δίνει σχέσεις αγάπης, οι οποίες δυσκολεύουν το
άτομο. Συχνά αυτοί οι άνθρωποι εγκαταλείπουν την προσπάθεια να κατακτήσουν την
ευτυχία, που προέρχεται από τον έρωτα, πράγμα που οφείλεται στο ότι έχουν
πληγωθεί πολύ από τις σχέσεις τους και προσπαθούν να βρουν διεξόδους, είτε
κάνοντας συμβάσεις, είτε αφιερώνοντας τη ζωή τους στην καριέρα τους και την
κοινωνική καταξίωση. Το χειρότερο για την ψυχοσύνθεσή τους είναι ότι έχουν την
τάση να έλκονται από άτομα τα οποία είναι ανίκανα να ανταποδώσουν τα συναισθήματά
τους, άτομα ψυχρά και - πολλές φορές - αδιάφορα. Άλλοτε πάλι δεν μπορούν οι ίδιοι να
δοθούν σε κάποιο άτομο που είναι άξιο να τους χαρίσει την ευτυχία, πράγμα που τις



περισσότερες φορές συμβαίνει επειδή ο Κρόνος στον πέμπτο δημιουργεί φόβο και
εσωστρέφεια σε σχέση με τον έρωτα. Τα άτομα με τον Κρόνο στον πέμπτο είναι
λιγομίλητα και δεν εξωτερικεύουν τα ρομαντικά τους αισθήματα. Μερικές φορές οι
υποψήφιοι εραστές μπορεί να έρθουν πολύ κοντά ο ένας στον άλλον, αλλά αυτό που θα
τους απομακρύνει είναι η έλλειψη ενθουσιασμού. Αν ο Κρόνος είναι σε αδυναμία από
τον Ποσειδώνα, το άτομο αυτό μπορεί να ερωτευτεί παράφορα με κάποιον που στην
πραγματικότητα το μόνο που τον ενδιαφέρει είναι να "παίζει". Συνήθως τέτοιοι
άνθρωποι φοβούνται τις σχέσεις που είναι μακροχρόνιες και αυτό γιατί - πολύ συχνά -
οι δικοί τους γονείς δεν τους έδειξαν την αγάπη που αναζητούσαν. Αν έχετε αυτόν τον
συνδυασμό στο χάρτη σας, πρέπει να ξεπεράσετε τους φόβους σας και να μην
διστάζετε να εξωτερικεύετε τα αισθήματά σας και να μάθετε να δέχεστε το γεγονός
ότι μπορεί να είστε ευάλωτοι. Ειδάλλως, δε θα ζήσετε ποτέ την αγάπη και την
ευτυχία, που μια σχέση μπορεί να σας φέρει. Ο Κρόνος εξάλλου δεν αρνείται τίποτα.
Ένας Κρόνος στον πέμπτο δε σας μπλοκάρει ούτε σας εμποδίζει από τον έρωτα για
ολόκληρη τη ζωή σας. Συνήθως, φέρνει την αγάπη μετά τα 30. Σε μικρότερη ηλικία
μπορεί το άτομο με τον Κρόνο στον πέμπτο να βρει την αγάπη και τον ρομαντισμό,
αλλά να υπάρχουν πρακτικά εμπόδια και να μην του επιτρέπουν να ευχαριστηθεί τον
έρωτά του. Σε αυτές τις περιπτώσεις, συνήθως, τα άτομα αναγκάζονται να ζουν σε
διαφορετικές πόλεις λόγω σπουδών ή δουλειάς με φυσικό αποτέλεσμα να μην είναι
συχνά μαζί. Επειδή ο Κρόνος είναι ο πλανήτης που μας διδάσκει την επιμονή και την
υπομονή, στον πέμπτο οίκο δημιουργεί την τάση στα άτομα να συντηρούν τις σχέσεις
τους και πολλές φορές να υποχωρούν, ακόμη και όταν δεν πρέπει. Οι σχέσεις τους
είναι μακρόχρονες και δεν κάνουν απιστίες. Αν το ταίρι σας έχει Κρόνο στον πέμπτο,
θα δυσκολευτεί να εξωτερικεύσει τα συναισθήματά του και να πει πολλά λόγια, αλλά
δεν θα σας πει ποτέ ψέματα, ούτε θα σας απατήσει. Όσο για σας, το χειρότερο που θα
μπορούσατε να κάνετε σε έναν τέτοιο τύπο, θα ήταν να του φερθείτε απερίσκεπτα και
να δείξετε έλλειψη συνέπειας στη σχέση.

Ουρανός ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Υδροχόος

Η θέση αυτή υποδηλώνονται ξαφνικά και αναπάντεχα συμβάντα και παρόλο που είναι
πιθανό να κερδίσετε από θέματα που σχετίζονται με τις ανακαλύψεις της τεχνολογίας
σε σχέση με τα οδικά μέσα (αυτοκίνητα, μοτοσυκλέτες κ.λπ.), θα διακινδυνεύετε πολύ
σε κερδοσκοπικά ζητήματα. Θα υπάρξει κάποιο ρομάντζο στη ζωή σας και ίσως σας
συμβούν μερικές παράξενες εμπειρίες μέσω του αντίθετου φύλου. Τα παιδιά θα είναι
ιδιότροπα και θα σας προκαλέσουν αγωνίες και γενικά πολλές αναστατώσεις θα
συμβούν στη ζωή σας, εξαιτίας της επιρροής του Ουρανού. Θα έχετε μια τάση για
πρωτότυπη σκέψη, όσον αφορά ερωτικά θέματα και θα επηρεάζετε μαγνητικά τους
άλλους.

Σίγουρα διαθέτετε δημιουργική πρωτοτυπία. Τα χόμπι σας είναι ασυνήθιστα και
ενδιαφέροντα. Η επιθυμία σας για ανεξαρτησία μπορεί να κάνει τις ερωτικές σχέσεις
και τις σχέσεις με παιδιά ανησυχητικές. Τα παιδιά σας μπορεί να είναι πολύ μοναδικά,
σε τέτοιο βαθμό που ούτε εσείς ούτε αυτά μπορούν να καταλάβουν ο ένας τον άλλον.
Δεν ενδιαφέρεστε για τα κοινωνικά παιχνίδια της κοινωνίας και ανησυχείτε



περισσότερο για τις δικές σας κλίσεις. Οι εικασίες μπορούν να σας βάλουν σε
μπελάδες - να είστε προσεκτικοί. Είναι πιθανά ξαφνικά κέρδη και ξαφνικές απώλειες.
Απροσδόκητα κέρδη χωρίς καμία προσπάθεια από μέρους σας μπορεί να έρθουν σε
εσάς, κάτι που μπορεί να δημιουργήσει μια στάση μέσα σας που απλά δεν μπορείτε να
χάσετε. Προσέξτε αυτό. Η ερωτική σας ζωή είναι ασυνήθιστη, μερικές φορές ίσως και
άγρια. Η προσέγγισή σας στον έρωτα και τα ραντεβού μπορεί να είναι κάπως
αδιάφορη, αντισυμβατική ή/και επαναστατική.

Έρωτας: Ο Ουρανός στον πέμπτο οίκο δίνει σχέσεις αγάπης που αρχίζουν ξαφνικά και
τελειώνουν ξαφνικά. Οι άνθρωποι αυτοί έχουν την τάση να ερωτεύονται με την πρώτη
ματιά, ειδικά αν η Αφροδίτη είναι ανακατεμένη με οποιονδήποτε τρόπο στα θέματα
του πέμπτου οίκου. Τα άτομα που έχουν τον Ουρανό στον πέμπτο οίκο έχουν την τάση
να δημιουργούν ιδιόρρυθμες σχέσεις και να έλκουν ερωτικούς συντρόφους οι οποίοι
ανήκουν σε διαφορετικές κοινωνικές τάξεις ακόμα και σε διαφορετικά έθνη. Ο
Ουρανός είναι ο πλανήτης ο οποίος όπου βρίσκεται στο ωροσκόπιο, δημιουργεί
"ανησυχίες" στα άτομα και τα ωθεί να νιώθουν την ανάγκη να δοκιμάσουν όλα όσα
σχετίζονται με τον οίκο στον οποίον κατοικεί. Στον πέμπτο πολλές φορές δημιουργεί
την τάση για ομοφυλοφιλία. Πάνω από όλα αυτοί οι άνθρωποι έχουν έναν εσωτερικό
μαγνητισμό, αλλά δυστυχώς δεν είναι πάντα και τόσο θετικός. Στην περίπτωση που ο
Ουρανός είναι ισχυρός τότε κάνουν καλή χρήση του μαγνητισμού τους, προκαλώντας
τους ερωτικούς τους συντρόφους με την απαράμιλλη γοητεία τους. Αν όμως ο
Ουρανός είναι σε αδυναμία, αυτοί οι άνθρωποι μπορεί να αποκτήσουν μια μοναδική
δύναμη "ύπνωσης" πάνω στους εραστές τους και να χρησιμοποιήσουν αυτή τη δύναμη
για να εκπληρώσουν τους σκοπούς τους. Αν σχετίζεστε με ένα άτομο που έχει Ουρανό
στον πέμπτο, πρέπει να ξέρετε ότι δεν μπορείτε να είστε ποτέ σίγουροι για τις
αντιδράσεις του, εκτός αν έχει ένα Κρόνο πολύ ισχυρό στο χάρτη του. Για να
συντηρήσετε τη σχέση με έναν τέτοιο τύπο, πρέπει να φροντίσετε να του κρατάτε
αμείωτο το ενδιαφέρον, να είστε πρωτότυποι και σε καμία περίπτωση να μη δείχνετε
ότι θέλετε μια συμβατική σχέση. Το ταίρι σας θέλει να νιώθει ελεύθερο και δεν μπορεί
να αισθανθεί ούτε την παραμικρή καταπίεση. Φροντίστε να μην δείχνετε τη ζήλια σας
και να μην φέρεστε κτητικά. Πολλές φορές τα άτομα που έχουν τον Ουρανό στον
πέμπτο οίκο, φέρονται πολύ απότομα στο ταίρι τους και μιλούν άσχημα. Δεν κρατούν
κακία και ξεχνούν εύκολα τους καβγάδες, αλλά δεν καταλαβαίνουν ότι μπορεί να έχουν
πληγώσει ανεπανόρθωτα, ίσως το ταίρι τους.

* * *

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ΕΡΓΑΣΙΑ

Σελήνη στον 6 Οίκος

Η Σελήνη κυβερνά τον οίκο των ασθενειών και υποδηλώνει προβλήματα μάλλον από
λειτουργικές, παρά από οργανικές ασθένειες. Πρέπει να είστε πολύ προσεχτικοί όσον
αφορά τη δίαιτα, επειδή, πολλά από τα προβλήματά σας, θα προέρχονται από δυσπεψία



ή στομαχικές ασθένειες. Ποτέ να μην πίνετε πολλά υγρά, ούτε να παρασύρεστε σε
πολλά μπάνια - ιδιαίτερα να αποφεύγετε τις πολλές αμυλούχες τροφές και τις
δύσπεπτες ουσίες. Ίσως να προκληθούν ασθένειες εξαιτίας ταξιδιών ή υπερβολικών
αλλαγών, αλλά ειδικά, εξαιτίας μη καθαρών μαγνητισμών και ανθυγιεινού
περιβάλλοντος. Γι αυτό, να φροντίζετε να έχετε καθαρό αέρα κι εκείνοι με τους
οποίους σχετίζεστε, να έχουν καθαρό μαγνητισμό. Όταν η Σελήνη κυβερνά το έκτο
οίκο, έχει την τάση να δημιουργεί παθήσεις από όγκους κ.λπ.

Είστε διακριτικοί με τους συναδέλφους σας και επιθυμείτε να τους καλλιεργήσετε σε
ένα παραγωγικό εργασιακό περιβάλλον. Η προσφορά προς τους άλλους αποτελεί μια
εξαιρετική διέξοδο για την προσωπικότητά σας. Η κακοδιάθετη διάθεση και η
ευαισθησία μπορεί να αποτελέσουν πρόβλημα. Είναι πιθανές διακυμάνσεις στην υγεία
σας, ίσως κυρίως λόγω ανησυχίας και αισθημάτων ανασφάλειας. Η συναισθηματική
ένταση μαζί με τα πεπτικά προβλήματα υποδηλώνουν την ανάγκη χαλάρωσης.
Σταματήστε να ανησυχείτε. Δεν πρέπει να τρώτε όταν είστε υπερβολικά κουρασμένοι,
κουρασμένοι ή όταν είστε αναστατωμένοι. Φροντίστε την υγεία σας και προσέξτε τη
διατροφή σας. Όσον αφορά το επάγγελμά σας: Πιθανότατα είστε πλήρως
απορροφημένοι στην εργασία σας. Μπορεί να είστε εργασιομανείς. Πολλές αλλαγές
εργασίας είναι πιθανές και η εργασία με το κοινό ή με γυναίκες είναι ενδεικτική.

Κρόνος στον 6 Οίκος

Η θέση αυτή δείχνει κίνδυνο πολλών ασθενειών σε κάποια περίοδο της ζωής σας.
Ασθένειες που είναι πιθανόν να είναι μακροχρόνιες και να θεραπεύονται δύσκολα. Το
κρύο θα σας επηρεάζει άσχημα και θα έχετε προδιάθεση να υποφέρετε από άσθμα,
καθώς και από ηπατικά και στομαχικά προβλήματα, εξαιτίας της κατάστασης του
οργανισμού γενικά. Να προσέχετε τη δίαιτά σας και να διατηρείται την κυκλοφορία
μέσω κατάλληλων ασκήσεων.

Εμπόδια ή περιορισμοί στην υγεία μπορεί να επηρεάσουν αυτή τη θέση. Η διατροφή
μπορεί να χρειάζεται παρακολούθηση και βελτίωση, καθώς το σώμα σας μπορεί να μην
αφομοιώνει όλα όσα χρειάζεται από την τροφή που τρώτε. Ίσως η λήψη βιταμινών θα
βοηθούσε σε αυτό. Η άσκηση σίγουρα θα ήταν ωφέλιμη. Μπορεί να υπάρχουν
δυσκολίες στον χώρο εργασίας, πιθανώς λόγω της στάσης σας απέναντι στους άλλους.
Ίσως το περιβάλλον να μην ευνοεί τις καλύτερες προσπάθειές σας ή ίσως οι
συνάδελφοί σας να σας κάνουν τη ζωή άσχημη. Δεν μπορείτε πάντα να περιμένετε από
τους άλλους να εργάζονται τόσο σκληρά όσο εσείς ή να κατανοούν τις λεπτομέρειες
όσο πιο γρήγορα μπορείτε. Μπορεί να είστε εργασιομανείς ή απλώς να χρειάζεται να
μάθετε "πώς" να εργάζεστε. Γενικά, όμως, είστε πιθανώς ένας πρακτικός,
ευσυνείδητος, εργατικός άνθρωπος που μπορεί να εργαστεί καλά με τις λεπτομέρειες.
Μπορεί να μην είστε στην καλύτερη δυνατή κατάσταση με αυστηρές προθεσμίες, αλλά
προσπαθείτε πάντα να κάνετε το καθήκον σας. Μην εργάζεστε υπερβολικά μέχρι
εξάντλησης. Η τάση να ανησυχείτε και να τρέφετε άγχος μπορεί να επηρεάσει την
υγεία σας προκαλώντας κατάθλιψη και ίσως υποχονδρία.



Κρόνος στις 25°04'23'' Ιχθείς

Αυτό είναι ευνοϊκό για επαγγέλματα, δημόσιες θέσεις, φήμη και δημοτικότητα. Μπορεί
να αντιμετωπίσετε επιτίμηση ή δυσφήμιση, δίκαιη ή άδικη. Οι ανώτεροι, οι αυθεντίες
και όσοι βρίσκονται σε κάποια θέση, θα είναι δυσμενείς, γιατί έχετε επικριτές,
εχθρούς, καθώς και ψεύτικους φίλους. Υπάρχει πιθανότητα επιθέσεων από
κατωτέρους, αλλά, όταν ο Κρόνος έχει καλές όψεις, θα ευεργετηθείτε αν σχετίζεστε
κατά οποιονδήποτε τρόπο με νοσοκομεία, φιλανθρωπικά ιδρύματα, άσυλα, ιδιωτικά
επαγγέλματα, μυστικές εταιρίες ή μη δημοφιλείς απασχολήσεις. Η αυτοσυγκράτηση, η
ανεκτικότητα και η σταθερότητα θα σας ευεργετήσουν πάρα πολύ και θα σας
βοηθήσουν να ξεπεράσετε τις ατυχίες που αναφέραμε παραπάνω. Ενισχύστε τη θέλησή
σας και αποφύγετε όσο είναι δυνατόν να κάνετε λάθη στις κρίσεις σας. Επίσης, η θέση
αυτή προδιαθέτει στη μοναχική ζωή και τη φιλοσοφία και χαρίζει αποκρυφιστικές
ικανότητες. Είστε ασταθείς λόγω υπερβολικού ρομαντισμού. Περιμένετε πρώτα να
κάνουν οι άλλοι τα πράγματα σωστά, για να αποφασίσετε να λειτουργήσετε πρακτικά
και σεις, πράγμα που σημαίνει ότι είστε εξαρτημένοι και χρειάζεστε ώθηση για να
προχωρήσετε στη ζωή.

Μπορεί να είναι δύσκολο για εσάς να θέσετε όρια για τον εαυτό σας και τους άλλους ή
να είστε τόσο πειθαρχημένοι και οργανωμένοι όσο θέλετε ή χρειάζεται. Τα πράγματα
έχουν τον τρόπο τους να χάνονται στην αναστάτωση της καθημερινότητας και μπορεί
να είναι δύσκολο για εσάς να κρατάτε την επαφή σας με τον παλμό των πραγμάτων
γύρω σας. Μερικές φορές απλώς χάνεστε στην ομίχλη και δεν μπορείτε να δείτε
καθαρά τον δρόμο σας. Είστε διαισθητικοί, συμπαθητικοί, ευαίσθητοι, ευφάνταστοι και
αυτοθυσιαστικοί. Είστε πρακτικοί ιδεαλιστές και έχετε την τάση να παίρνετε τη ζωή
ίσως πολύ στα σοβαρά. Μπορεί να έχετε την αίσθηση ότι τα προβλήματα της παρούσας
ζωής σας οφείλονται σε πράξεις του παρελθόντος. Και αυτή είναι πιθανώς η αλήθεια.
Πρέπει να θερίσετε ό,τι έχετε σπείρει σε προηγούμενες ζωές και ο Κρόνος έρχεται να
απαιτήσει την ανταμοιβή του. Ίσως αυτός είναι ο λόγος που τείνετε να αισθάνεστε
περισσότερη θλίψη, ίσως, από τους συνηθισμένους ανθρώπους. Μπορεί να υπάρξει
επιτυχία στην εργασία στο παρασκήνιο, μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας, ίσως
κάνοντας έρευνα ή εργαζόμενοι σε ιδρύματα. Από την αρνητική πλευρά, μπορεί να
είστε αναποφάσιστοι και κυκλοθυμικοί, με την τάση να αντιδράτε συναισθηματικά σε
αρνητικές συνθήκες ή ανθρώπους. Η κατάθλιψη μπορεί να εμφανιστεί αν η επιτυχία
σας ξεφύγει ή αν νιώσετε ότι σας έχουν φερθεί άδικα. Πρέπει να αναπτύξετε πίστη
στο μέλλον και να αφήσετε πίσω σας το παρελθόν. Η αποστασιοποίηση από τα
προβλήματα των άλλων ανθρώπων θα σας επιτρέψει να τους βοηθήσετε στις δικές
τους λύπες. Η διδασκαλία όσων έχετε μάθει από τις εμπειρίες σας είναι ένας καλός
δρόμος για την ανάπτυξη της ψυχής.

Ουρανός Αντίθεση Κρόνος



Η όψη αυτή δεν υπάρχει πιθανότητα να σας επηρεάσει σοβαρά, όσον αφορά τη
συνηθισμένη καθημερινή ζωή, επειδή η επίδρασή της εκδηλώνεται κυρίως στο
νοητικό πεδίο. Θα υπάρχει πάντα μια έντονη κλίση προς το περίεργο και το
ασυνήθιστο και μια κάποια ιδιόμορφη τάση του νου να έχει παράξενα γούστα και
ανορθόδοξες απόψεις. Σε κάποια περίοδο της ζωής σας πιθανόν να ζήσετε μια
εμπειρία, η οποία μπορεί να ανατρέψει όλες τις προηγούμενες απόψεις σας και η
οποία ίσως αποδειχτεί ένα σημείο καμπής στην καριέρα σας - αν θα είναι για το καλό ή
το κακό, εξαρτάται, από το πώς θα χρησιμοποιήσετε τις ικανότητές σας και από την
εσωτερική σας δύναμη ή το χαρακτήρα που έχετε αναπτύξει. Με άλλα λόγια, είστε
επαναστάτες χωρίς αιτία. Μπερδεύεστε και δεν μπορείτε να βάλετε συγκεκριμένους
στόχους. Δυσκολεύεστε να πάρετε αποφάσεις και επηρεάζεστε από το περιβάλλον
σας.

Αυτή η όψη υποδηλώνει αρκετές πιθανές και διαφορετικές τάσεις, δηλαδή, να
επαναστατείτε και ενδεχομένως να παραβιάζετε νόμους, να είστε τόσο δειλοί ώστε να
μην είστε πρόθυμοι να εξερευνήσετε και να πάρετε λογικά και υπολογισμένα ρίσκα, να
χάσετε την ανεξαρτησία σας και να βασίζεστε υπερβολικά στην υποστήριξη των
άλλων, να είστε αδίστακτοι και να επιδιώκετε προσωπική δύναμη με όποιο κόστος, να
μην μπορείτε να ελέγξετε μια πολύ ξαφνική και βίαιη ιδιοσυγκρασία ή απλώς να είστε
ύπουλοι, αδρανείς, ανέντιμοι, ανυπόμονοι, σκληρόκαρδοι, αδίστακτοι, τεμπέληδες,
κακόβουλοι, εκκεντρικοί ή/και επικίνδυνοι. Υπάρχει μεγάλο εσωτερικό άγχος και
ένταση. Οι αντικρουόμενες στάσεις απέναντι στην ευθύνη και την ελευθερία σας
προκαλούν συναισθηματική αναταραχή. Μπορεί να υπάρχει δυσκολία στην εργασία σε
συνεργατικές σχέσεις λόγω απογοήτευσης. Μέρος αυτής της απογοήτευσης
προέρχεται από την ανάγκη σας να κάνετε αυτό που θέλουν οι άλλοι να κάνετε σε
αντίθεση με τις δικές σας επιθυμίες ή από το να θέλετε να κάνετε ένα πράγμα ενώ
υποτίθεται ότι πρέπει να κάνετε κάτι άλλο. Όσο πιο γρήγορα κάνετε πρόθυμα την
απαιτούμενη εργασία, τόσο πιο γρήγορα θα είστε ελεύθεροι να ακολουθήσετε αυτό
που πραγματικά θέλετε να κάνετε. Οι συναισθηματικές εξάρσεις μπορεί να συμβούν
χωρίς φαινομενικά καλό λόγο. Μικρά πράγματα σας εκνευρίζουν. Πρέπει να
αναπτύξετε ανοχή για τους ιδιόρρυθμους τρόπους των άλλων, όπως ακριβώς πρέπει
να κάνουν και αυτοί σε σχέση με εσάς και τους τρόπους σας. Συγχωρήστε και ξεχάστε.
Η πρόκληση είναι να μάθετε πώς να χαλαρώνετε και να απελευθερώνετε τις εντάσεις
σας σταδιακά, αντί να αφήνετε τις εντάσεις να συσσωρεύονται σε σημείο που να
ξεσπούν από μέσα σας με ανεξέλεγκτο τρόπο.

Πλούτωνας Αντίθεση Κρόνος

Αυτή η όψη αποκαλείται όψη αυτοκαταστροφής και πρακτικά σημαίνει ότι είστε
κάπως απαισιόδοξοι και δεν προσαρμόζεστε στα κοινωνικά δεδομένα. Βρίσκεστε σε
διαρκή αντιπαλότητα με τον εαυτό σας, αλλά και με τους άλλους γύρω σας. Στα
ερωτικά ζητήματα, παρουσιάζετε σεξουαλική αναρχία.



Βιώνετε αγώνες εξουσίας και εμπόδια στις φιλοδοξίες σας. Πράγματα ή άνθρωποι
φαίνεται πάντα να σας εμποδίζουν να κάνετε πράγματα. Πρέπει λοιπόν να εξετάσετε
τους λόγους για τους οποίους κάνετε τα πράγματα που κάνετε. Βοηθούν μόνο εσάς ή
είναι ωφέλιμα για την ανθρωπότητα γενικότερα; Ο ανταγωνισμός με και μέσω των
άλλων έχει σχεδιαστεί για να σας διδάξει πώς να συνεργάζεστε καλύτερα με τους
ανθρώπους. Μεγάλη προσωπική και ψυχική ανάπτυξη μπορεί να προκύψει με αυτήν
την όψη, αλλά πρέπει να είστε πρόθυμοι να βάζετε τους άλλους πάνω από τον εαυτό
σας.

Σε προηγούμενες ζωές ήσασταν πολύ κυρίαρχοι και τώρα πρέπει να μάθετε να ακούτε
τις απόψεις και τις γνώμες των άλλων ανθρώπων με ανοιχτό μυαλό. Αν επιλέξετε να
μην το κάνετε αυτό, τότε τα πράγματα θα πάνε από το κακό στο χειρότερο. Η εξουσία
πρέπει να χρησιμοποιείται με σύνεση, για το καλό όλων, όχι μόνο για το καλό του
εαυτού σας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι άνθρωποι τοποθετούνται σε θέσεις
εξουσίας, ώστε να μπορούν να μάθουν αυτά τα μαθήματα. Η μεγάλη μεταρρύθμιση και η
αναγέννηση είναι δυνατές, αλλά η εγωιστική σας φύση πρέπει να τεθεί στην άκρη
πρώτα. Εξασκηθείτε στην ταπεινότητα, την υπομονή και συνεχίστε να εργάζεστε
σκληρά.

Το επαναστατικό σας πνεύμα πρέπει να μάθει την ευελιξία. Δεν σας αρέσει η αλλαγή
και θέλετε να βρίσκεστε σε θέση εξουσίας έναντι των άλλων. Ίσως με όλη τη
συναισθηματική αναταραχή που μπορεί να προκαλέσει αυτή η πτυχή, να αναπτύξετε μια
δίψα για απαντήσεις σχετικά με τη ζωή και αυτό να σας οδηγήσει στην αναζήτηση της
Αλήθειας.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος

Αυτή είναι μια πολύ ευνοϊκή όψη η οποία θα σας βοηθήσει σε κάθε δύσκολη περίσταση
από την οποία θα χρειαστεί να περάσετε. Ευνοεί την οικονομική ευημερία σας,
μετριάζει κάθε άλλη επιρροή που δεν είναι ευνοϊκή από αυτή την άποψη και κάνει
πολύ πιο άνετο το μονοπάτι της ζωή σας. Βαθιά μέσα σας κρύβετε ένα αληθινό
ευλαβικό πνεύμα, καθώς και ένα σεβασμό για κείνο που ξέρετε ότι είναι ανώτερό σας.
Μπορείτε να είστε πρωτότυποι, επίσης πολύ ευχάριστοι και αγαθοεργοί και ποτέ δε
θα βρεθείτε σε ανάγκη, ούτε θα υποφέρετε από μεγάλη φτώχεια. Καθώς η ζωή
προχωράει, θα γνωρίσετε την ευτυχία. Επίσης, είστε σοβαροί, αξιοσέβαστοι, τίμιοι,
ηθικοί και ξέρετε να αποδίδετε δικαιοσύνη, γι' αυτό θα μπορούσατε να γίνετε καλός
δικαστικός. Ξέρετε ακριβώς ποιες είναι οι δυνατότητές σας και βάζετε στόχους, τους
οποίους μπορείτε να κατακτήσετε. Η επιτυχία σας είναι σίγουρη.

Οι στόχοι σας επιτυγχάνονται με την εφαρμογή της υπομονής, της επιμονής, της
αντοχής, της οργάνωσης, του καλού προγραμματισμού, της προνοητικότητας, της
καλής κρίσης και μερικές φορές της απλής παλιάς καλής τύχης. Είστε αξιόπιστοι και
οι άνθρωποι ξέρουν ότι μπορούν να βασίζονται σε εσάς. Κρατάτε το λόγο σας και δεν



δίνετε υποσχέσεις που δεν σκοπεύετε να τηρήσετε. Αυτό σας κάνει αγαπητό στους
ανθρώπους γιατί ξέρουν ότι μπορούν να σας εμπιστευτούν. Έχετε τη συνήθεια να
μπορείτε πάντα να παίρνετε ό,τι χρειάζεστε, ακόμα κι αν είναι κάτι που μόλις
κυκλοφόρησε. Διαθέτετε καλή ισορροπία μεταξύ ιδεαλισμού και πρακτικότητας και η
αίσθηση του καθήκοντος και της ευθύνης σας είναι πολύ εκλεπτυσμένη. Παρόλο που
μπορεί να προτιμάτε να εργάζεστε μόνοι σας, είστε επίσης πολύ ικανοί να εργαστείτε
και με άλλους. Θα παραμείνετε σε κάθε εργασία, ανεξάρτητα από το πόσο καιρό
χρειάζεται για να την ολοκληρώσετε, επειδή πιστεύετε ότι τα αποτελέσματα της
δουλειάς σας αξίζουν τις προσπάθειές σας.

6 Οίκος Ιχθείς στις 15°23'16''

Πιθανόν η εργασία σας να έχει σχέση με την φωτογραφία, με ξενοδοχεία, νοσοκομεία,
εργαστηριακές έρευνες κ.λπ. Πολλές φορές διστάζετε να πάρετε αποφάσεις πάνω στη
δουλειά σας και άλλες έχετε έμπνευση και την ασκείτε με κέφι. Οι ασθένειες οι
οποίες πιθανόν αντιμετωπίσετε, θα έχουν μάλλον να κάνουν με την εισπνοή βλαβερών
ουσιών.

Δίας ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Ιχθείς

Είστε χρήσιμοι στους άλλους και είστε ένας αξιόπιστος εργαζόμενος με μια αίσθηση
πίστης. Εμπνέετε συνεργασία και καλή θέληση μεταξύ των συναδέλφων σας.
Απολαμβάνετε τη δουλειά σας και δίνετε τον χρόνο σου πρόθυμα. Φροντίστε μόνο να
μην εργάζεστε υπερβολικά. Η θέση αυτή είναι πολύ ευνοϊκή για όλες τις περιπτώσεις
ασθένειας, επειδή υποδηλώνει μια γρήγορη ανάρρωση μέσω καλής και κατάλληλης
θεραπείας. Οι ασθένειες σας θα προέρχονται από καταχρήσεις και από την κατάσταση
του αίματος, του ήπατος κ.λπ. Να κρατάτε το αίμα καθαρό, να αποφεύγετε τα
ναρκωτικά και να ζείτε υγιεινά και τότε θα απαλλάσσεστε γρήγορα από κάθε ασθένεια
από την οποία μπορεί να υποφέρετε. Μπορείτε να αποφύγετε κάθε πιθανότητα για
ασθένεια, αν επιδιώξετε την εγκράτεια σε όλα τα πράγματα.

Ποσειδώνας ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Ιχθείς

Η θέση αυτή ίσως σας κάνει να υποφέρετε από ιδιόμορφες ασθένειες και ασυνήθιστες
διαταραχές. Για αυτό θα απαιτείται ειδική αντιμετώπιση, αν ποτέ αρρωστήσετε
σοβαρά, επειδή υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να υποφέρετε από κείνο που μπορεί να
ονομαστεί, "αστρική ασθένεια" ή από διαταραχές που εμφανίζονται νοητικά,
επηρεάζοντας έτσι το αστρικό μας σώμα. Πρέπει να υπάρχει μεγάλη φροντίδα, όταν
αντιμετωπίζεται σοβαρή περίπτωση κακής υγείας, ώστε το περιβάλλον σας να είναι
αρμονικό και να μην υπάρχει πιθανότητα να προσελκύσει μη υγιείς κι επιβλαβείς
συνθήκες. Ο νους πρέπει να κρατιέται σε ισορροπία, να εξαλείφονται όλες οι τάσεις
προς την υστερία και να γίνεται ότι είναι δυνατόν για να εμποδιστεί η υποχοντρία κ.λπ.



Παράξενα πράγματα μπορεί να συμβούν στον χώρο εργασίας ή στην υγεία σας.
Επιδιώκετε να υπηρετείτε και ίσως να φροντίζετε και να φροντίζετε τους άλλους.
Μερικές φορές μπορεί να είναι δύσκολο για εσάς να ξεκινήσετε την εργασία σας ή να
εργαστείτε λογικά και συστηματικά για να ολοκληρώσετε την εργασία. Στην εργασία
σας, μπορεί να συναντήσετε άτομα που είναι «διπρόσωπα», προκαλώντας σας πόνο και
ταλαιπωρία. Είστε εξαιρετικά ευαίσθητοι στις συνθήκες του χώρου εργασίας σας και
χρειάζεστε ένα ευχάριστο και γαλήνιο περιβάλλον. Εάν αυτά δεν υπάρχουν, τότε
μπορεί να αντιμετωπίσετε ασυνήθιστες δυσκολίες υγείας, μερικές από τις οποίες
μπορεί να είναι πραγματικές και μερικές από τις οποίες είναι μόνο στο κεφάλι σας.
Είστε ένα ψυχικό σφουγγάρι που απορροφά την ατμόσφαιρα γύρω σας. Η φυτική
θεραπεία ή οι ολιστικές τεχνικές μπορεί να λειτουργήσουν καλύτερα για εσάς από τις
παραδοσιακές ιατρικές τεχνικές. Είστε ικανοί να κάνετε μεγάλες θυσίες στην εργασία
σας. Απλώς μην παίζετε τον μάρτυρα.

* * *

ΓΑΜΟΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

Αφροδίτη Υδροχόος

Η θέση αυτή έχει την τάση να καθυστερεί το γάμο και πιθανόν να φέρει απογοητεύσεις
κλπ. στις ερωτικές σας υποθέσεις. Αυτό όμως, θα οφείλεται στο γεγονός ότι, η
διόρασή σας είναι τόσο έντονη, ώστε σας προφυλάσσει από το να κάνετε λάθη σε
σχέση με το γάμο. Έχει επίσης την τάση να ενισχύει την επιθυμία για μια άγαμη ζωή,
γιατί θα σας αρέσει η αγνότητα και θα είστε απαλλαγμένοι από κάθε ίχνος
αισθησιασμού. Σε μερικές περιπτώσεις, από τη θέση της Αφροδίτης στον Υδροχόο,
προκύπτουν μυστικές σχέσεις με το αντίθετο φύλο και φαίνεται πως ευνοεί μάλλον
αυτές τις σχέσεις παρά τις νόμιμες ενώσεις. Γενικά, δημιουργεί μια πολύ πιστή
προσκόλληση και μερικές φορές προκαλεί μακροχρόνια φλερτ ή φιλίες πλατωνικής
φύσης. Θα ερωτευτείτε ένα πρώην φίλο σας.

ΓΑΜΟΣ: Έχετε μοντέρνες και προοδευτικές ιδέες και σας αρέσει να κάνετε παρέα με
ανθρώπους που σας δίνουν την ευκαιρία να μοιραστείτε κοινά ενδιαφέροντα. Είστε
άτομα που δε λέτε πολλά, ούτε υπερβάλλετε με τις συναισθηματικές σας εκδηλώσεις.
Είναι δύσκολο να βρείτε ένα ταίρι που να μην σας αναγκάσει να συμβιβαστείτε, γι αυτό
και αργείτε να πάρετε την απόφαση να παντρευτείτε. Είναι δεδομένο ότι θέλετε να
νιώθετε ελεύθεροι και ότι δεν αντέχετε να κατακεραυνοβολείστε από ευθύνες,
πράγμα που μέσα σε ένα γάμο είναι δεδομένο. Σας ταιριάζει πάρα πολύ η
συγκατοίκηση, ειδικά με άτομα που έχουν έντονα τα στοιχεία του αέρα και μπορούν να
αντέξουν την έλλειψη εκφραστικότητας στα συναισθήματα, την έλλειψη
τρυφερότητας.

Αφροδίτη στον 5 Οίκος



Είστε άτομα άκρως ερωτικά! Έχετε το χάρισμα να μαγνητίζετε και να δημιουργείτε
γύρω σας έναν ολόκληρο κύκλο θαυμαστών. Μοιράζεστε απλόχερα την αγάπη σας και
για σας ο αισθηματικός τομέας είναι ο σπουδαιότερος για την ευτυχία σας. Η αντίληψή
σας για το γάμο είναι ότι αποτελεί τη φυσική κατάληξη του έρωτα. Παντρεύεστε μόνο
από έρωτα και έχετε την ανάγκη να συντηρείτε τον αισθησιασμό σας. Παρότι έχετε
πολλές κατακτήσεις και μετά το γάμο σας, παρότι σας αρέσει να φλερτάρετε, στην
ουσία είστε πιστοί, γιατί σταματάτε μόνο στο παιχνίδι. Είστε από τα άτομα που δεν
μπορούν να συνυπάρξουν με ένα ταίρι, αν η ζωή σας δεν σας επιτρέπει να διατηρείτε
το χιούμορ σας και το κέφι σας.

Σελήνη σε Διπλό ή Δισώματο ζώδιο

Αυτό υποδηλώνει ότι πιθανόν να παντρευτείτε δύο φορές ή να έχετε δύο σχέσεις πριν
καταλήξετε σε μια οριστική απόφαση, επειδή η επιρροή αυτή ευνοεί περισσότερο την
ένωση με άλλους, παρά την επιθυμία να ζείτε μόνοι και ελεύθεροι από οικογενειακούς
δεσμούς. Έχετε τη σωστή φύση που σας επιτρέπει να αγαπήσετε και να εκτιμήσετε την
οικογενειακή ζωή και νομίζω ότι θα είστε περισσότερο ευτυχισμένοι αν παντρευτείτε,
παρά αν μείνετε μόνοι. Όταν η Σελήνη βρίσκεται σε "διπλό" ζώδιο και δεν υπάρχουν
άλλες διαφορετικές ενδείξεις για το θέμα του γάμου πέρα από αυτήν, τότε είναι
πιθανόν μια διπλή εμπειρία να είναι απαραίτητη για την πρόοδο της ψυχής, έτσι ώστε,
κατά κάποιο τρόπο, να γνωρίσετε τη συζυγική ζωή σε δύο ξεχωριστές φάσεις.

7 Οίκος Κριός στις 14°43'48''

Ο γάμος πιθανόν να γίνει σε νεαρή ηλικία και το έτερον ήμισυ να είναι παρορμητικό και
δίκαιο.

Άρης ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Κριός

Αυτός δεν είναι πολύ ευμενής πλανήτης όσον αφορά το γάμο, επειδή σχετίζεται
περισσότερο με το πάθος κ.λπ. παρά με την αγάπη. Καλό είναι να αποφύγετε ένα
βιαστικό γάμο ή να ερωτεύεστε με την πρώτη ματιά. Κατά κανόνα, υπόσχεται έναν
πρόωρο γάμο και μερικές φορές περισσότερους από έναν. Πιθανόν να παντρευτείτε
ένα άτομο που έχει παράφορα αισθήματα και συμπάθειες και το οποίο θα επιθυμεί να
κρατάει τα ηνία και να κάνει κουμάντο. Ωστόσο ο Άρειος τύπος είναι ευσπλαχνικός, αν
και μερικές φορές παρασύρεται στο θυμό και τη δογματικότητα. Τα άτομα που πιθανόν
να σας θέλξουν, είναι τα τολμηρά και άφοβα και τα γεμάτα θάρρος.

Είστε ανεξάρτητοι, σας αρέσει να έχετε τον δικό σας τρόπο και πρέπει να αναπτύξετε
ευγένεια και διπλωματία για να αποφύγετε να προκαλείτε τους ανθρώπους με λάθος
τρόπο. Πρέπει να μάθετε πώς να συνεργάζεστε με άλλους.
Οι σχέσεις σας δίνουν ενέργεια και λαμβάνετε μεγάλη τόνωση από αυτές. Επιθυμείτε
έναν ενεργό συνεργάτη που μπορεί να σας βοηθήσει να μοιραστείτε τα πράγματα του
κόσμου. Ο σύντροφός σας χρειάζεται να σας προκαλέσει, να σας βοηθήσει να



ξεκινήσετε έργα και ίσως να σας ανταγωνιστεί. Χρειάζεστε έναν φιλόνικο συνεταίρο!
Οι σχέσεις σας έχουν πολλή ενέργεια και πρέπει να διοχετεύσετε αυτήν την ενέργεια
σε εποικοδομητικά μέσα και όχι σε καταστροφικά. Ο ανταγωνισμός ανάμεσα σε εσάς
και τον σύντροφό σας θα μπορούσε καλύτερα να κατευθύνεται προς τον έξω κόσμο.
Σε όλες τις συναλλαγές σας με τους άλλους απολαμβάνετε το στοιχείο της πρόκλησης
και του ανταγωνισμού. Μπορείς να παροτρύνεις τους άλλους απλά να δεις πώς θα
αντιδράσουν. Το κυνηγητό είναι σημαντικό για εσάς, ίσως πιο σημαντικό από το τελικό
αποτέλεσμα. Επειδή απολαμβάνετε τη δράση, μπορεί να μην σας πειράζει να χάσετε
τις μάχες από έναν σύντροφο που είναι προετοιμασμένος να μεταφέρει τον αγώνα σε
σας. Ο γαμήλιος σύντροφός σας είναι πιθανό να είναι πολύ ένθερμος, θετικός,
δραστήριος, ικανός και θαρραλέος, με τη δική του θέληση.
Ίσως ο σύντροφος που αναζητάτε είναι κάποιος που μπορεί να παίξει το ρόλο ενός
πρωταθλητή ή ενός σταυροφόρου. Ο Άρης εδώ δημιουργεί έναν σύνδεσμο όπου τα
πάθη είναι πολλά και ένας αγώνας αγάπης με πολλή αφοσίωση είναι δυνατός. Η τάση
είναι να παντρευτείτε νωρίς, συχνά ως αποτέλεσμα αγάπης με την πρώτη ματιά, αν και
αν ο Άρης έχει κακή όψη, μπορεί να «παντρευτείτε βιαστικά και να μετανοήσετε με την
ησυχία σας».
Μπορεί να υπάρξουν διαμάχες και τριβές στο γάμο ως αποτέλεσμα της βιαστικής
ασυγκράτητης ιδιοσυγκρασίας, της υπερβολής, της αυθάδειας, της μισαλλοδοξίας, της
υπερβολικής απαίτησης ή της βίας του συντρόφου.
Προκειμένου να έχετε τα καλύτερα αποτελέσματα από τον γάμο και τη συνεργασία, θα
πρέπει να προσπαθήσετε να είστε όσο το δυνατόν πιο συνεργάσιμοι και εύκολοι,
ασκώντας ευγένεια και διπλωματία αντί να επιτρέπετε σε οποιεσδήποτε
διεκδικητικές ή καυγαδικές τάσεις να κερδίσουν το πάνω χέρι.

Γάμος: Ο Άρης στον έβδομο οίκο δίνει ένα γάμο που έχει σαν βάση την αγάπη, αλλά τα
"έτερα ήμισυ" κάθε λίγο και λιγάκι ρίχνουν γερούς καβγάδες. Αν ο Άρης είναι σε
αδυναμία, ειδικά από τον Κρόνο, η ευτυχία του ανθρώπου είναι περιορισμένη μέσα στο
γάμο. Προσπαθεί να βρει την ευτυχία, ακόμα και μέσα από μια εντελώς αποτυχημένη
προηγούμενη σχέση. Συνήθως, αυτός ο τύπος είναι αδύναμος να πάρει την ευθύνη ενός
αποτυχημένου γάμου και προτιμά να κατηγορεί το σύντροφό του. Αν ο Άρης είναι σε
αδυναμία από τον Ουρανό μπορεί να χωρίσει ή να οδηγηθεί στο διαζύγιο πολύ πιο
γρήγορα από ότι νομίζει και να χωρίσει παραπάνω από μία φορές. Αν ο Άρης είναι σε
αδυναμία από τον Πλούτωνα, η βία μπορεί να είναι μέρος της καθημερινής του
συμπεριφοράς στην έγγαμη ζωή του.

* * *

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ, ΣΕΞ

8 Οίκος Ταύρος στις 15°23'16''

Πιθανότητα κληρονομιάς αγρών ή μιας εξοχικής κατοικίας.



Αφροδίτη ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Ταύρος

Η θέση αυτή υπόσχεται σίγουρο κέρδος από διαθήκη ή κληροδότημα. Επίσης,
υπόσχεται κέρδος από το γάμο, τους συνεταίρους και τους συνεργάτες. Όταν αυτός ο
πλανήτης έχει καλή θέση ή καλές όψεις από κατευθύνσεις, κατά πάσα πιθανότητα, θα
κερδίσετε χρήματα μέσω άλλων. Είναι μια ευνοϊκή επιρροή αν συνδέεστε κατά
οποιονδήποτε τρόπο με άλλους, όσον αφορά τα χρηματικά θέματα. Θα πρέπει να
επιδιώξετε μια ασφάλεια για όλα τα πράγματα, στα οποία υπάρχει οποιουδήποτε
είδους ευθύνη ή ρίσκο. Η επιρροή αυτή σας υπόσχεται ένα πολύ ειρηνικό τέλος, σας
προστατεύει από ατυχήματα στο τέλος της ζωής ή από κάποιο ξαφνικό τέλος, γιατί
είναι μια ευεργετική επιρροή.

Μπορεί να απολαμβάνετε σωματικές ανέσεις και ευημερία, ίσως χάρη στις
προσπάθειες του συντρόφου σας. Μπορεί να κληρονομήσετε χρήματα που σας
επιτρέπουν την πολυτέλεια που αναζητάτε. Μπορεί να σας λείπει η αυτοπειθαρχία και
να έχετε μια τάση για τεμπελιά, καθώς και μια ενασχόληση με το σεξ. Μπορεί να
αντιμετωπίσετε προβλήματα αν έχετε την τάση να ενδίδετε στην κατώτερη φύση σας.
Μπορεί να σας ελκύει η θεραπεία, οι ψυχικές προσπάθειες ή τα μεταφυσικά θέματα.
Ίσως να έχετε ενδιαφέρον για τη μαγεία.

Σεξ: Αφροδίτη και 8ος οίκος. Δείχνει μια μοναδική σχέση μεταξύ αγάπης και σεξ.
Άτομο με ένα τέτοιο χάρτη, μπορεί να κάνει έρωτα μόνο με ανθρώπους που αγαπά.
Επίσης δείχνει ότι το άτομο έχει την τάση να ερωτεύεται ακόμα και τους παροδικούς
εραστές ή ερωμένες του. Η Αφροδίτη σε αυτή τη θέση, σχεδόν πάντα, δείχνει ένα
συναισθηματικό άτομο που δεν είναι καθόλου συγκρατημένο σε σεξουαλικά ζητήματα.
Παρόλα αυτά αν η Αφροδίτη δεν είναι σε πλεονεκτική θέση από τον Κρόνο, το άτομο
που εξετάζουμε, σπανίως βρίσκει ένα σύντροφο, ο οποίος να αξίζει την αφοσίωση και
την αγάπη αυτής της Αφροδίτης. Επίσης αυτός ο συνδυασμός με τον Κρόνο δείχνει
πολύ περιορισμένη σεξουαλική ζωή. Ο γάμος μπορεί να κάνει την εμφάνισή του πολύ
αργότερα στη ζωή του ατόμου. Αν η Αφροδίτη δεν είναι σε πλεονεκτική θέση από τον
Ουρανό, η ζωή του ατόμου θα είναι γεμάτη από παράξενους, ασυνήθιστους δεσμούς. Αν
η Αφροδίτη δεν είναι σε πλεονεκτική θέση από τον Ποσειδώνα, το άτομο που
εξετάζουμε δεν έχει καθόλου ρεαλιστικά στοιχεία για το σεξ και συχνά απογοητεύεται,
αν το ταίρι του δεν το οδηγήσει στην έκσταση. Οι όψεις της Αφροδίτης με τον
Πλούτωνα, όταν η Αφροδίτη σχετίζεται με τον όγδοο οίκο, δηλώνουν ακόρεστη
σεξουαλική ζωή. Αν όμως, η όψη αυτή είναι δυσαρμονική, τότε υπάρχει μια τάση να
χρησιμοποιεί το σεξ προκειμένου να κυριαρχήσει και να "ελέγξει" τους εραστές ή τις
ερωμένες του.

* * *

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ, ΜΑΚΡΙΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

9 Οίκος Δίδυμοι στις 16°02'44''



Αν το επιδιώξετε μπορείτε να γίνετε μεταφραστής. Πολλά ταξίδια στο εξωτερικό
κυρίως για διανοητικούς λόγους. Ίσως αντιμετωπίζετε πρόβλημα συγκέντρωσης.

Ερμής ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Δίδυμοι

Η θέση αυτή αποτελεί ένδειξη ότι ο ανώτερος νους, είναι συχνά πιο δραστήριος από
τον κατώτερο. Έχετε την ικανότητα, σε έναν ορισμένο τομέα, να γίνετε φιλοσοφικοί,
αλλά μόνο αν αποκτήσετε συγκέντρωση και επιμονή. Είστε γρήγοροι στην αντίληψη
και στη διόρασή σας, ώστε μπορείτε να βελτιώσετε σημαντικά το νου σας κατά τη
διάρκεια της τωρινή σας ζωής, όντας από πολλές απόψεις γρήγοροι στη μάθηση και
την κατανόηση. Θα κάνετε μερικά ταξίδια ή, θα πάτε σε ξένες χώρες, γιατί η επιρροή
αυτή είναι μια ένδειξη, ότι σας αρέσουν τα ταξίδια, ειδικά τα μακρινά. Έχετε μια
μεταφυσική νοητική στάση και αγαπάτε τα μυστικιστικά θέματα.

Είστε ευέλικτοι, με ένα προσαρμόσιμο μυαλό που ενδιαφέρεται ίσως για πνευματικές
αναζητήσεις, νομικά, θρησκεία ή φιλοσοφία. Έχετε πολλές ιδέες και πεποιθήσεις με
την ικανότητα να τις εκφράζετε καλά λεκτικά. Πιθανότατα σας αρέσουν τα ταξίδια και
ο ξένος πολιτισμός και είναι ιδιαίτερα εκπαιδευτικό για εσάς. Έχετε την ικανότητα να
μαθαίνετε ξένες γλώσσες ή να είστε μεταφραστής. Μπορεί να είστε δάσκαλος ή να
ασχολείστε με την τριτοβάθμια εκπαίδευση με κάποιον άλλο τρόπο. Ενδιαφέρον
μπορεί να υπάρχει για εκδόσεις ή διαφήμιση.

* * *

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ, ΦΗΜΗ

Δίας στον 10 Οίκος

Η θέση αυτή υποδηλώνει ότι θα ακολουθήσετε κάποιο ευσεβές επάγγελμα, μέσω του
οποίου θα κερδίσετε οικονομικά και κοινωνικά. Θα κερδίσετε μέσω θρησκευτικών
ασχολιών και υποθέσεων με το εξωτερικό. Ο πλανήτης αυτός υποδηλώνει επιτυχία σε
όλα τα θέματα στα οποία προΐσταται, έτσι ώστε οι ασχολίες σας θα είναι της
αρεσκείας σας και πιθανόν να σας χαρίσουν χαρά και ευτυχία. Υπάρχουν πολλά
επαγγέλματα που μπορούν να ακολουθηθούν επωφελώς, από δικαστής μέχρι έμπορος,
ανάλογα με τις ικανότητές σας - αλλά όσον αφορά το εμπόριο, θα τα καταφέρετε
καλύτερα σε επιχειρήσεις που σχετίζονται με ρούχα και με την προσφορά στο πλατύ
κοινό ειδών πρώτης ανάγκης κ.λπ.

Αυτή η θέση μπορεί να σας φέρει ευκαιρίες και επέκταση καθώς και επιτυχία και τιμή
στο επάγγελμά σας ή στην κοινότητά σας. Ένας μεγάλος λόγος είναι η ευγενική και
γενναιόδωρη φύση σας. Έχετε μια μαγνητική προσωπικότητα και οι άνθρωποι
αισθάνονται ότι δεν θα τους απογοητεύσετε. Θα προκύψουν πολλές ευκαιρίες που
είναι προς όφελος για εσάς και την κοινωνία συνολικά. Υπάρχει ένα ισχυρό αίσθημα
ευθύνης απέναντι στην καριέρα σας και στα προσωπικά σας επιτεύγματα. Έχετε την



ικανότητα να κάνετε τους άλλους να πιστέψουν στα μακροπρόθεσμα σχέδια, τα όνειρα
και τα οράματά σας που είναι προσανατολισμένα στην επέκταση.

Δίας ℞ στις 00°01'49'' Λέων

Αυτό σας κάνει υψηλόφρονες, έντιμους και καλόβολους. Σας χαρίζει έντονο αίσθημα
αξιοπρέπειας και σας κάνει κατάλληλους για θέσεις εξουσίας και ευθύνης. Είναι
πιθανόν να κερδίσετε την εκτίμηση των ανωτέρων σας και θα τα καταφέρετε σαν
οδηγοί ή αρχηγοί άλλων. Είναι πολύ πιθανόν να πετύχετε στη ζωή και να κερδίσετε
σεβασμό και εκτίμηση, καθώς επίσης δύναμη και φήμη. Αυτό θα σας φέρει πολλούς
φίλους και γνωστούς, κάποια δημοτικότητα και κοινωνική επιτυχία. Έχετε αίσθηση
της αξίας σας και δεν υποτιμάτε τον εαυτό σας. Σας αρέσει η επίδειξη, η προβολή, η
τελετουργικότητα, το καλό γούστο και μερικές φορές εμφανίζετε μια
επιδεικτικότητα, αλλά δεν ενοχλείτε κανέναν γιατί είστε γενναιόδωροι και
μεγαλόψυχοι. Έχετε βαθιά αισθήματα και μια έντονη ερωτική φύση. Αυτή η θέση
αυξάνει τη ζωτικότητα και το σωματικό σφρίγος. Επίσης, είστε αλτρουιστές,
πρακτικοί, με άριστες οργανωτικές ικανότητες, δημιουργικοί και φιλόδοξοι, αλλά και
καλλιτεχνικοί.

Είστε γενναιόδωροι, ευγενικοί, συμπονετικοί και αλτρουιστές. Έχετε οργανωτικές και
εκτελεστικές ικανότητες και λαχταράτε θέσεις εμπιστοσύνης και ευθύνης, χωρίς
ποτέ να αρκεστείτε στο να ακολουθείτε απλώς. Έχετε μια αφθονία ενέργειας και μια
ισχυρή σύσταση. Αγαπάτε οτιδήποτε τείνει να ανεβάσει την κοινωνία. Από την
αρνητική πλευρά, όμως, μπορείτε να γίνετε σκληροί, αισθησιακοί, εγωιστές,
επιδεικτικοί, ασυνήθιστα λάτρεις της ευχαρίστησης και υποκείμενοι σε απώλεια μέσω
κερδοσκοπίας και τζόγου. Χρειάζεται να σας θαυμάζουν για τη γενναιοδωρία και τη
ζεστασιά σας προς όλους.

Ουρανός Εξάγωνο Δίας

Αυτή είναι μια σημαντική όψη για όσους προχωρούν νοητικά και όσους είναι
πρωτότυποι ή έχουν τάση προς το μεταφυσικό και το απόκρυφο. Γενικά, η όψη αυτή
φέρνει ξαφνικά και αναπάντεχα κέρδη, μέσω διαθήκης ή μέσω κληρονομιάς. Ίσως να
επινοήσετε κάτι ή να στραφείτε προς μια εντελώς νέα κατεύθυνση και να πετύχετε,
αλλά, σε οτιδήποτε κάνετε για να κερδίσετε, θα εισέρχεται κάποιο στοιχείο
αναπάντεχου, εξαιτίας αυτής της όψης. Η τάση της όμως, είναι περισσότερο προς την
πρωτοτυπία στη σφαίρα της σκέψης και στο ξεπέρασμα του συμβατικού και του
ορθόδοξου. Προσθέτει μεγάλο ενθουσιασμό σε όλα τα εγχειρήματά σας. Με απλά
λόγια, είστε ευφυέστατοι. Έχετε απόλυτα σωστή κρίση και ξέρετε πώς να
μεταλλάσσετε τη σοφία σας σε πράξη. Είστε πρωτότυποι και δυναμικοί, δίκαιοι,
κεφάτοι και καλοσυνάτοι. Ενδιαφέρεστε για το κοινό καλό και φροντίζετε όσο
μπορείτε για αυτό. Αγαπάτε τα ταξίδια και διψάτε για γνώσεις.



Σας έρχονται ασυνήθιστες ευκαιρίες στη ζωή, συνήθως εντελώς ασυνήθιστα. Έχετε
υψηλούς στόχους και ιδανικά και είστε λίγο εκκεντρικοί. Οι άλλοι μπορεί να σας
βλέπουν ότι είστε λίγο μπροστά από την εποχή σας. Είστε αισιόδοξοι με ευχάριστη
προσωπικότητα και ζεστή αίσθηση του χιούμορ. Έχετε ένα έξυπνο, εφευρετικό και
πρωτότυπο μυαλό μαζί με μια ευρεία, ανθρώπινη, ανεκτική και καλοπροαίρετη
διάθεση. Υπάρχει μια τάση να εμβαθύνετε στις αποκρυφιστικές τέχνες και επιστήμες.
Είστε ευγενικοί, φιλόξενοι, κοινωνικοί και ευγενικοί και δίνετε από τον εαυτό σας και
τα υπάρχοντά σας με γενναιοδωρία. Είστε πάντα εκεί για να βοηθήσετε έναν φίλο. Το
να βρίσκεστε γύρω από ασυνήθιστους ανθρώπους και μέρη σας δίνει την ευκαιρία να
μάθετε νέα πράγματα, και το κάνετε με την πρώτη ευκαιρία. Η επιθυμία σας για νέες
ιδέες σας κάνει να αμφισβητείτε συνεχώς τα γιατί διαφορετικών καταστάσεων. Σας
αρέσει να βρίσκεστε εν κινήσει και πιθανότατα θα μετακινηθείτε πολύ στην πορεία
της ζωής σας. Οι εργασίες ρουτίνας ή επαναλαμβανόμενες δουλειές είναι εξαιρετικά
βαρετές για εσάς και αν αναγκαστείτε να τις κάνετε, μπορεί να αποθαρρυνθείτε πολύ.
Χρειάζεστε ελευθερία και ανεξαρτησία για να κυνηγήσετε τα δικά σου πράγματα. Η
σκέψη να είστε δεμένοι σας τρομάζει γιατί δεν ξέρετε αν μπορείτε να το κάνετε ή όχι.
Χρήματα και άλλοι οικονομικοί πόροι έρχονται σε εσάς με απροσδόκητους και
ξαφνικούς τρόπους. Αυτή η όψη σημαίνει ότι οι πνευματικές ευλογίες και η κηδεμονία
σας περιβάλλουν λόγω καλών πράξεων που έγιναν σε προηγούμενες ζωές.

ΘΕΜΕΛΙΩΔΕΣ Ζώδιο στην Ακμή του 10 ου ΟΙΚΟΥ

Θεμελιώδη Ζώδια είναι οι δείκτες για όλα τα θέματα που σχετίζονται με το επάγγελμα
και τις ασχολίες για τις οποίες είστε πιο κατάλληλοι και αυτό υποδηλώνει ικανότητα
για πλήρη ευθύνη ή για ανώτερες θέσεις στη ζωή. Όπου απαιτείται ενέργεια ή
δραστηριότητα, οι κυρίαρχες επιρροές σας θα βρουν τις καλύτερες ευκαιρίες για να
σας οδηγήσουν στην επιτυχία. Θα εμφανίσετε κάποια φιλοδοξία σχετικά με τις
ασχολίες σας στη ζωή και γι αυτό, είναι καλύτερα να βρείτε μια θέση, όπου απαιτείται
πρόοδος και υπευθυνότητα. Έχετε όλη την απαραίτητη δύναμη για να ανέλθετε στη
ζωή και να καταλάβετε προσοδοφόρες θέσεις. Όλα τα εγχειρήματά σας θα είναι
μεγάλης κλίμακας και θα πρέπει να αποφύγετε να λαμβάνετε μέρος σε επιχειρήσεις ή
επαγγέλματα, όπου δεν υπάρχει αρκετή ακτίνα δράσης για την ενεργητικότητά σας.

10 Οίκος Καρκίνος στις 16°42'12''

Διαθέτετε ικανότητες για την πολιτική, το εμπόριο, όλων των ειδών τις συναλλαγές,
τη θάλασσα, τις πωλήσεις ποτών. Μερικές φορές φαίνεται η σταδιοδρομία σας, να
καθοδηγείται από παραξενιές.

Πλούτωνας Εξάγωνο Μεσουράνημα



Η θέση αυτή είναι καλή για όποια καριέρα έχει σχέση με το θάνατο ή την ανάπλαση, την
ιατρική και την ψυχοθεραπεία, την εργασία σε εταιρείες κατεδαφίσεων. Καριέρες που
χρειάζονται δύναμη είναι επίσης καλές. Καλή θέση επίσης και γι αυτούς που
χειρίζονται χρήματα άλλων όπως οι χρηματιστές στο χρηματιστήριο κ.λπ.

Άρης Τετράγωνο Μεσουράνημα

Προδιαθέτει για καριέρες που έχουν σχέση με δράση,σύγκρουση, όπως ότι έχει να
κάνει με το στρατό, αστυνομία, ή αθλητισμό. Επίσης για όποια εργασία έχει πολύ
δράση. Θα υπάρχει όμως η τάση για διαφωνίες με το αφεντικό ή γενικά με όποιον έχει
την εξουσία στο χώρο της εργασίας.

Ερμής Αντίθεση Μεσουράνημα

Η όψη αυτή εντείνει τις συγγραφικές σας ικανότητες. Καλή θέση επίσης για πωλητές
ή οτιδήποτε έχει να κάνει με ομιλίες στο κοινό. Επίσης για ταξιδιωτικές πράκτορες,
αεροσυνοδούς, πιλότους, ακόμα και νταλικέρηδες. Ένας από τους δύο γονείς πιθανόν
ήταν πολύ ομιλητικός ή μετακινούνταν από μέρος σε μέρος συχνά.

Σελήνη Τρίγωνο Μεσουράνημα

Η θέση αυτή αυξάνει την πιθανότητα εσείς ή αυτό που κάνετε να εμφανιστεί μπροστά
στο κοινό. Ειδικότερα η Σελήνη κυβερνά καριέρες σχετικά με οτιδήποτε έχει να κάνει
με ξενοδοχεία, εστιατόρια, προϊόντα γάλακτος και μεσιτικά γραφεία ακινήτων. Αλλά
γενικά είναι καλή θέση για όποια καριέρα έχει σχέση με το κοινό.

Σελήνη ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Καρκίνος

Η επιρροή αυτή ευνοεί όλα τα επαγγέλματα κοινού ή δημόσιου χαρακτήρα και
παγκόσμιου χαρακτήρα. Θα ακολουθήσετε ασχολίες που θα έχουν σχέση με την
τροφοδοσία του κοινού γενικά και εκείνες στις οποίες υπάρχει μια κοινή ή γνωστή
απαίτηση. Θα υπάρχουν μεγάλες μεταπτώσεις στις ασχολίες σας στη ζωή, γι αυτό,
καλό θα είναι να προσαρμόζεστε σε κάθε απαίτηση ή περιβάλλον που είναι απαραίτητο
για να κερδίσετε την επιτυχία από μικρά ή συνηθισμένα πράγματα. Μην επιδιώξετε
κάποια ασχολία ή επάγγελμα που βασίζεται στη σταθερότητα και τη μονιμότητα αλλά,
εκείνα στα οποία σε καθημερινή διάταξη, υπάρχει αλλαγή και μεταβλητότητα.



Αυτό που πιστεύουν οι άλλοι είναι πολύ σημαντικό για εσάς. Η επιθυμία για επιτυχία
μπορεί να κυριαρχεί στα συναισθήματά σας. Μπορεί να κατέχετε μια δημόσια θέση που
διαχειρίζεται ή ασχολείται με την αλλαγή, τις γυναίκες ή τη δημοσιότητα. Έχετε ένα
προσωπικό χάρισμα που σας επιτρέπει να επηρεάζετε τους άλλους. Πολλές αλλαγές
στην καριέρα σας είναι πιθανές. Νιώθετε την ανάγκη να είστε κοινωνικά χρήσιμοι στην
κοινωνία. Όσον αφορά το επάγγελμα: Επιθυμείτε μια θέση που να αναλαμβάνει τον
έλεγχο σε εργασιακές καταστάσεις. Η ατομικότητά σας τονίζεται, συχνά σε σημείο που
καμία υποδεέστερη θέση στην εργασία δεν μπορεί εύκολα να γίνει ανεκτή. Τα
συναισθήματά σας πρέπει να ελέγχονται.

* * *

ΦΙΛΟΙ, ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ

ΠΥΡΙΝΟ Ζώδιο στην Ακμή του 11 ου ΟΙΚΟΥ

Η Πύρινη Τριπλότητα έχει την κύρια επιρροή στον Ενδέκατο Οίκο του ωροσκοπίου σας
και αυτό φέρνει κάποιους πολύ ενεργητικούς και χρήσιμους φίλους, των οποίων το
επιχειρηματικό και φιλόδοξο πνεύμα θα σας ευνοήσει σημαντικά. Πιθανότατα να
ευεργετηθείτε μέσω μερικών φίλων και γνωστών σας σε κάποια περίοδο της ζωής
σας, ειδικά όταν οι "κατευθύνσεις" σας, ευνοούν τη βοήθεια από αυτούς. Είστε αρκετά
νοήμονες, ώστε να εκτιμήσετε τους καλούς φίλους, όταν έρχονται στη ζωή σας και θα
κάνετε πολλά για να κερδίσετε την εύνοια και την υποστήριξή τους όταν χρειάζεται.
Λέγεται ότι, δεν υπάρχει καλύτερος καθρέφτης από έναν παλιό φίλο, γι αυτό, να
ενθαρρύνετε τις φιλίες εκείνες που βοηθούν στην αύξηση της πνευματικής όψης της
φύσης της φιλίας. Ο Θεόφραστος είχε πει: "Οι αληθινοί φίλοι μας επισκέπτονται κατά
την περίοδο ευημερίας, μόνο όταν προσκαλούνται, αλλά, στους δύσκολους καιρούς,
έρχονται μόνοι τους, χωρίς πρόσκληση". Αυτό είναι καλό για την περίπτωσή σας, γιατί
έχετε τέτοιο χαρακτήρα, ώστε δεν μπορείτε να μην εκτιμήσετε την αληθινή φιλία· και
όποια επιρροή κι αν ασκούν οι φίλοι στη ζωή σας, θα είναι μάλλον προς το καλό παρά
προς το κακό.

11 Οίκος Λέων στις 16°02'44''

Έχετε στόχους ισχυρούς και ευγενικούς, όπως και ισχυρές φιλίες. Υπάρχει πιθανότητα
η αισθηματική και η φιλική σας ζωή να συνδέονται.

Ήλιος ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Λέων

Αυτή είναι μια πολύ ευμενής θέση με τη γενική έννοια, όσον αφορά τους φίλους και θα
σας επιτρέψει να πραγματώσετε πολλές από τις επιθυμίες και τους πόθους σας στη
διάρκεια της ζωής. Είστε ικανοί να κάνετε μερικούς πολύ σταθερούς φίλους σε καλές



θέσεις και αυτοί θα είναι πρόθυμοι να σας βοηθήσουν με πολλούς τρόπους. Θα
γνωρίσετε πολλούς φίλους στη διάρκεια της ζωής σας, από τη βοήθεια, τη συμβουλή ή
την εύνοια των οποίων θα ευεργετηθείτε. Οι σχέσεις και οι ενώσεις με τους άλλους,
είναι ένας από τους πολλούς τρόπους, με τους οποίους μπορείτε να κερδίσετε την
επιτυχία. Η θέση αυτή θα σας βοηθήσει να καλλιεργήσετε την ελπίδα και τη γενική
καλή θέληση προς όλους.

Πιθανότατα έχετε την επιθυμία να ανεβάσετε τους στόχους σας σε υψηλότερο επίπεδο
και να αναζητήσετε ιδέες που θα ήταν ωφέλιμες για την ομάδα. Ή μπορεί να
επιθυμείτε να θέσετε τους δικούς σας στόχους και επιθυμίες πάνω από τις επιθυμίες
της ομάδας. Έχετε την ικανότητα να κάνετε φίλους, πολλοί από τους οποίους έχουν
επιρροή και ασκούν εξουσία. Απολαμβάνετε την εργασία σας με ομάδες. Είστε
υπεύθυνοι, φιλελεύθεροι και ανοιχτόμυαλοι. Είστε ανθρωπιστής που προτιμά να είναι
δημοφιλής παρά ισχυρός. Έχετε οργανωτική ικανότητα και πιθανώς αναλαμβάνετε
ηγετικό ρόλο σε ομαδικές δραστηριότητες ή φιλικές συγκεντρώσεις.

* * *

ΑΠΟΚΡΥΦΙΣΜΟΣ

Ουρανός στον 12 Οίκος

Η θέση αυτή δείχνει ότι όλα τα μυστικά ζητήματα θα έχουν μια ιδιαίτερη έλξη και
ενδιαφέρον για σας. Έχετε την ικανότητα να ασχοληθείτε με τη μελέτη της
Αστρολογίας και παρεμφερών θεμάτων και μια αγάπη για το μεταφυσικό είναι θαμμένη
βαθιά μέσα στη φύση σας, για αυτό πρέπει να επιδιώξετε να την φέρετε σε
δραστηριότητα. Ίσως να οδηγηθείτε στην αντίληψη των ανωτέρων αληθειών, από
κάποιες σημαντικές καταστροφές ή κάποιες παράξενες και αναπάντεχες εμπειρίες
που μπορεί να συμβούν στη ζωή σας, ωστόσο, θα οδηγείστε πάντα όλο και πιο κοντά
στην αλήθεια και ίσως στο τέλος κάνετε, πολύ γρήγορη πρόοδο.

Έχετε την τάση να είστε ιδιαίτερα διαισθητικοί και μυστικοπαθείς, με ανθρωπιστικά
ιδανικά. Μπορεί να έχετε αισθήματα μοναξιάς. Μπορεί να υπάρχουν νευρικές
δυσκολίες. Υπάρχει ενδιαφέρον για μεταφυσικά θέματα. Μπορεί να έχετε μοναδικές
ψυχικές εμπειρίες τις οποίες κρατάτε για τον εαυτό σας από φόβο μήπως σας
χλευάσουν. Έχετε μια τεράστια επιθυμία να νιώσετε ελεύθεροι και μια συνεχή
αμφισβήτηση του νοήματος της ζωής και των ατελειών που βλέπετε γύρω σας. Οι
ανεπίλυτες δυσκολίες στο υποσυνείδητό σας πρέπει να αναδειχθούν και να
ξεφορτωθούν. Έχετε την τάση να νιώθετε ότι κάτι θα σας «πιάσει», θα σας πλησιάσει
ύπουλα, αν δεν είστε προσεκτικοί. Είναι σαν να έχετε πάντα την αίσθηση της
επικείμενης καταστροφής. Πρέπει να ξεπεράσετε αυτή την ανησυχία. Ο αυτοέλεγχος
πρέπει να αναπτυχθεί.

Ουρανός ℞ στις 24°17'27'' Παρθένος



Η θέση αυτή σας προδιαθέτει να αγωνίζεστε για κοινωνικά αίτια, να ασκείτε το
συνδικαλισμό, να ενδιαφέρεστε για την πρωτοποριακή ιατρική επιστήμη, τα
αυτοκίνητα, τα ηλεκτρονικά κ.λπ. Δείχνει επίσης, καλούς φίλους στο εργασιακό
περιβάλλον και χαρίζει μια ξαφνική επιτυχία στις επιχειρήσεις και στην εργασία και
μια ανέλπιστη προαγωγή. Όταν βρίσκεστε κάτω από κακές κατευθύνσεις, ίσως
αντιμετωπίσετε προβλήματα υγείας και δυσκολίες στην εργασία για πολιτικούς
λόγους.

Πλούτωνας Σύνοδος Ουρανός

Υπάρχει δύναμη εδώ που θα σας βοηθήσει να αλλάξετε ξεπερασμένα κοινωνικά
συστήματα και δομές, αν το επιθυμείτε. Το αν θα χρησιμοποιήσετε αυτή τη δύναμη για
τους δικούς σας εγωιστικούς σκοπούς ή για να βοηθήσετε στην ανύψωση της
ανθρωπότητας εξαρτάται από εσάς. Μπορείτε να είστε σίγουροι ότι η καταστροφή θα
σας ακολουθήσει αν χρησιμοποιήσετε αυτή τη δύναμη μόνο για το δικό σας όφελος.
Κάποια μορφή εμπλοκής με τις μάζες υποδηλώνεται. Έχετε πολλή θέληση και αντοχή
αν δεν παρασυρθείτε από πάρα πολλά διαφορετικά έργα. Εστιάστε σε ένα πράγμα τη
φορά πριν προχωρήσετε στο επόμενο. Αν μπείτε στον πειρασμό να παρεκκλίνετε από
την ευθεία και στενή οδό, θυμηθείτε ότι «όποιος ζει με σπαθί, με σπαθί πεθαίνει». Να
μια άλλη αλήθεια που πρέπει να θυμάστε - «Πάντα θα θερίσετε ό,τι σπείρετε, γι' αυτό
σπείρετε προσεκτικά και σοφά». Με κάποιο τρόπο, μπορεί να αφήσετε το σημάδι σας
στην κοινωνία.

Πλούτωνας στον 12 Οίκος

Η θέση αυτή δίνει κάποια δοκιμασία στο σεξουαλικό πεδίο, καθώς και μυστικές
εχθρότητες. Νιώθετε την ανάγκη να αναζητήσετε την αλήθεια και τη σοφία, ώστε να
κατανοήσετε τη ζωή. Ίσως η ζωή σας έχει υποδουλώσει με κάποιο τρόπο και
αναζητάτε τη μεταμόρφωση ή την αναγέννηση. Περιστασιακές αναταραχές στη ζωή
σας συμβαίνουν για να σας φέρουν πίσω στο σωστό μονοπάτι. Υπάρχει η επιθυμία να
αποσυρθείτε από την κοινωνία για να αναλύσετε ξανά τη ζωή σας. Μπορείτε να γίνετε
υπέρμαχος των καταπιεσμένων μαζών. Η προσφορά υπηρεσιών σε άλλους σε αυτή τη
ζωή μπορεί να είναι σημαντική για εσάς. Σας αρέσει να εργάζεστε στο παρασκήνιο.

Πλούτωνας ℞ στις 20°30'02'' Παρθένος

Η θέση αυτή του Πλούτωνα χαρίζει διαπεραστικό πνεύμα και μεγάλη αίσθηση της
κριτικής και της δικαιοσύνης.

12 Οίκος Παρθένος στις 15°23'16''



Υπάρχει πιθανότητα να αντιμετωπίσετε μια δοκιμασία σε θέμα υγείας, όπως επίσης
και δυσκολίες στην εργασία.

Ερμής ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ του Παρθένος

Ασχολείστε πολύ με τα απόκρυφα φαινόμενα και με θέματα που έχουν σχέση με άλλους
κόσμους. Πράγματι, έχετε κάποια ικανότητα για την έρευνα του πνευματισμού και του
αποκρυφισμού γενικά, γιατί είστε ικανοί να στρέψετε το νου σας σε αυτά τα θέματα.
Ταυτόχρονα, πρέπει να προσέχετε να μην αφήνετε τον εαυτό σας να ασχολείται
υπερβολικά με τη φαινομενική πλευρά αυτών των πραγμάτων. Θα πρέπει να είστε
πολύ προσεχτικοί στην ομιλία σας, επειδή υπάρχει κίνδυνος να υποφέρετε εξαιτίας
προδοσίας, οπότε, μπορεί να σας αφαιρεθεί η ελευθερία επειδή η επιρροή αυτή είναι
πολύ αντίθετη, όσον αφορά τις υλικές υποθέσεις, αλλά πολύ καλή για τον
αποκρυφισμό.

Έχετε ένα διορατικό, διαισθητικό και λεπτό μυαλό με ενδιαφέρον για τον μεταφυσικό
κόσμο. Μπορείτε να απορροφήσετε τη γνώση διαισθητικά και καταλαβαίνετε
περισσότερα από όσα θέλετε να αποκαλύψετε. Είστε μυστικοπαθείς και έχετε την
ικανότητα να κατανοείτε τις βαθύτερες έννοιες των τόνων της φωνής και των
χειρονομιών. Κρυφοί εχθροί μπορεί να προσπαθήσουν να σας καταστρέψουν ή να
μιλήσουν άσχημα για εσάς. Μπορεί να μην έχετε αυτοπεποίθηση. Μπορεί να
διαπιστώσετε ότι είστε περιορισμένοι ή ανίκανοι αν αφήσετε τα νεύρα σας να
εξαντληθούν υπερβολικά. Να είστε προσεκτικοί με τα αυτιά σας και την ακοή σας, τα
οποία μπορεί να είναι αδύναμα.

* * *

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗ - ΑΥΡΑ

Σελήνη στις 23°41'40'' Ιχθείς σε Αύξηση Ορατή 32.57%

Η θέση αυτή θα χρωματίσει την προσωπική σας αύρα με μια ασημόγκριζη απόχρωση, η
οποία έχει περισσότερη σχέση με τον ψυχικό κόσμο παρά με τον φυσικό. Επομένως,
σας κάνει πολύ δεκτικούς και με την τάση να γίνετε είτε μεσμερικοί είτε
μεντιουμιστικοί ή, τόσο ευαίσθητοι, ώστε να συλλαμβάνετε σκέψεις και αισθήματα
από το αστρικό πεδίο, τα οποία θα επηρεάζουν σημαντικά όλη τη ζωή σας. Όσο πιο
αγνά ζείτε, τόσο πιο εκλεπτυσμένη θα γίνεται αυτή η απόχρωση και επειδή έχει
κάποια σχέση με τον πλανήτη Ποσειδώνα, πολλά θα εξαρτηθούν από τις σχέσεις που
θα κάνετε και από τους συντρόφους με τους οποίους σχετίζεστε. Να προσπαθείτε να
ζείτε όσο περισσότερο γίνεται στην ανώτερη πλευρά της φύσης σας, επειδή έχετε
μερικά πολύ αισιόδοξα και ευγενικά αισθήματα και η φύση σας είναι γενικά
συμπονετική και επηρεάζεται πολύ εύκολα από το καλό περιβάλλον. Σας κάνει
ιδιαίτερα ευαίσθητους απέναντι στα ζώα ή σε εκείνους που υποφέρουν, επειδή η
ακτίνα αυτή αφυπνίζει τη συμπονετική πλευρά του χαρακτήρα σας.



* * *

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΨΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΨΕΩΝ

Σύνοδος 4 x Ισχύς = 18

Εξάγωνο 10 x Ισχύς = 56

Τετράγωνο 3 x Ισχύς = 12

Τρίγωνο 11 x Ισχύς = 44

Αντίθεση 7 x Ισχύς = 26

Ημιεξάγωνο 1 x Ισχύς = 3

Ημιτετράγωνο 2 x Ισχύς = 3

Ενάμισι Τετράγωνο 1 x Ισχύς = 1

Στο ωροσκόπιό σας υπάρχουν οι εξής όψεις:

22 Θετικές με άθροισμα Ισχύος 103

13 Αρνητικές με άθροισμα Ισχύος 42

4 Συνόδοι και Χιαστί με άθροισμα Ισχύος 18

Με αυτά τα δεδομένα μπορούμε να πούμε ότι,

Έχετε ένα ευνοϊκό ωροσκόπιο και θα βρείτε ευκαιρίες να αναπτύξετε το χαρακτήρα
σας και να χρησιμοποιήσετε σοφά τις νοητικές σας ικανότητες. Θα κερδίσετε
μελετώντας το ωροσκόπιό σας, γιατί έχετε την ικανότητα να ευεργετηθείτε από τις
καλές επιρροές που λειτουργούσαν κατά τη γέννησή σας, καθώς και οι πλανητικές
θέσεις σας χαρίζουν κάποια δύναμη στον κόσμο, η οποία δεν είναι λιγότερη ισχυρή
επειδή μπορεί να μην είναι φανερή ή δημόσια. Η κρίση έγινε όσο πιο καθαρά ήταν
δυνατόν και θα πρέπει να μελετήσετε καλά όσα ειπώθηκαν, έτσι ώστε να συλλάβετε το
εσωτερικό νόημα που ίσως υπάρχει στην κάθε παράγραφο, ενθυμούμενοι ότι ολόκληρη
η ανάλυση δίνεται με βασικό σκοπό να σας βοηθήσει στην πρόοδό σας. (Η ακόλουθη
είναι μια σύντομη κρίση όλων των συνδυασμών που υποδηλώνονται από το
ωροσκόπιο).

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΨΗ



ΠΛΑΝΗΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΠΛΑΝΗΤΩΝ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑ

Τα τελευταία χρόνια της ζωής σας θα είναι πιο πετυχημένα. Υπάρχουν πολλά πράγματα
κρυμμένα μέσα σας, τα οποία δεν μπορείτε να τα εκφράσετε πλήρως και δεν θα έχετε
πολλές ευκαιρίες στη ζωή για να βελτιώσετε τη θέση σας, γι αυτό, θα πρέπει να
εκμεταλλεύεστε κάθε ευκαιρία που σας παρουσιάζεται. Θα πετύχετε καλύτερα, αν
εργάζεστε με άλλους και με σταθερή επιμονή, παρά με μεγάλη επίδειξη και
τυχοδιωκτισμό, και νομίζω ότι θα είναι καλύτερα, αν αφήσετε τους άλλους να
αναλαμβάνουν την ευθύνη, παρά αν επιβάλλεστε εσείς. Εργάζεστε καλύτερα
απαρατήρητοι και άγνωστοι. Υπάρχουν μέσα σας περισσότερα από όσα υποπτεύεστε.

ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΠΛΑΝΗΤΩΝ ΣΕ ΓΗΙΝΑ ΖΩΔΙΑ

Είστε πολύ πρακτικοί, επιμελείς και προσγειωμένοι και θα βλέπετε πάντα τη σταθερή
και συγκεκριμένη όψη της ζωής. Διαθέτετε επιστημονικό ταλέντο και θα έχετε
επιτυχία σε ασχολίες με θέματα που συνδέονται με τη γη ή σε ζητήματα που είναι απτά
και στέρεα. Θα είστε εραστής της δικαιοσύνης και θα θέλετε όλα τα ιδανικά να είναι
πρακτικής φύσης και να εκδηλώνονται εύκολα. Παρόλο που μπορεί να μην είστε
γρήγοροι, σπινθηροβόλοι ή οξυδερκείς, θα είστε πάντα φιλόπονοι, εργατικοί και
επίμονοι και με τον τρόπο αυτό θα κερδίσετε πολύ μεγαλύτερη επιτυχία, παρά αν
είστε βιαστικοί και αναστατωμένοι, όντας περισσότερο αξιόπιστοι παρά
επιδειξιομανείς.

ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΠΛΑΝΗΤΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΒΛΗΤΑ ΖΩΔΙΑ

Είστε ευμετάβλητοι και μερικές φορές υπερβολικά αναποφάσιστοι και όχι αρκετά
σταθεροί και αποφασιστικοί. Ωστόσο, είστε συμπονετικοί και έχετε τάση προς την
ευαισθησία, παρόλο που αν θέλετε να κάνετε τη ζωή σας πιο χρήσιμη, θα πρέπει να
καλλιεργήσετε περισσότερο την επιμέλεια, διαφορετικά θα είστε ασταθείς και θα
νιώθετε ένα αίσθημα ένδειας και δυσαρέσκειας για τον εαυτό σας. Έχετε μια κάπως
ευμετάβλητη φύση και θα πρέπει να προσπαθήσετε να οδηγήσετε τον εαυτό σας στο
πρότυπο της σταθερής αυτοπεποίθησης, πράγμα που θα κάνει τη ζωή σας πολύ πιο
ευτυχισμένη και πετυχημένη. Μερικές φορές είστε πολύ ανήσυχοι και αβέβαιοι, αλλά
σας αρέσουν πάντα οι διανοητικές αναζητήσεις.

ΗΛΙΟΣ ΣΕ ΓΗΙΝΟ - ΣΕΛΗΝΗ ΣΕ ΥΔΑΤΙΝΟ

Αυτό σας χαρίζει μια δεκτική ιδιοσυγκρασία, κάνοντάς σας να αποκτάτε εντυπώσεις
από τα έξω και στρέφοντάς σας προς την πλευρά της ζωής, η οποία επηρεάζεται
εύκολα από τη συγχώνευση του περιβάλλοντος και των συνθηκών του με τον εαυτό
σας, έτσι ώστε ταυτίζεστε με τα αισθήματα και τις συγκινήσεις σας. Ποτέ μην



επιτρέψετε να υπνωτιστείτε από άλλους, γιατί θα απορροφήσετε όλες τις
καταστάσεις τους και θα χάσετε μεγάλο μέρος από τη βούλησή σας. Έχετε την τάση να
είστε εσωτερικά πρακτικοί, αλλά εξωτερικά ανήσυχοι, γιατί μπορεί να γίνετε σκλάβοι
μιας συνήθειας, σε βάρος της ψυχής σας και της προόδου σας. Πρέπει να
καλλιεργήσετε τη σταθερότητα και να προσπαθήσετε να βρείτε την ισορροπία
ανάμεσα στην ευμεταβλητότητα και την ακαμψία.

ΗΛΙΟΣ ΣΕ ΘΕΜΕΛΙΩΔΕΣ - ΣΕΛΗΝΗ ΣΕ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟ

Ο συνδυασμός αυτός θα σας δώσει τις εσωτερικές εφέσεις και φιλοδοξίες, αλλά και
την έλλειψη ευκαιριών για να τις φέρετε σε ενεργό εκδήλωση - και αυτό ίσως
οφείλεται στην αδιαφορία προς τις εσωτερικές επιθυμίες. Αλλά υπάρχει ένα
πλεονέκτημα σε αυτό, που είναι το εξής: θα σας κάνει να σταθεροποιήσετε τα ατομικά
χαρακτηριστικά και να καταλαγιάσετε μεγάλο μέρος του εσωτερικού ενθουσιασμού.
Αυτό ίσως να μην είναι πολύ ευεργετικό από υλική σκοπιά, αλλά από τη σκοπιά της
ανώτερης ζωής και της Ψυχής, υπάρχει σοφία σε αυτή τη διάταξη. Όταν τίθεται θέμα
αρχών, να είστε αποφασιστικοί και ποτέ να μη θυσιάζετε το ιδανικό για χάρη της
λεπτομέρειας.

ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ

Εδώ τελειώνει το πρώτο και σημαντικότερο μέρος της βασικής ανάλυσης του
γενέθλιου ωροσκοπίου σας. Στις παραγράφους που προηγήθηκαν κατάφερα να σας
προσφέρω μια καθαρά επιστημονική ανάλυση του ωροσκοπίου σας. Μέχρι το σημείο
στο οποίο μας έχει φέρει μέχρι σήμερα η γενική γνώση της Σύγχρονης Αστρολογίας,
έχετε στις σελίδες που προηγήθηκαν την αφρόκρεμα της εμπειρίας ενός μεγάλου
πνεύματος της Αστρολογίας, του Άλαν Λίο, συνδυασμένη με τη δική μου πολυετή
εμπειρία, έρευνα και αναζήτηση. Η κρίση που σας δόθηκε, βασίζεται αποκλειστικά
πάνω στους νόμους της Αστρολογίας, όπως αυτή μας έχει διδαχτεί από την
αρχαιότητα μέχρι σήμερα.

Ακολουθεί τώρα η περιγραφή των δευτερευόντων στοιχείων που αφορούν το γενέθλιο
ωροσκόπιό σας και είναι συλλογή από διάφορες αρχαίες αλλά και νέες πηγές
αστρολογίας. Ο ρόλος τους και η σχέση τους μαζί σας, σας παρουσιάζονται εδώ,
περισσότερο σαν έναυσμα για περισσότερη εμβάθυνση, όταν θα έχετε πρώτα
κατανοήσει καλά όλα τα παραπάνω και κύρια στοιχεία που αποτελούν το γενέθλιο
ωροσκόπιό σας και θα θέλατε να ασχοληθείτε σε βάθος με την αστρολογία.

* * *

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΥΣΑΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ

Ελάσσων Όψεις



Κρόνος Ημιτετράγωνο Αφροδίτη

Η Αφροδίτη δείχνει την αγάπη και την ομόνοια. Ο Κρόνος δείχνει την αντοχή. Το
Ημιτετράγωνο φέρνει μικρές δυσκολίες.

Ουρανός Ενάμισι Τετράγωνο Αφροδίτη

Η Αφροδίτη δείχνει την αγάπη και την ομόνοια. Ο Ουρανός δείχνει τις ξαφνικές και
απρόσμενες αλλαγές. Το Ενάμισι Τετράγωνο φέρνει μικρές δυσκολίες.

Σελήνη Ημιτετράγωνο Αφροδίτη

Η Σελήνη δείχνει την συναισθηματική και καθημερινή ζωή. Η Αφροδίτη δείχνει την
αγάπη και την ομόνοια. Το Ημιτετράγωνο φέρνει μικρές δυσκολίες.

Πλούτωνας Ημιεξάγωνο Άρης

Ο Άρης δείχνει την αγωνιστικότητα και την ευρωστία. Ο Πλούτωνας δείχνει τη
σεξουαλικότητα, τις κληρονομιές και αυτά που τελειώνουν οριστικά. Το Ημιεξάγωνο
φέρνει μικρά θετικά αποτελέσματα.

ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΨΕΙΣ ΑΣΤΕΡΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΣΤΟ ΧΑΡΤΗ ΣΑΣ

Χείρων στις 22°31'25'' Ιχθείς

Κάντε μια παραπάνω προσπάθεια να ξεφορτωθείτε από τις αδικαιολόγητες ενοχές
σας. Και παρακαλώ μην περιπλανιέστε στον κόσμο ψάχνοντας για ανθρώπους να
"σώσετε", τουλάχιστον όχι πριν σώσετε εσάς πρώτα. Δώστε προσοχή στην τάση σας να
παίζεται το "θύμα" (ή πιο συχνά, να είστε το θύμα). Έχετε την ικανότητα όπως και να
έχει να βοηθήσετε τον οποιονδήποτε να είναι πιο ευφάνταστος και δημιουργικός. Στην
πραγματικότητα, κάνοντας αυτό μπορεί να είναι το τέλειο αντίδοτο να χειριστείτε την
αρνητική όψη αυτής της ζωδιακής θέσης.

Χείρων στον 6 Οίκος ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ΕΡΓΑΣΙΑ

Μπορείτε πάντα να βοηθήσετε (ή να διδάξετε) τους συναδέλφους-εργαζομένους να
κάνουν τη δουλειά καλύτερα από ότι την κάνετε εσείς. Ίσως είστε ειδικός να βοηθάτε
οποιονδήποτε άλλον να είναι υγιής ενώ ταυτόχρονα εσείς καπνίζετε και δεν τρέφεστε
υγιεινά. Μάθετε να προσέχετε τον εαυτός σας από δω και μπρος. Μερικές φορές η



όψη αυτή λειτουργεί και με αντίθετο τρόπο. Μπορεί να απαιτείτε από όλους τους
άλλους να σας εξυπηρετούν, και συνήθως δεν είστε ποτέ ικανοποιημένοι. Φυσικά,
προφανώς, αυτό γίνεται αφορμή προβλημάτων. Και ναι, αφήστε μας να μην ξεχάσουμε
την τάση σας να τρώγεστε για ταραχές. Αυτό μπορεί επίσης να φανερώνει τις
παράξενες αρέσκειες και απαρέσκειές σας στο θέμα του φαγητού.

Ερμής Εξάγωνο Χείρων

Η όψη αυτή αυξάνει την ικανότητά σας για επικοινωνία και διδασκαλία, κάνοντας τους
άλλους να προβληματιστούν και να ψαχτούν γύρω από αυτά που τους λέτε. Η όψη αυτή
σας χαρίζει μεγάλη έμπνευση.

Σελήνη Σύνοδος Χείρων

Όταν ήσασταν παιδί πιθανόν να είχατε το αίσθημα, ότι η μητέρα σας ήθελε να κάνει
κάτι άλλο από το να ασχολείται μαζί σας. Ίσως επίσης έχετε το αίσθημα ότι γίνεται
διαρκώς κριτική γύρω από σας και ότι σας κουτσομπολεύουν και αντιδράτε σε αυτή τη
φανταστική "επίθεση". Έχετε επίσης μια τάση να κάνετε τη "μαμά" στους άλλους και να
τους βοηθάτε στα συναισθηματικά τους προβλήματα. Προσέξτε να μη γίνετε
καταπιεστικοί όταν είστε μητέρα.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Χείρων

Διαθέτετε δημιουργική φαντασία και τη χρησιμοποιείτε ρεαλιστικά. Η διαίσθησή σας
λειτουργεί σωστά και σας βοηθάει να αποφεύγετε τις κακοτοπιές.

Ουρανός Αντίθεση Χείρων

Η αγάπη και ειρήνη είναι για σας ιδέες αφηρημένες παρά αντικειμενικές. Μπορεί να
δώσετε μάχες για τέτοια αφηρημένα θέματα, αλλά όταν θα έρθετε αντιμέτωποι με την
πράξη θα δυσκολευτείτε πολύ να την εφαρμόσετε. Είστε από αυτούς που μπορούν να
παράγουν λαμπρές εργασίες που απαιτούν μεγαλοφυΐα, ενώ εσείς την ίδια στιγμή
νιώθετε ότι κάνετε κάτι χαζό. Μπορείτε να συγκλονίσετε με τις απόψεις σας ή από
την άλλη μπορεί να είστε ενάντιοι σε κάθε τι νέο ή νεωτεριστικό. Εάν καταφέρετε και
είστε προσγειωμένοι με την πραγματικότητα και τα δικά σας συναισθήματα η αληθινή
σας μεγαλοφυΐα θα αναβλύσει ελεύθερα.



Πλούτωνας Αντίθεση Χείρων

Η όψη αυτή φέρνει τάσεις θρασυδειλίας. Θέλετε να κυριαρχήσετε τους άλλους με
τρόπο τυραννικό για να αντισταθμίσετε τους υποσυνείδητους φόβους σας που σας
λένε ότι είστε αδύναμος και αβοήθητος. Μπορεί επίσης να δράτε σιωπηλά και
συγκαλυμμένα προσπαθώντας να τη "φέρετε" στους εχθρούς χτυπώντας τους
πισώπλατα. Ο λόγος για όλα αυτά μπορεί να είναι ότι κατά την παιδική ηλικία όποια
προσπάθεια κάνατε για απελευθέρωση οι γονείς σας την καταστέλλανε γρήγορα και
εσείς "θάβατε" τη δύναμή σας. Η λύση εδώ είναι να αναγνωρίσετε και να αναλάβετε
την ευθύνη της δύναμής σας και να βρείτε τρόπους να την εξωτερικεύετε
δημιουργικά.

Ήλιος Εξάγωνο Χείρων

Η όψη αυτή μπορεί να σας κάνει να νιώθετε κάπως "σπέσιαλ" άτομο. Υπάρχει συχνά μια
δυνατή αίσθηση ότι είστε εδώ για κάποιο μεγάλο "σκοπό" ή κάτι άλλο. Έχετε μια
ικανότητα να βοηθάτε τους άλλους να γίνουν πιο δημιουργικοί και να εξωτερικεύονται
πιο εύκολα.

Κρόνος Σύνοδος Χείρων

Τείνετε να ασκείστε σε καταναγκαστικούς ελέγχους και είστε υπέρ του δέοντος
οργανωτικοί. Ο λόγος μπορεί να είναι ένας φόβος για το νοίκι που τρέχει, ή πιθανόν
ακόμα προσπαθείτε να ευχαριστήσετε έναν περιοριστικό γονιό. Η άλλη όψη του
νομίσματος μπορεί να είναι ότι είστε τελείως ανοργάνωτοι και ακατάστατοι, ή
δείχνετε επίσης έντρομοι ή αποκαρδιωμένοι να κάνετε μια κίνηση. Μια μακρινή
μετανάστευση μπορεί να είναι βοηθητική σε μια τέτοια κατάσταση για να διώξει τις
αρχηγικές τάσεις των γονιών σας.

Δήμητρα ℞ στις 24°51'43'' Δίδυμοι

Ικανοποιείστε από την ομιλία, τα γραπτά και γενικά από οποιοδήποτε είδος
επικοινωνίας. Σας αρέσει επίσης η ποικιλία και οι εκδρομές. Τα ταξίδια και το να
κάνετε πολλά πράγματα μαζί είναι κάποια ακόμα πράγματα που σας γεμίζουν
ικανοποίηση.



Δήμητρα στον 9 Οίκος ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ, ΜΑΚΡΙΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

Νιώθετε ικανοποιημένοι όταν κάνετε μεγάλα ταξίδια, πραγματικά ή διανοητικά. Σας
αρέσει επίσης η μελέτη και οι συζητήσεις γύρω από θρησκευτικά και φιλοσοφικά
θέματα.

Κρόνος Τετράγωνο Δήμητρα

Ίσως δεν είχατε κατά την παιδική σας ηλικία την στοργή και φροντίδα που
χρειαζόσαστε σαν παιδί από τους γονείς σας, με αποτέλεσμα να τη στερείτε κι εσείς
σαν μεγαλύτεροι από τους άλλους θεωρώντας αυτού του είδους τις εκδηλώσεις σαν
"ευαισθησίες" ή ως "μη πρακτικές". Πρέπει να μάθετε ότι είναι πραγματικά μη
πρακτικό να φέρεται κανείς μίζερα.

Ουρανός Τετράγωνο Δήμητρα

Η όψη αυτή δείχνει ότι η στοργή και φροντίδα που δεχτήκατε μικροί από τους γονείς
σας ήταν προβληματική με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στις σχέσεις
σας με τους άλλους και κατά την υπόλοιπη ζωή σας. Πιθανόν πανικοβάλλεστε όταν
νιώσετε ότι χρειάζεστε φροντίδα από κάποιον άλλον και ίσως διαλύετε σχέσεις γι
αυτό το λόγο.

Σελήνη Τετράγωνο Δήμητρα

Η πρόωρη φροντίδα και στοργή που δεχτήκατε από τη μητέρα σας δεν ήταν συμβατή
με τις συναισθηματικές σας ανάγκες. Για παράδειγμα, εσείς επιζητούσατε την
συναισθηματική ανάγκη, την προσοχή και το σεβασμό και το μόνο που παίρνατε ήταν
πολύ φαγητό και ρούχα. Πιθανόν επίσης να σας φρόντιζαν άλλοι πέραν των γονιών
σας, με αποτέλεσμα να μείνετε ακάλυπτοι συναισθηματικά. Μπορεί όμως και να
συνέβαινε το ακριβώς αντίθετο, δηλαδή να αναζητούσατε σταθερά να σας φροντίζει
και να σας ανατρέφει κάποιος άλλος, ένα αίτημα που ποτέ δεν μπορεί να ικανοποιηθεί
από οποιοδήποτε ποσό φροντίδας, επειδή φαίνεται να υπάρχει ένα συναισθηματικό
κενό που δεν μπορεί ποτέ να γεμίσει.

Άρης Τρίγωνο Δήμητρα



Σας αρέσει η φυσική δραστηριότητα και η περιπέτεια. Πολλές φορές νιώθετε την
ανάγκη να φροντίσετε γι αυτούς που βρίσκονται γύρω σας, αλλά το κάνετε χωρίς να
τους ρωτήσετε αν θέλουν κάτι τέτοιο.

Πλούτωνας Τετράγωνο Δήμητρα

Πιθανόν κατά την παιδική σας ηλικία οι γονείς σας, σας ζητούσαν να κάνετε κάτι
πρώτα γι αυτούς για να σας φροντίσουν και να σας δείξουν στοργή. Έτσι κι εσείς με τη
σειρά σας ζητάτε από τους άλλους, ακόμα κι από τα παιδιά σας αν έχετε, να κάνουν
κάτι για σας, προτού ασχοληθείτε μαζί τους. Δεν είναι όμως αυτός ο σωστός τρόπος.
Αυτός είναι εγωιστικός και καταναγκαστικός τρόπος.

Παλλάδα Αθηνά στις 08°31'48'' Κριός

Είστε το κατάλληλο πρόσωπο για την επίλυση προβλημάτων που απαιτούν γρήγορες
και δυναμικές λύσεις.

Παλλάδα Αθηνά στον 6 Οίκος ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ικανότητά σας να φτιάχνετε σχέδια και πρότυπα εμφανίζεται και εξασκείται
ιδιαίτερα στην καθημερινή σας εργασία. Σας αρέσει να βρίσκετε νέους τρόπους να
διαμορφώνετε τον τρόπο της εργασίας σας με στόχο τη μεγαλύτερη αποδοτικότητα. Η
θέση αυτή ευνοεί ιδιαίτερα τις εργασίες που απαιτούν σχεδιασμό και στρατηγική.

Αφροδίτη Εξάγωνο Παλλάδα Αθηνά

Καλή θέση για έναν καλλιτέχνη. Συνδυάζετε την αγάπη σας για την ομορφιά με τις
καλλιτεχνικές σας δημιουργίες και το αποτέλεσμα είναι πολύ όμορφο.

Ήρα ℞ στις 09°22'31'' Λέων

Χρειάζεστε ένα ταίρι εμφανίσιμο, δημιουργικό και πολύ παιχνιδιάρικο. Μπορεί επίσης
να είναι κάπως αυθάδικο, αυταρχικό σαν παιδί, ή ανώριμο.

Ήρα στον 10 Οίκος ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ, ΦΗΜΗ

Είστε κατά κάποιο τρόπο "παντρεμένοι" με την καριέρα σας. Συνήθως, το ταίρι σας θα
σας βοηθήσει στην καριέρα σας και στην κοινωνική καταξίωση.



Αφροδίτη Αντίθεση Ήρα

Μπορεί να έλκετε ένα ταίρι που να είναι τεμπέλης, νωθρός και οκνηρός. Μένοντας
πολύ καιρό μαζί του, μπορεί να αρχίσετε να εμφανίζετε κι εσείς τα ίδια συμπτώματα.
Μπορεί επίσης να υπάρχει και σύγκρουση μεταξύ των αναγκών του συντρόφου σας και
της δικής σας ικανότητας να εκφράσετε την αγάπη σας και τη στοργή σας, ή το
αντίθετο και μπορεί να αρχίσετε να ψάχνετε τελικά οπουδήποτε αλλού για να
ικανοποιηθείτε.

Εστία στις 11°40'22'' Σκορπιός

Η προσοχή σας είναι στραμμένη στην αναζήτηση κρυφών μυστικών, ή σε ζητήματα που
αφορούν αναμόρφωση ή καταστροφή. Είστε καλοί για κάθε εργασία που απαιτεί
αναμόρφωση ή καταστροφή, ή για εργασίες που αφορούν εξερεύνηση κρυφών
πραγμάτων ή καταστάσεων.

Εστία στον 2 Οίκος ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Χρειάζεται να σταματάτε να εργάζεστε περισσότερο συχνά από τους άλλους
ανθρώπους για να ανανεώσετε τις δυνάμεις σας. Αυτό φυσικά όσον αφορά την εργασία
με στόχο το χρήμα. Μπορείτε ωστόσο να συνεχίσετε να κάνετε δουλειές γύρω από το
σπίτι.

Αφροδίτη Τετράγωνο Εστία

Έχετε την τάση να παραμελείτε την ευτυχία και τις μικρές χαρές της ζωής και να
συγκεντρώνεστε στην εργασία σας, ή μπορεί να μην παίρνετε χαρά ούτε κι από την
εργασία σας. Μπορεί επίσης να χρησιμοποιείτε τη δουλειά σας για να αποφεύγετε
κοινωνικές δραστηριότητες. Από την άλλη, μπορεί να εστιάζεστε αποκλειστικά στις
απολαύσεις και στις κοινωνικές δραστηριότητες και να αρνείστε να δουλέψετε
εντελώς.

Βόρειος Δεσμός R στις 12°31'25'' Ταύρος

Έχετε την τάση να βασίζεστε πάρα πολύ στα αγαθά και στην περιουσία των άλλων.
Έχετε επίσης την τάση να προκαλείτε αναστάτωση και αναταραχή. Πρέπει να
συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας προς την αναγέννησή σας και όχι να αφήνεστε να
σας παίρνει από κάτω η κάθε αναποδιά της ζωής. Το σημαντικότερο για σας είναι να
χτίσετε τη δική σας περιουσία και να καλλιεργήσετε το δικό σας σύστημα αξιών. Αν



και αυτό είναι κάτι που όλοι πρέπει να το κάνουν, για σας ιδιαίτερα είναι βασική
προϋπόθεση για την περαιτέρω ανάπτυξή σας.

Βόρειος Δεσμός στον 8 Οίκος ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ, ΣΕΞ

Σας αρέσουν οι φασαρίες και η αναστάτωση. Είναι καλές για σας. Ίσως επίσης να είστε
υπερβολικά άπληστοι και άκαμπτοι. Πρέπει να μάθετε να πετάτε τα άχρηστα από τη
ζωή σας. Τέτοια μπορεί να είναι κάποιες από τις συνήθειές σας, και κάποιες από τις
προσωπικές σας αξίες σχετικά με τα υλικά αγαθά. Αυτή είναι καλή θέση για έναν που
ασχολείται με γραφεία κηδειών, ή με εργασίες ανάπλασης, αναμόρφωσης,
μεταμόρφωσης, θεραπείες, ή μοναχούς και καλόγερους.

Λίλιθ στις 02°19'19'' Κριός

Ο αισθησιασμός σας είναι ζωηρός και βρίσκεται στη ρίζα της προσωπικότητάς σας.
Πρέπει να τον εξωτερικεύσετε. Έχετε την τάση να βιάζετε καταστάσεις σε ότι αφορά
το πάθος σας.

Λίλιθ στον 6 Οίκος ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ΕΡΓΑΣΙΑ

Η Μαύρη Σελήνη εδώ δημιουργεί πρόβλημα στην κριτική ικανότητα. Δεν μπορείτε
εύκολα να αποσαφηνίσετε τον επαγγελματικό, τον κοινωνικό και τον ερωτικό σας
χαρακτήρα. Έχετε υποχονδριακή συμπεριφορά, τελειομανία, λεπτολογία και κρίνετε
χωρίς αντικειμενικότητα δημιουργώντας προβλήματα στους συντρόφους κυρίως. Η
διαίσθησή σας είναι μεγάλη.

Κλήρος Τύχης στις 16°06'29'' Λέων

Οι επιχειρηματικές δραστηριότητες είναι το στοιχείο σας. Δεν μπορείτε να
δουλέψετε χαρούμενα κάτω από προϊστάμενους και αφεντικά και προτιμάτε να είστε
οι ίδιοι αφεντικά του εαυτού σας, με όποιο κόστος κι αν αυτό συνεπάγεται. Σας αρέσει
να δημιουργείτε και βρίσκετε μεγάλη χαρά όταν τα έργα σας αναγνωρίζονται.

Κλήρος Τύχης στον 11 Οίκος ΦΙΛΟΙ, ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ

Η θέση αυτή δείχνει ότι οι επιθυμίες και τα όνειρά σας, έχουν τη σφραγίδα της καλής
τύχης και αυτό τα λέει όλα. Στο φιλικό σας περιβάλλον βρίσκονται αυτοί που θα σας
βοηθήσουν για να πραγματοποιήσετε τους στόχους και τις επιθυμίες σας.

Κορυφή στις 10°38'32'' Ταύρος

Ο αισθησιασμός στο μεγαλείο του. Εδώ ανυψώνονται οι αισθήσεις, και ναι μεν ισχύει η
ροπή του Ταύρου προς τον υλικό κόσμο και τις απολαύσεις αλλά η κορυφή εδώ δείχνει
το πέρασμα από την υλική υπόσταση των πραγμάτων στην αισθησιακή με τρόπο
εκλεπτυσμένο. Ένα τέτοιο άτομο έχει αίσθηση της συναισθηματικής του αξίας και



φέρεται ανάλογα, είναι δε πρόθυμο να ικανοποιήσει με εξαιρετικό τρόπο το άλλο
πρόσωπο. Είναι θαυμάσια εμπειρία η επαφή με άτομο με την Κορυφή στον Ταύρο.

Κορυφή στον 8 Οίκος ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ, ΣΕΞ

Η Κορυφή στον όγδοο Οίκο είναι η εσωτερική ανάγκη για απόλυτη ένωση με το άλλο
άτομο. Εδώ το άτομο θα κάνει τα πάντα για να έχει τον άλλο δικό του με οποιοδήποτε
τίμημα. Εάν αυτό δεν επιτευχθεί τότε κλείνεται στον εαυτό του από φόβο μήπως
πληγωθεί και κατασκευάζει με το μυαλό του την ιδανική σχέση.

* * *

ΟΙ ΜΟΙΡΕΣ ΤΟΥ ΖΩΔΙΑΚΟΥ ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΦΟΡΟΥΝ

Ωροσκόπος στις 14°43'48'' Ζυγός

" Ένας άντρας που κάνει περίπατο με δυο γυναίκες κρατώντας τις αγκαζέ. "
Μοίρα του Ενδοιασμού.

Ικανότητα να συντηρείς μια δολοπλοκία. Άτομο κοινωνικό με επιείκεια προς τον εαυτό
του.

Μεσουράνημα στις 16°42'12'' Καρκίνος

" Μια εκθαμβωτική αστραπή. "
Μοίρα του Σκαπανέα.

Νευρική δύναμη, πηγή φωτός για τους άλλους, πιθανότης μεταρρύθμισης.

Ήλιος στις 25°04'21'' Αιγόκερως

" Ένα μεγάλο θαλασσινό τοπίο. Μακριά φαίνεται ένα ιστιοφόρο. "
Μοίρα της Φιλοφρόνησης

Ιδιοσυγκρασία σκεπτική που δείχνει συμπάθεια για τα ταξίδια ή το εξωτερικό.

Σελήνη στις 23°41'40'' Ιχθείς

" Μια γυναίκα ελαφρά ντυμένη, ξαπλωμένη σε ένα ντιβάνι. "
Μοίρα της Φιληδονίας.

Πολυτέλεια και μαλθακότητα μπορούν να διαφθείρουν το χαρακτήρα, κυρίως μιας
γυναίκας.

Ερμής στις 23°41'05'' Αιγόκερως

" Ένα σκεπασμένο κανάτι που βρίσκεται πάνω σε ένα τραπέζι. "
Μοίρα της Ειλικρίνειας.

Χαρακτήρας σοβαρός, ικανός να επιδοθεί σε μια ζωή χρήσιμη και γόνιμη.



Αφροδίτη στις 11°24'17'' Υδροχόος

" Ένα λιοντάρι που πέφτει με θυμό πάνω στα κάγκελα του κλουβιού του. "
Μοίρα του Εξαναγκασμού.

Δύναμη και ισχύς αλλά το άτομο θα είναι σκλάβος του πάθους του. Περιορισμός.

Άρης στις 20°41'28'' Ζυγός

" Ένα γεφύρι πεσμένο και κατεστραμμένο πάνω στην ξερή κοίτη ενός ποταμού. "
Μοίρα της Κατάρρευσης.

Μπορεί το άτομο να ακολουθήσει ένα κακό δρόμο και να μη συναντήσει βοήθεια.

Δίας ℞ στις 00°01'49'' Λέων

" Ένα λιοντάρι πάνω σε ένα ύψωμα, κοιτάζει τον ήλιο που ανατέλλει. "
Μοίρα του Αξιώματος.

Εμπιστοσύνη στον εαυτό σου και ικανότητα να οργανώνεις και να διευθύνεις.

Κρόνος στις 25°04'23'' Ιχθείς

" Ένας άντρας με πανοπλία και ασπίδα. "
Μοίρα της Ασφάλειας.

Πνεύμα προσεκτικό που μπορεί να νικά στους ανταγωνισμούς. Πίστη και νομιμότητα.

Ουρανός ℞ στις 24°17'27'' Παρθένος

" Δύο διασταυρωμένα ξίφη που από πάνω τους βλέπουμε ένα στέμμα. "
Μοίρα της Επιθετικότητας.

Χαρακτήρας πολεμικός κι επιθετικός με προδιάθεση για τον αγώνα και τη νίκη.

Ποσειδώνας στις 23°54'17'' Σκορπιός

" Ένας άντρας ντυμένος με συνηθισμένα ρούχα, που κόβει ξύλα κοντά σε μια καλύβα. "
Μοίρα της Χρησιμότητας.

Εργασία και αντοχή. Το άτομο θα οικοδομήσει για τον εαυτό του και τους δικούς του.

Πλούτωνας ℞ στις 20°30'02'' Παρθένος

" Ένας άντρας που κουβαλά από μια τσάντα με χρήματα σε κάθε χέρι. "
Μοίρα της Άπληστης Επιθυμίας.

Πλούτη, ευκολίες, σημαντικές εκμεταλλεύσεις.

Χείρων στις 22°31'25'' Ιχθείς



" Ένας πολεμιστής με περικεφαλαία που τραβά ένα μεγάλο τόξο με ένα
καλοσημαδεμένο βέλος. "

Μοίρα της Εκμετάλλευσης.
Χαρακτήρας δυνατός με καθορισμένους στόχους. Ικανότης δράσης.

Δήμητρα ℞ στις 24°51'43'' Δίδυμοι

" Ένα παλιό βιβλίο ανοιγμένο πάνω σε ένα γραφείο και στο πλάι αναμμένη μια λάμπα. "
Μοίρα της Κουλτούρας.

Άτομο εξαιρετικά νοήμον, επάγγελμα διανοητικό.

Παλλάδα Αθηνά στις 08°31'48'' Κριός

" Ένας άνθρωπος όρθιος σε ένα ύψωμα, με τα χέρια σταυρωμένα και το κεφάλι ψηλά. "
Μοίρα της Αλαζονείας.

Άτομο γενναίο και γεμάτο τόλμη που αγαπά την ελευθερία και περιφρονεί κάθε
βοήθεια από τους άλλους, πολύ περήφανο για να δεχτεί συμβουλές.

Ήρα ℞ στις 09°22'31'' Λέων

" Μια βελανιδιά σπασμένη από τον άνεμο - στη ρίζα της ο σκελετός ενός νεκρού ζώου.
"

Μοίρα του Κινδύνου.
Χαρακτήρας ευμετάβλητος που μπορεί να υποστεί δοκιμασίες - δείχνει δύναμη μέσα

στις δοκιμασίες του.

Εστία στις 11°40'22'' Σκορπιός

" Μια βίλα περιτριγυρισμένη από ένα δασάκι. "
Μοίρα της Άμυνας.

Πνεύμα συνετό, γεμάτο πηγές ευμάρειας και πάντα σε επαγρύπνηση.

Βόρειος Δεσμός R στις 12°31'25'' Ταύρος

" Δύο σκύλοι που τρέχουν - ο ένας κρατά ένα κόκκαλο ενώ ο άλλος τον ακολουθεί. "
Μοίρα του Εγωισμού.

Φύση φθονερή και εριστική που μπορεί να τρέχει πίσω από πλάνες.

Λίλιθ στις 02°19'19'' Κριός

" Μια γυναίκα καθισμένη σε μια καρέκλα σαν να κουβεντιάζει με κάποιον τρίτο, με τα
χέρια σταυρωμένα στα γόνατα. Το πρόσωπό της έχει μια έκφραση ικανοποίησης. Είναι

ντυμένη με ένα φόρεμα ελληνικό, ντεκολτέ, με το λαιμό και τα μπράτσα γυμνά. "



Μοίρα της Καλοπέρασης και της Πολυτέλειας.
Τρόποι ευχάριστοι κι ευγενικοί, άτομο κοινωνικό. Αγαπά την ειρήνη και είναι τρυφερό.

Κλήρος Τύχης στις 16°06'29'' Λέων

" Ένας άντρας πάνω σε μια καμήλα, ενώ τον ακολουθούν υπηρέτες. "
Μοίρα του Ταξιδιού.

Μπορεί το άτομο να διευθύνει ένα στράτευμα ή μια εμπορική επιχείρηση. Μακρινό
πεπρωμένο.

Κορυφή στις 10°38'32'' Ταύρος

" Ένας εστεμμένος που κάθεται σε ένα θρόνο και κρατά το σκήπτρο του, ενώ γύρω του
υπάρχουν δείγματα πλούτου. "

Μοίρα της Κατάληψης μέσω των ίδιων των ενεργειών σου.
Πολλά οφέλη από τις δικές σου ενέργειες.

Ανατολικό Σημείο στις 19°37'18'' Ζυγός

" Ένας άντρας όρθιος, ντυμένος παπάς, μέσα σε ένα κοινόβιο, κάτω από το φως που
πέφτει από ένα παραθύρι. "

Μοίρα της Θρησκείας.
Τάσεις θρησκευτικές. προτίμηση σε ένα θεωρητικό επάγγελμα.

Κλήρος Πνεύματος στις 13°21'07'' Τοξότης

" Ένα πλήθος βιβλία και χαρτιά σε ακαταστασία. "
Μοίρα της Διανόησης.

Διανοητικό επάγγελμα, ζωηρή φαντασία.

Κλήρος Αγάπης στις 17°29'11'' Δίδυμοι

" Ένα βέλος που πετά. "
Μοίρα της Εκτέλεσης.

Υψηλές φιλοδοξίες, ικανότητα στην εκτέλεση.

Κλήρος Μοίρας στις 18°04'54'' Ταύρος

" Μια γυναίκα ντυμένη ελαφρά, ξαπλωμένη σε έναν αγρό και περιτριγυρισμένη από
λουλούδια βιολετιά. "

Μοίρα της Αναρμοδιότητας.
Χαρακτήρας επιρρεπής στην απάθεια, που δύσκολα παίρνει μια απόφαση.

* * *



Σύστημα Οίκων και Μεταίχμιο

Στην ανάλυση μπορεί να σας φανεί παράξενο, ότι μερικοί πλανήτες βρίσκονται σε άλλο
οίκο από αυτόν που πιστεύατε ότι είναι, ή όπως φαίνονται στο χάρτη. Αυτό μπορεί να
οφείλεται σε δύο λόγους. Ο πρώτος είναι ότι είχατε διαβάσει το ωροσκόπιό σας με το
Σύστημα Οίκων του Κοχ ή του Πλάτσιντους, ενώ εδώ χρησιμοποιούμε άλλα Σύστηματα
Οίκων, γιατί του Κοχ και του Πλάτσιντους βασίζονται σε αυθαίρετους υπολογισμούς
και δεν καλύπτουν όλη την υδρόγειο. Ο δεύτερος είναι ότι οι πλανήτες αυτοί
βρίσκονται στο Μεταίχμιο με τον επόμενο Οίκο και άρα κάνουν Σύνοδο με αυτόν τον
Οίκο. Την έννοια του Μεταιχμίου την εισήγαγε ο Άλαν Λίο με τον οποίο συμφωνώ μετά
από προσωπική εμπειρία, και λέει ότι όταν ένας πλανήτης είναι κοντά στην Αρχή του
επόμενου Οίκου σε λιγότερες από 5 μοίρες, τότε θεωρείται ότι ο πλανήτης αυτός
ανήκει στον επόμενο Οίκο, γιατί σχηματίζει Σύνοδο με την Αρχή του επόμενου Οίκου.
Όταν βέβαια το Μεταίχμιο χρησιμοποιείται σε προγνωστικά προγράμματα Διελεύσεων,
Προόδων, κλπ, τότε μειώνεται στην 1 μοίρα. Αν δεν θέλετε να χρησιμοποιήσετε το
Μεταίχμιο στην Ανάλυσή σας, βάλτε 0 στο σχετικό πλαίσιο.

* * *

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Καθώς ο καιρός περνά, έχετε να αφυπνίσετε ευκαιρίες, οι οποίες βρίσκονται
λανθάνουσες μέσα στο ωροσκόπιό σας και ανάλογα με την ειλικρίνεια και την
ικανότητά σας, θα μπορέσετε να βιώσετε όλα όσα υποδηλώνουν οι πλανήτες σας. Ίσως
να μην αναγνωρίζετε το σύνολο των προηγούμενων χαρακτηριστικών, όμως, αν η ώρα
και ο χρόνος γέννησής σας είναι σωστά, κάθε λέξη θα ταιριάζει με σας. Οι αστρολόγοι
πιστεύουν ότι, ο Χαρακτήρας είναι Πεπρωμένο και ότι, κατά τη διάρκεια αυτής της
ζωής πρέπει να εργαστούμε για να αναπτύξουμε το χαρακτήρα μας. Στο μακρινό
μέλλον προοριζόμαστε να πάρουμε ενεργό μέρος στην προώθηση της εξέλιξης του
κόσμου και για το σκοπό αυτό πρέπει να κάνουμε κατάλληλο τον εαυτό μας, γιατί στο
τέλος, πρέπει να γίνουμε τέλειοι.

* * *

Παράρτημα

ΟΙΚΟΙ Porphyry ΖΩΔΙΟ

1 14°43'48'' Ζυγός

2 15°23'16'' Σκορπιός

3 16°02'44'' Τοξότης

4 16°42'12'' Αιγόκερως



5 16°02'44'' Υδροχόος

6 15°23'16'' Ιχθείς

7 14°43'48'' Κριός

8 15°23'16'' Ταύρος

9 16°02'44'' Δίδυμοι

10 16°42'12'' Καρκίνος

11 16°02'44'' Λέων

12 15°23'16'' Παρθένος

ΚΥΡΙΟΙ ΠΛΑΝΗΤΕΣ ΖΩΔΙΟ ΟΙΚΟΣ

Ήλιος 25°04'21'' Αιγόκερως 4ος

Σελήνη 23°41'40'' Ιχθείς 6ος

Ερμής 23°41'05'' Αιγόκερως 4ος

Αφροδίτη 11°24'17'' Υδροχόος 5ος

Άρης 20°41'28'' Ζυγός 1ος

Δίας ℞ 00°01'49'' Λέων 10ος

Κρόνος 25°04'23'' Ιχθείς 6ος

Ουρανός ℞ 24°17'27'' Παρθένος 12ος

Ποσειδώνας 23°54'17'' Σκορπιός 2ος

Πλούτωνας ℞ 20°30'02'' Παρθένος 12ος

ΑΣΤΕΡΟΕΙΔΕΙΣ ΖΩΔΙΟ ΟΙΚΟΣ

Χείρων 22°31'25'' Ιχθείς 6ος

Δήμητρα ℞ 24°51'43'' Δίδυμοι 9ος

Παλλάδα Αθηνά 08°31'48'' Κριός 6ος

Ήρα ℞ 09°22'31'' Λέων 10ος

Εστία 11°40'22'' Σκορπιός 2ος

ΣΗΜΕΙΑ ΖΩΔΙΟ ΟΙΚΟΣ



Βόρειος Δεσμός R 12°31'25'' Ταύρος 8ος

Λίλιθ 02°19'19'' Κριός 6ος

Κλήρος Τύχης 16°06'29'' Λέων 11ος

Κορυφή 10°38'32'' Ταύρος 8ος

Ανατολικό Σημείο 19°37'18'' Ζυγός 1ος

Ωροσκόπος 14°43'48'' Ζυγός 1ος

Μεσουράνημα 16°42'12'' Καρκίνος 10ος

Κλήρος Πνεύματος 13°21'07'' Τοξότης 3ος

Κλήρος Αγάπης 17°29'11'' Δίδυμοι 9ος

Κλήρος Μοίρας 18°04'54'' Ταύρος 8ος

ΑΝΑΔΡΟΜΟΙ ΠΛΑΝΗΤΕΣ

Δίας

Ο Ανάδρομος Δίας δείχνει ότι μπορεί να είστε κάπως απαισιόδοξοι και με έλλειψη
φαντασίας.

Ουρανός

Ο Ανάδρομος Ουρανός δείχνει ότι ενώ εξωτερικά δεν φαίνεστε αντισυμβατικό ή
διαφορετικό άτομο, εσωτερικά αισθάνεστε ότι είστε, αλλά φροντίζετε να μην το
δείχνετε. Υπάρχει πιθανότητα οι τομείς που φαίνονται από τον οίκο, το ζώδιο και τις
όψεις του Ουρανού στο χάρτη σας, να υφίστανται συνεχείς ή ακραίες ξαφνικές
αλλαγές. Χρησιμοποιώντας θετικά αυτήν την ανάδρομη κίνηση του Ουρανού, μπορεί να
γίνετε κάποιος που είναι μοναδικός και αληθινός και μπορεί να οδηγήσει τα έργα που
θα αναλάβει σε θετικές αλλαγές και ανάπτυξη.

Πλούτωνας

Ο Ανάδρομος Πλούτωνας δείχνει ότι έχετε την τάση να κρύβετε από τους άλλους τις
μεγάλες δυσκολίες που μπορεί να περνάτε σε κάποιες φάσεις της ζωής σας. Το θετικό
σε αυτό είναι ότι δεν θα μάθουν οι εχθροί σας γι αυτά σας τα προβλήματα κι έτσι δεν
θα σας πληγώσουν περισσότερο. Το αρνητικό ότι δεν θα το μάθουν και οι φίλοι σας
που θα μπορούσαν να σας βοηθήσουν. Αν είστε σίγουροι για τους φίλους σας και
ξέρετε ότι μπορούν να σας βοηθήσουν, τότε καλό είναι να μην κρύβεστε και από
αυτούς.



* Δήμητρα * * Ήρα * * Hades - Άδης * * Zeus - Ζεύς * * Kronos - Κρόνος * * Apollon -
Απόλλων * * Vulkanus - Ήφαιστος *

Σύμφωνα με μερικούς αστρολόγους, η δύναμη των πλανητών που κινούνται ανάδρομα
στο ζωδιακό, εξασθενίζει σημαντικά την επιρροή τους, θετική ή αρνητική.

Παραδοσιακό Γενέθλιο Ωροσκόπιο
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